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INTRODUCCIÓN

EL PROCESO DE FORMACIÓN DE LA BIBLIOTECA DEL OBSERVATORIO.

Los libros de la Academia de Guardias Marinas (1717-1827).

Al comenzar el siglo XVIII, los gobiernos ilustrados impuestos por la nueva dinastía borbónica, pusieron las bases de una nueva política científica, dirigida al fomento de las ciencias y de las técnicas, siguiendo los pasos del movimiento renovador aparecido unos años antes entre los científicos preilustrados.


Una de las primeras medidas tomadas por Felipe V, tras el fin de la Guerra de Sucesión, fue el nombramiento de José Patiño en 1717 como Intendente General de Marina, con la misión de reorganizar el poderío naval español. Ese mismo año, y por iniciativa de Patiño, sería fundada en el Castillo de la Villa de Cádiz la Academia de Guardias Marinas. En ella, los futuros oficiales de la Armada, además de recibir el adiestramiento militar propio de toda academia castrense, debían adquirir los conocimientos científicos necesarios para asimilar e introducir en España las novedades científicas relacionadas con la navegación producidas en el extranjero.


A mediados del siglo XVIII, desde su cargo de Capitán Comandante de la Compañía de Guardias Marinas de Cádiz, Jorge Juan se convertiría en el promotor de una serie de mejoras en los estudios de los futuros oficiales de la Armada. Sus iniciativas culminarían con la adquisición de textos para la biblioteca de la Academia, con la organización de los llamados estudios mayores, dirigidos a la especialización de los mejores alumnos en materias científicas (geometría, álgebra, astronomía, mecánica, construcción naval, fortificación) y con la creación del Observatorio, que aparece entonces como un complemento práctico imprescindible para completar las anteriores iniciativas.


De esta forma, a lo largo del último tercio del siglo XVIII, la Academia de Guardias Marinas de Cádiz fue aumentando paulatinamente el patrimonio bibliográfico de su biblioteca. Podemos conocer sus fondos gracias a un documento conservado en el Museo Naval de Madrid, fechado en 1775 y titulado "Relación de la librería de la Academia del Cuerpo de Caballeros Guardias Marinas según el cargo que de ellos tiene hecho el Director de Estudios Dn. Vicente Tofiño y subdelegado en el Maestro de Idiomas y traductor de Facultades Mathemáticas Dn. Joseph Carbonel Bibliotecario de ella..." (MNM, ms. 1181, 271-294).


Según este documento, la biblioteca de la Academia de Guardias Marinas de Cádiz poseía en aquel momento 1.282 volúmenes, entre los que ya se encontraban algunas de las obras de los autores más destacados de la ciencia moderna (Newton, Boyle, Hooke, Riccioli, Galileo, Huygens, Fermat, Bernouilli), los tratados españoles de interés para las disciplinas impartidas en sus planes de estudios (incluyendo los tratados de navegación del siglo XVI) y, por supuesto, la mayor parte de los libros publicados en el siglo XVIII sobre matemáticas, náutica, astronomía, geografía, construcción naval, artillería, física o historia marítima. 

Los libros del Real Observatorio de Cádiz (1753-1798).

Una mención aparte merecen los libros reunidos en relación con la actividad astronómica desarrollada por los cadetes en el Observatorio. La creación del Real Observatorio de Cádiz, significó un hito importante en el desarrollo científico de la España de la época y de la centuria siguiente. El Observatorio nació en 1753 como un centro de práctica astronómica anejo al principal centro de enseñanza de la Marina ilustrada, la Academia de Guardias Marinas de Cádiz. La conjunción entre enseñanza y práctica planteada en los objetivos ilustrados de esa institución docente militar, contribuyó rápidamente al aumento de importancia de su Biblioteca, que, desde un primer momento, fue considerada tan necesaria como un instrumento científico más. Primero Jorge Juan, y más adelante Tofiño, hicieron todo lo posible por consolidar y aumentar sus fondos.


En 1769, la Academia fue trasladada a la Isla de León, quedando sólo en el Castillo de la Villa de Cádiz el Observatorio. No obstante, los fondos bibliográficos relacionados con las observaciones astronómicas siguieron aumentando paulatinamente en el último tercio del siglo XVIII. Entre 1773 y 1776, Vicente Tofiño y José Varela, director y profesor de la Academia de Guardias Marinas de Cádiz respectivamente, llevaron a cabo una serie continuada y metódica de observaciones astronómicas que serían publicadas en una obra de dos volúmenes titulada Observaciones astronómicas hechas en Cádiz, en el Observatorio Real de la Compañía de Cavalleros Guardias Marinas (Cádiz, 1776-1777). Los contactos con astrónomos y científicos europeos mantenidos a raíz de estos trabajos contribuirían a la difusión del conocimiento de este establecimiento en los ambientes científicos europeos. Como consecuencia, pronto comenzarían a llegar desde el extranjero algunas obras para la Biblioteca del Observatorio, especialmente a raíz de la distribución de las observaciones de Tofiño y Varela.


A fines del siglo XVIII, cuando la separación entre el Observatorio y la Academia de Guardias Marinas se hizo ya insostenible, y teniendo en cuenta los problemas de mantenimiento que provocaba el aislamiento del Observatorio en un edificio abandonado por la Marina, se hizo imprescindible la construcción de un nuevo Observatorio en la Isla de León. Otro gran marino ilustrado, José de Mazarredo, fue el encargado de realizar las gestiones para elegir el terreno y supervisar su construcción. Fueron presentados dos proyectos, uno firmado por Vicente Tofiño, director de la Academia de Guardias Marinas, y otro por el Marqués de Ureña, director de las obras de la Población de San Carlos.


El proyecto presentado por Tofiño recogía en la zona central del primer piso del edificio, un par de salas asignadas a "Biblioteca y Conferencias". De la misma forma, en el proyecto que fue aprobado, el del Marqués de Ureña, también quedaban asignadas a "Biblioteca" dos salas situadas en el ala Este del primer piso del edificio. Así pues, cuando en 1798 se hizo efectivo el traslado del Observatorio desde su primitiva ubicación en el Castillo de la Villa de Cádiz al nuevo edificio construido en la Isla de León por el Marqués de Ureña, los fondos bibliográficos de la institución pudieron contar ya con un local apropiado para su colocación que viniera a sustituir al sistema empleado en el torreón del Castillo de la Villa, donde unos estantes servían para colocar libros e instrumentos.


A principios del siglo XIX, una vez consolidada su separación orgánica de la Academia de Guardias Marinas, el Observatorio contaba en su Biblioteca sólo con 567 volúmenes de los cuales 81 eran monografías. La mayor parte de los volúmenes pertenecían a colecciones de publicaciones periódicas como las Mémoires de la Academia de Ciencias de Paris, las Astronomical Observations del Observatorio de Greenwich y los tomos anuales de las efemérides astronómicas publicadas en Gran Bretaña y en Francia (The Nautical Almanac, Connaissance des Temps). La cantidad y la calidad de estos fondos puede ser conocida y estudiada gracias al "Inventario de los libros, folletos, cartas marinas y estampas que componen la Biblioteca propia del Observatorio Real de Marina de San Fernando...", firmado el 17 de agosto de 1827 por José Sánchez Cerquero, director del Observatorio, y conservado en el Archivo General de Marina (AGM, Observatorio, Generalidad, leg. 4855).

El proyecto de la Biblioteca Marítima (1792-1816).

Por otro lado, en los últimos años del siglo XVIII, la Armada intentó crear en la Isla de León, y más concretamente en la Población de San Carlos, un gran centro dedicado a las ciencias relacionadas con el mar. Este centro, del que formarían parte importante un museo naval y una gran biblioteca de temas marítimos, debía completar el complejo náutico, científico y técnico formado por la Academia de Guardias Marinas, el Observatorio y el Arsenal de La Carraca. La propuesta oficial, que fue aprobada definitivamente en 1792, era bastante ambiciosa. Se trataba de construir un edificio de nueva planta que albergase una biblioteca general, los instrumentos náuticos de la Marina y la colección de materiales hidrográficos y cartográficos, además de gabinetes de física y química, de historia natural y de construcción naval.


José de Mendoza y Ríos, oficial comisionado desde 1789 para adquirir en el extranjero las novedades científicas, técnicas y bibliográficas que pudiesen ser consideradas de interés para la Armada, recibió la orden de trasladarse a París y Londres con objeto de adquirir libros, cartas e instrumentos con destino al mencionado centro. La comisión de Mendoza dió lugar al envío de numerosos cajones de libros hacia Cádiz y se prolongó hasta febrero de 1796, fecha en la que la Armada abandonaría finalmente la idea de crear el gran centro náutico de la Población de San Carlos. Se ordenó entonces que los materiales ya acumulados se repartiesen entre los distintos centros científicos y docentes de la Marina. A raíz de esta orden, durante los años siguientes, una parte del material recibido en Cádiz saldría hacia Madrid con destino a la Dirección de Hidrografía (sobre todo libros, cartas náuticas y planos). El resto de los libros enviados por Mendoza fueron almacenados en la Casa de Pilotos de la Población de San Carlos hasta que en 1810 se hizo cargo de ellos Felipe Bauzá.


Este oficial, jefe en funciones de la Dirección de Hidrografía de Madrid desde 1809, se había trasladado a Cádiz a causa de la invasión francesa. Ante la posibilidad de que esta invasión llegase a la Isla de León hizo trasladar los citados libros desde la Población de San Carlos a Cádiz, donde fueron repartidos entre la sucursal del Depósito Hidrográfico y el Colegio de Cirugía. Fue entonces cuando se entresacaron unos 2.000 volúmenes para la formación de una biblioteca en la sede de las Cortes Constituyentes. Sin embargo, en 1814 todos estos fondos, tanto los del Colegio de Cirugía como los de las Cortes, fueron reclamados como propios por la Marina, aunque aún no sabemos cuantas obras pudieron perderse en aquellos convulsos años.

La Biblioteca del Observatorio de San Fernando en los siglos XIX y XX.

El primer gran incremento de los fondos de la Biblioteca del Observatorio se produjo a raíz de la incorporación de los fondos procedentes de la proyectada biblioteca de la Población de San Carlos y de la Academia de Guardias Marinas. Ya en 1816, Julián Ortíz Canelas, director del Observatorio en aquella fecha, había solicitado a sus superiores del Departamento Marítimo de Cádiz el envío a su establecimiento de la colección de libros reunida por Mendoza y Ríos, que todavía permanecía almacenada en Cádiz. A ello se opuso tajantemente Felipe Bauzá, que había elaborado en Madrid una relación de las obras integrantes de ese fondo que a su juicio debían pasar a la biblioteca de la Dirección de Hidrografía. Sin embargo, la propuesta de Ortíz Canelas no tuvo éxito. El Almirantazgo resolvió entonces, mediante una Real Orden de 15 de febrero de 1817 que, una vez trasladados a Madrid los volúmenes solicitados por Bauzá, el resto de los libros se integrase en la biblioteca de la Academia de Guardias Marinas.


No obstante, diez años después, y como consecuencia de la clausura de la Academia de Guardias Marinas de Cádiz y en virtud de lo estipulado en dos reales órdenes de 31 de julio y 21 de diciembre de 1826, el Observatorio de San Fernando añadiría a su Biblioteca la llamada entonces "Biblioteca de Marina", formada por los fondos procedentes de la comisión de Mendoza y por los libros de la citada Academia. De esta forma ingresarían en el Observatorio 5.423 nuevos volúmenes, según podemos constatar en el documento titulado "Inventario de los libros existentes en la Biblioteca formada en este Real Observatorio y compuesta de la antigua de la Compañía de Guardias Marinas y de la del Museo proyectado en la Nueva Población de San Carlos", firmado el 21 de agosto de 1827 por José Sánchez Cerquero (AGM, Observatorio, Generalidad, leg. 4855).


Durante el resto del siglo XIX tuvo lugar un contínuo incremento de los fondos bibliográficos del Observatorio, causado esencialmente por dos factores: el encargo de libros al extranjero (complementario a la adquisición de instrumentos de observación) y el intercambio de publicaciones con otras instituciones. Como consecuencia, entre 1827, fecha del inventario realizado por Sánchez Cerquero, y 1888, año de publicación del primer catálogo impreso (Catálogo de la Biblioteca del Instituto y Observatorio de Marina de San Fernando en 31 de diciembre de 1888), los fondos de la Biblioteca pasaron de 567 a 10.839 volúmenes, a pesar de que en 1856 fueron enviados a Madrid, para la formación de la Biblioteca Central de Marina y del Museo Naval, más de 3.000 volúmenes repetidos o de poco uso en San Fernando.


Desde 1862 la Biblioteca pasó a ocupar las tres salas septentrionales de la planta alta. A lo largo del siglo XX el crecimiento de la Biblioteca continuó a buen ritmo. El aumento de los fondos bibliográficos de la institución iría marcando paulatinamente la expansión de la Biblioteca, que en 1960 ya tenía ocupada dos salas más, y por tanto toda la planta alta del edificio, a excepción del despacho del Director del Centro. 


En los últimos años, la necesidad de ubicar fondos almacenados en dependencias anejas y la iniciativa de la dirección del Observatorio de convertir el edificio del siglo XVIII en zona noble, han traido como consecuencia la extensión de la Biblioteca por toda la planta baja del mencionado edificio. Actualmente, sus salas, depósitos y oficinas ocupan, además de algunas dependencias dispersas, la mayor parte del edificio principal del Real Instituto y Observatorio de la Armada (ocho salas de depósito, una sala de consulta y las oficinas). 

EL CATÁLOGO DEL FONDO ANTIGUO (SIGLOS XV, XVI, XVII y XVIII).

El fondo bibliográfico del Real Observatorio de la Armada está compuesto por una interesante colección de libros y publicaciones periódicas de carácter científico. Dentro de esta colección puede hacerse una clara distinción entre lo que generalmente se conoce como fondo antiguo, utilizado principalmente por investigadores externos para la elaboración de tesis doctorales y artículos especializados, y el fondo actual, formado por los libros y publicaciones periódicas destinados a dar soporte bibliográfico a los trabajos de investigación del Observatorio y a las tareas docentes de la Escuela de Estudios Superiores de la Armada.


En 1974 fue publicado el primer catálogo estos fondos, titulado Catálogo de las obras y publica​cio​nes periódicas que existen en esta Biblioteca y que corresponden a los siglos XV, XVI, XVII y XVIII. Unos años después, a principios de 1992 se emprendió la tarea de redactar un nuevo catálogo. El proceso de elaboración de este nuevo catálogo, titulado Catálogo de la Biblioteca del Real Observatorio de la Armada (siglos XV-XVIII), duró más de un año. Durante ese período de tiempo, todos los libros y publicaciones periódicas editados antes del año 1801 fueron catalo​gados de nuevo, utilizando para su descripción las Reglas de Catalogación para Monografías y Publicaciones Seriadas, publicadas por el Ministerio de Cultura (Madrid, 1985), y las normas ISBD(M)/ISBD(A) (Descripción Bibliográfica Intenacional Normalizada para Publicaciones Monográficas y Descripción Internacional Normalizada para Publicaciones Monográficas Antiguas).


La reciente implantación en la Biblioteca del Real Instituto y Observatorio de la Armada del Sistema Integrado de Gestión Bibliotecaria ABSYS, gracias a la línea de colaboración iniciada en 1999 con la Biblioteca Pública del Estado de Cádiz y la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía, ha hecho surgir la necesidad de introducir las descripciones catalográficas de sus fondos en este sistema, llamado a sustituir a la aplicación informática actualmente en uso, desarrollada hace ya algunos años en el Centro de Cálculo del Observatorio.


La estructura de las bases de datos gestionadas por el Sistema ABSYS, basada en la versión española del formato internacional MARC (IBERMARC), ha hecho necesaria la recuperación de registros con ese formato o la recatalogación de las obras. Como consecuencia, la Biblioteca del Real Instituto y Observatorio de la Armada inició a fines de 1999 el trabajo de catalogación de los libros de nuevo ingreso con el Sistema ABSYS y un proceso de catalogación retrospectiva que, a medio plazo, permitirá prescindir del anterior sistema informático.


Como se ha dicho, el fondo antiguo, formado por  las obras publicadas en los siglos XV, XVI, XVII y XVIII, fue recatalogado completamente en 1993. La descripción según las normas ISBD es fácilmente acomodable al formato IBERMARC utilizado por el Sistema ABSYS, de ahí la propuesta a la Fundación Alvargonzález de realizar un proyecto que consistiera en realizar esa transformación, introducir los datos correspondientes a los libros del fondo antiguo en el Sistema ABSYS y preparar, mediante las herramientas del propio sistema, una nueva edición del catálogo de obras antiguas que sustituyese y mejorase al de 1993.


De las diversas opciones ofrecidas por el programa se ha optado por la edición de un catálogo de autores y obras anónimas completado con índices de materias, de autores y de títulos. De todas formas, esta publicación presenta un extracto de los datos más importantes, pues la publicación completa de las descripciones catalográficas generadas por el Sistema ABSYS habría aumentado en exceso el tamaño del catálogo, haciéndolo poco manejable.


Este catálogo impreso puede ser considerado como el principal resultado del trabajo proyectado. Además, también se ha creado, en el módulo de consultas de ABSYS, un subcatálogo de monografías antiguas que permitirá la consulta directa de estos fondos y se ha generado un archivo de texto en formato WORD, que contiene el mismo catálogo y que, una vez insertado en una carpeta de uso compartido en el ordenador de la Biblioteca, podrá ser consultado desde cualquier otro ordenador de la Red Local del Real Instituto y Observatorio de la Armada.


La información presentada por cada una de las obras descritas en el catálogo está estructurada según el siguiente esquema: 

Encabezamiento principal

Título / Mención de responsabilidad. -- Edición. -- Lugar : Editor, Año. -- Páginas o volúmenes : Ilustraciones ; Dimensiones.

Número de Signatura.

Tras la finalización de este proceso se ha conseguido informatizar la descripción catalográfica de los libros más valiosos de la Biblioteca del Real Instituto y Observatorio de la Armada en una base de datos con formato estándar internacional (MARC) y con un Sistema, el ABSYS, utilizado actualmente por más de 700 bibliotecas de toda Europa, muchas de ellas universitarias y especializadas. Así pues, el catálogo actualizado y corregido se convertirá, sin duda, en una herramienta de trabajo imprescindible para el personal de la Biblioteca y para todos aquellos investigadores y bibliófilos interesados en los fondos antiguos de la misma.


Por último, no se puede terminar esta introducción sin hacer constar nuestro agradecimiento a todo el personal del Real Instituto y Observatorio de la Armada que de una u otra forma ha contribuido a la realización de este trabajo, y muy especialmente al Director, CN. Rafael Boloix, al Subdirector, CN. Juan Carlos Coma, y al personal de la Biblioteca, que permitieron y facilitaron el trabajo de catalogación e introducción de los datos en el Sistema ABSYS. Gracias también a Ramón Rodríguez Villamil, Jefe de Servicio del Centro de Cálculo, y a José Ramón Sánchez Andreu, destinado en el Archivo Histórico, por su amable colaboración en la corrección de los índices.
CATÁLOGO

1

ABAUNZA, Petro de

Ad titulum decimum quintum, de sagittariis : libro quinto Decretalium praelectio, ubi quid quid ad huius tituli intellectum... / auctore D. Petro de Abaunza. -- Hispali : Apud Ludovicum Estupiñan, 1627. -- 10 h., 118 p. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 02414

2

ABREU, Félix Joseph de

Tratado jurídico-político, sobre pressas de mar, y calidades, que deben concurrir para hacerse legítimamente el Corso / su autor Félix Joseph de Abreu y Bertodano. -- Impresso en Cádiz : En la Imprenta Real de Marina, 1746. -- 27 h., 335 p., 1 h. ; 20 cm.

Sign. 08745

3

ACADEMIAE ELECTORALIS MOGUNTINAE SCIENTIARUM

Acta Academiae Electoralis Moguntinae Scientiarum quae Erfurti est.... -- Erfurti : Sumptibus Jo. Georg. Ern. Wittekind, 1777-1788. -- 7 v. : lám. ; 22 cm.

Sign. 08173/03179

4

ACADEMIAE SCIENTIARUM IMPERIALIS PETROPOLITANAE

Acta Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae pro anno.... -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1778-1786. -- 12 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11087/11098

5

ACADEMIAE SCIENTIARUM IMPERIALIS PETROPOLITANAE

Commentarii Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae... ad annum.... -- Petropoli : Typis Academiae, 1728-1751. -- 10 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11056/11065

6

ACADEMIAE SCIENTIARUM IMPERIALIS PETROPOLITANAE

Nova acta Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae. -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1787-1796. -- 9 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11099/11107

7

ACADEMIAE SCIENTIARUM IMPERIALIS PETROPOLITANAE

Novi commentarii Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae. -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1750-1776. -- 21 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11066/11086

8

ACADÉMIE DE DIJON

Mémoires de l'Académie de Dijon. -- A Dijon : Chez Cause, 1769. -- 2 v. : lám. ; 22 cm.

Sign. 09357/09358

9

ACADÉMIE DE DIJON

Nouveaux mémoires de l'Académie de Dijon, pour la partie des sciences et arts. -- A Dijon : Chez Causse, 1783-1786. -- 8 v. : lám. ; 20 cm.

Sign. 08028/08035

10

ACADÉMIE ROYALE DES INSCRIPTIONS ET BELLES LETTRES

Histoire de l'Académie Royale des Inscriptions et Belles-Lettres depuis son Établissement, avec les éloges des académiciens morts depuis son renouvellement. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin, 1740. -- 3 v. : lám. ; 17 cm.

Sign. 07981/07983

11

ACADÉMIE ROYALE DES INSCRIPTIONS ET BELLES LETTRES

Histoire de l'Académie Royale des Inscriptions et Belles Lettres, depuis son etablissement jusqu'à présent.... -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1736-1786. -- 43 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07085/07127

12

ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES

Mémoires de l'Académie Royale des Sciences: Depuis 1666 jusqu'à 1699. -- A Paris : Par la Compagnie des Libraires, 1734-1797. -- 107 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11673/11799

13

ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES

Mémoires de mathématique et de physique / présentés à l'Académie Royale des Sciences par divers sçavans, & lûs dans ses assemblées. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1750-1756. -- 11 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11829/11839

14

ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES

Tarif pour la jauge des vaisseaux propes a contenir des liqueurs, avec une Explication de son usage / Approuvé par Messieurs de l'Académie Royale des Sciences. -- A Paris : De l'Imprimerie de Prault père, 1742. -- 180 p. : lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 01295

15

ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES ET DES BELLES LETTRES

Histoire de l'Académie Royale des Sciences et des Belles Lettres de Berlin. -- A Berlin : Chez Ambroise Haude, 1746-1771. -- 26 v. : lám. ; 22 cm.

Sign. 13058/13083

16

ACADÉMIE ROYALE DES SCIENCES ET DES BELLES LETTRES

Nouveaux mémoires de l'Académie Royale des Sciences et Belles-Lettres. -- A Berlin : Chez Chrétien Fréderic Voss, 1772-1805. -- 29 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 13084/13112

17

ACTA eruditorum. -- Lipsiae : Prostant apud J. Grossium & J. F. Gleditschium, 1682-1779. -- 79 v. : lám. ; 21 cm.

Sign. 08475/08548

18

ACTA literaria Sueciae Upsaliae. -- Upsaliae & Stockholmiae : Prostat apud Johannem Henricum Russworm, [1720-1742]. -- 4 v. : lám. ; 21 cm.

Sign. 07266/07269

19

ADAMS, George

Description, use and method of adjusting Hadley's quadrant and sextant / by George Adams. -- London : by R. Hindmarsh, 1789. -- 70 p. : 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02463

20

AEPINUS, F. V. T.

Recueil de différents mémoires sur la tourmaline / publié par Mr. Franc. Vlr. Theod. Aepinus. -- A St. Petesbourg : De l'Imprimerie de l'Académie des Sciences , 1762. -- 9 h., 193 p. : 5 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04005

21

AEPINUS, F. V. T.

Tentamen theoriae electricitatis et magnetismi... / auctore F. V. T. Aepino. -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, [1759]. -- 11 h., 390 p. : 7 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04138

22

AFFERDEN, Francisco de

El Atlas abreviado, o compendiosa geographía del mundo antiguo, y nuevo conforme a las últimas Pazes Generales del Haya... / Francisco de Afferden. -- Tercera edición. -- En Amberes : Por Juan Bautista Verdussen, 1725. -- 4 h., 230 p. : 42 mapas ; 8º (20 cm).

Sign. 04625

23

AGNESI, Maria Gaetana

Instituzioni analitiche ad uso della gioventú italiana / di Dna. Maria Gaetana Agnesi Milanese. -- In Milano : Nella Regia-Ducal Corte, 1748. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00678/00679

24

ALABA, Diego de

El perfecto capitán, instruido en la disciplina militar, y nueva ciencia de la artillería / por don Diego de Alaba y Viamont. -- En Madrid : Por Pedro Madrigal, 1590. -- 16, 268 f. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 03496

25

ALBUMASAR

Introductorium in astronomia Albumazaris Abalachi octo continens libros partiales. -- Augustae Vindelicorum : Erhardi Ratdolt, 1489. -- [140] p. : il. ; 4º (21 cm).

Sign. 02124

26

ALCAÇAR, Andrés

[Reconocimiento de los indultos, y repartimientos hechos en Indias y en España en la presente Flota del cargo del General Don Ignacio de Barrios Leal] / Andrés Alcaçar y Zúñiga [et al.]. -- Sevilla : [s.i.], 1697. -- 35 f. ; 29 cm.

Sign. 07848-8

27

ALCALÁ-GALIANO, Dionisio

Memoria sobre las observaciones de latitud y longitud en el mar / por Dionisio Alcalá-Galiano. -- Madrid : Viuda de Joachín Ibarra, 1796. -- 87 p. : tablas ; 8º (21 cm).

Sign. 00031

28

ALEDRIS, Xeris

Descripción de España / de Xeris Aledris, conocido por el Nubiense ; con traducción y notas de don Josef Antonio Conde. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1799. -- XX, 234 p. ; 8º (18 cm).

Sign. 04986

29

ALEMBERT, Jean Le Rond d'

Opuscules mathématiques, ou mémoires sur différens sujets de géométrie, de méchanique, d'optique, d'astronomie... / par M. d'Alembert. -- A París : Chez David, 1761. -- 8 v. ; 8º (23 cm).

Sign. 00153/00160

30

ALEMBERT, Jean Le Rond d'

Traité de dynamique, dans lequel les loix de l'équilibre & du mouvement des corps sont réduites au plus petit nombre posible... / par M. d'Alembert. -- A Paris : Chez David l'aîné, 1743. -- 2 h., XXVI p., 1 h., 186 p., 1 h. : 4 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 02178

31

ALEMBERT, Jean Le Rond d'

Traité de dynamique... / par M. d'Alembert. -- A Paris : Chez Fuchs, 1796. -- 3 h., XXXVI, 272, XIX p. : 5 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 02095

32

ALEMBERT, Jean Le Rond d'

Traité de l'équilibre et du mouvement des fluides, pour servir de suite au traité de Dynamique / par M. d'Alembert. -- A Paris : Chez Dand, 1744. -- XXXII p., 4 h., 458 p., 1 h. : 10 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 02192

33

ALEXANDRE, Jacques

Traité du flux et reflux de la mer, ou l'on explique d'une manière nouvelle et simple, la nature, les causes, et les particularitez de ce phénomene... / par le R.P.D. Jacques Alexandre. -- A Paris : Chez Babuty, 1726. -- XIV p., 4 h., 176 p. : 7 lám. ; 16º (15 cm).

Sign. 01290

34

ALFONSO X, rey de Castilla

Divi Alphonsi romanorum et hispaniarum regis, astronomicae tabulae in propriam integritatem restitutae.... -- [Edición de Paschasius Hamellius]. -- Parisiis : Ex Officina Christiani Wecheli, 1545. -- 3 h., 247 p. : 1 l. ; 4º (26 cm).

Sign. 02628

35

ALFONSO X, rey de Castilla

Divi Alphonsi romanorum et hispaniarum regis, astronomicae tabulae in propriam integritatem restitutae.... -- [Edición de Paschasius Hamellius]. -- Parisiis : Ex Officina Christiani Wecheli, 1553. -- 3 h., 274 p. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 03176

36

ALMANAQUE NÁUTICO

Almanaque náutico y efemérides astronómicas para el año... calculadas de orden de S.M. para el Observatorio Real de Cádiz. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1791-1959. -- 168 v. ; 18-24 cm.

Sign. 00035-PP

37

ALTIERUS, F. L.

Elementa philosophiae in adolescentium usum ex probatis auctoribus adornata / a F. Laurentio Altieri. -- Venetiis : Apud Thomam Bettinelli, 1790. -- 2 v. : lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 05003/05004

38

ÁLVAREZ, Francisco

Breve tratado de relojes solares, y architectura / compuesto por Francisco Álvarez. -- En Madrid : En la oficina de Lorenço Francisco Mojados, 1727. -- 8 h., 40 p. : 7 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02387

39

ÁLVAREZ PATO, Agustín

Martirologio Romano / publicado por orden del Papa Gregorio XIII... ; traducido al castellano por D. Agustín Álvarez Pato y Castrillón. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1791. -- XII, 468 p. ; 20 cm.

Sign. 07967

40

AMBLIMONT

Tactique navale, ou traité sur les évolutions, sur les signaux, et sur les mouvemens de guerre / par M. le Comte d'Amblimont. -- A Paris : Chez P. Fr. Didot le jeune, 1788. -- 251 p. : 20 lám. ; 30 cm.

Sign. 00325

41

AMERICAN PHILOSOPHICAL SOCIETY

Transactions of the American Philosophical Society, held at Philadelphia, for promoting useful Knowledge. -- The second edition corrected. -- Philadelphia : Printed by R. Aitken & Son, 1789. -- 2 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 17056/17057

42

L'AMI des hommes, ou traité de la population. -- Cinquième édition. -- A Hambourg : Chez Chrétien Hérold, 1764. -- 3 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 02419, 02424/02425

43

AMIOT

Art militaire des chinois, ou recueil d'anciens traités sur la guerre, composés avant l'ere chrétienne, par différents généraux chinois... / traduit en françois par le P. Amiot. -- A Paris : Chez Didot l'ainé, 1772. -- XII, 397 p., 1 h. : 21 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01221

44

Les AMUSEMENS mathématiques precedés des Élémens d'Arithmétique, d'Algébre & de géométrie nécessaires pour l'intelligence des problèmes.... -- A Lille : Chez André-Joseph Panckoucke, 1749. -- XXXIV p., 1 h., 417 p., 1 h. : 7 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01318

45

ANALISI geometrica. -- [s.l.] : [s.i.], [siglo XVIII?]. -- 22 p., 15 h. ; 22 cm.

Sign. 08284

46

ANCIENNES relations des Indes et de la Chine, de deux voyageurs mahometans, qui y allerent dans le neuvième siecle, traduites d'arabe. -- A Paris : Chez Jean-Baptiste Coignard, 1718. -- XXXIX, 397 p., 6 h. ; 20 cm.

Sign. 08090

47

ANGELIS, Stephano

De infinitarum cochlearum mensuris, ac centris gravitatis. Quibus accessit constructio quiorundam problematum geometricorum / authore F. Stephano de Angelis Veneto. -- Venetiis : Apud Ioannem La Noù, 1661. -- 3 h., 118 p., 1 h. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 02115

48

ANGELIS, Stephano

Problemata geometrica sexaginta, circà conos, sphaeras, superficies conicas, sphaericasque praecipuè versantia / a F. Stephano Angeli Veneto. -- Venetiis : Apud Iohannem La Noù, 1658. -- 4 h., 296 p. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 01758

49

ANTONINUS

Iter britanniarum / Antonini Augusti ; commentariis illustratum Thomae Gale.... -- Londini : Impensis M. Atkins, 1709. -- X, VIII, 151 p., 8 h. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 07004

50

ANTONINUS

Vetera romanorum itineraria, sive Antonini Augusti itinerarium, cum integris Jos. Simleri, Hieron. Suritae, et And Schotti Notis.... -- Amstelaedami : Apud J. Wetstenium & G. Smith, 1735. -- 12 h., 762 p., 22 h. ; 4º (26 cm).

Sign. 06619

51

ANTONIO, Nicolao

Bibliotheca Hispana Nova sive hispanorum scriptorum qui ab anno MD ad MDCLXXXIV floruere notitia / auctore D. Nicolao Antonio Hispalensi. -- Matriti : Apud Joachimum de Ibarra, 1783. -- 2 v. ; fol. mayor (35 cm).

Sign. 07613/07614

52

ANTONIO, Nicolao

Bibliotheca Hispana Vetus, sive hispani scriptores qui ab Octaviani Augusti aevo ad annum Christi MD floruerunt / auctore D. Nicolao Antonio Hispalensi. -- Matriti : Apud viduam et heredes D. Ioachimi Ibarrae, 1788. -- 2 v. ; fol. mayor (35 cm).

Sign. 07611/07612

53

ANVILLE

s formés en Europe aprés la chute de l'Empire Romain en.Occident / par M. d'Anville. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale,.1771. -- VIII, 266 p. : 1 mapa ; 4º (27 cm).

Sign. 07868

54

ANVILLE

Proposition d'une mesure de la Terre, dont il résulte une.diminution considérable dans sa circonference sur les paralleles / par M. d'Anville. -- A Paris : Chez Chauvert, 1735. -- 5 h., 147.p. : 1 lám. ; 16º (15 cm).

Sign. 02831

55

APÉNDICE a la relación del viaje al Magallanes de la fragata de guerra Santa María de la Cabeza, que contiene el de los paquebotes Santa Casilda y Santa Eulalia, para completar el reconocimiento del Estrecho en los años de 1788 y 1789, trabajado de orden Superior. -- Madrid : En la Imprenta de la Viuda de D. Joaquín Ibarra, 1793. -- 2 h., 128 p. : 1 mapa ; 4º (25 cm).

Sign. 04823

56

APIANO, Pedro

Astronomicum caesarum / Petrus Apianus. -- Ingolstadii : P. Apiani, 1540. -- 59 h. : il. ; fol. (49 cm).

Sign. 15963

57

APIANO, Pedro

Cosmographicus liber Petri Apiani mathe matici, iam denuo integritati restitutus per Gemman Phrysium. -- Vaeneunt Antuerpie : sub scuto Basiliensi per Gregorium Bontium , 1534. -- 66 fol. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 02116

58

APIANO, Pedro

Horoscopion Apiani generale dignoscendis horis cuiuscumque generis aptissimus... -- Excusum Ingolstadii : [in Officina Apiani], 1533. -- 20 h. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 02688-1

59

APIANO, Pedro

Libro de la Cosmographía de Pedro Apiano, el qual trata de la descripción del Mundo, y sus partes, por muy claro y lindo artificio, augmentado por el doctíssimo Gemma Frisio... con otros dos libros del dicho Gemma, de la materia misma. -- En Enveres : En casa de Gregorio Bontio, 1548. -- 2 h., 68 fol., 2 h. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 02193

60

APIANO, Pedro

Quadrans Apiani astronomicus et iam recens inventus et nunc primum editus.... -- Excusum Ingolstadii : in Officina Apiani, 1532. -- 26 h. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 02688-2

61

APIANUS ALEXANDRINUS

Apiani Alexandrini Romanorum Historiarum. -- Amstelodami : Ex Officina Joh. Janssonii à Waesberge et Johannis à Someren, 1670. -- 2 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 06195/06196

62

APOLONIO

Apollonii Pergaei conicorum libri IV cum commentariis R.P. Claudii Richardi = Commentarius in quatro primos conicorum Apollonii Pergaei libros. -- Antuerpiae : Apud H. & I. B. Verdussen, 1655. -- 39 h., 398 p., 1 h. : 30 lám. ; 32 cm.

Sign. 00324

63

AQUINO, Tomás de

Opuscula omnia / Divi Thomae Aquinatis. -- Lugduni : Apud Haeredes Iacobi Iuntae, 1562. -- 20 h., 550 p. : il. ; 32 cm.

Sign. 17274

64

ARBOGAST, L. F. A.

Du calcul des dérivations / par L. F. A. Arbogast. -- A Strasbourg : De l'Imprimerie de Levrault, An VIII [1800]. -- XXIII, 404 p. ; 4º (27 cm).

Sign. 00572

65

ARCHER, Miguel

Lecciones náuticas, explicadas en el Museo Mathemático del M.N. y M.L. Señorío de Vizcaya, noble villa de Bilbao y su ilustre Casa de Contratación / su autor: Miguel Archer. -- En Bilbao : Por Antonio Egusquiza, 1756. -- 6 h., 215 p. : 4 lám. ; 23 cm.

Sign. 09877

66

ARCQ

Histoire générale des guerres, divisée en trois époques... / par M. le Chevalier d'Arq. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1756. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03974/03975

67

ARCY

Observations et éxperiences sur l'artillerie / [par M. le Chevalier d'Arcy]. -- A Alethopolis : Chez Isaac Neumann, [post. 1772]. -- 10, XVIII, 11-171 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 04627

68

ARGAIZ, Gregorio de

La soledad laureada, por San Benito, y sus hijos, en las iglesias de España, y teatro monástico de la provincia tarraconense / compuesto por el P.M. Fray Gregorio de Argaiz. -- En Madrid : por Bernardo de Herbada, 1675. -- 7 h., 415 fol., 8 h. ; 4º (30 cm).

Sign. 07056

69

ARGOLUS, A.

Ephemerides annorum L iuxta Tychonis Hypotheses, et accuraté e coele deductas observationis ab anno 1630 ad annum 1680 / Andreae Argoli. -- Venetiis : Apud Paulum Frambottum, 1638. -- 20 h., 432 p. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 09700

70

ARGOLUS, A.

Ephemerides exactissime caelestium motuum ad Longitudine Almae Urbis, et Tychonis Brahe Hypotheses ac deductas è Caelo accuratè observationes ab Anno MDCXLI ad Annum MDCC... / Andreae Argoli. -- Lugdini : Sumtib. Ioan. Antonii Huguetan & Marci Antonii Ravaud, 1659. -- 8 h., 587 p., 1 h. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 09701

71

ARISTARCO

Aristarchi de magnitudinibus, et distantiis Solis, et Lunae, liber cum pappi Alexandrini explicationibus quibusdam / a Federico Commandino commentariis. -- Pisauri : Apud Camillum Francischinum, 1572. -- 4 h., 38 fol. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 02372

72

ARISTÓTELES

Aristotelis Opera, quae extant omnia brevi paraphrasi, ac litterae perpetuo inhaerente explanatione illustrata a P. Sylvestro Mauro. -- Romae : Typis Angeli Bernabó, 1668. -- 6 h., 780 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 04817

73

ARISTÓTELES

Aristotelis opera omnia graecae et latine, in tomos quatuor nova et expeditori partitione distributa... commentarius authore Guillelmo Du-Vallio Pontesiano. -- Parisiis : Apud Aegidum Morellum, 1639. -- 2 v. ; Fol. (35 cm).

Sign. 00317/00318

74

ARMSTRONG, John

The history of the island of Minorca / by John Armstrong. -- The second edition. -- London : Printed for L. Davis and C. Reymers, 1756. -- XXIV, 264 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 07706

75

ARPHE, Juan de

Varia commesuración para la escultura, y arquitectura / por Juan de Arphe y Villafañe. -- Sexta impresión. -- En Madrid : En la Imprenta de Miguel Escribano, 1773. -- 2 h., 298 p. : il. ; 30 cm.

Sign. 08880

76

ARQUÍMEDES

Opera quae extant / Archimedis ; novis demonstrationibus commentariisque illustrata per Davidem Rivaltum a Flurantia. -- Parisiis : Apud Claudium Morellum, 1615. -- 21 h., 549 p. : il. ; fol. (34 cm).

Sign. 00299

77

ARRIANO

Ars tactica... cum interpretibus latinis, & notis / Arriani, ex recensioni & museo Nicolai Blancardi. -- Amstelodami : Apud Janssonio Waesbergios, 1683. -- 6 h., 450 p., 2 h. : lám., map. ; 20 cm.

Sign. 08077

78

ARRIANO

De expeditione Alexandri Magni historiarum libri VII / Arriani ; Nicolaus Blancardus interpretatione. -- Amstelodami : Apud Joannem Janssonium a Waesberge, 1668. -- 7 h., 617 p., 12 h. ; 20 cm.

Sign. 08076

79

L'ART de vérifier les dates des faits historiques, des chartes, des chroniques, et autres anciens monumens, depuis la naissance de Notre-Seigneur / par un religieux bénédictin de la Congrégation de S. Maur. -- 3ª ed. -- A Paris : Chez Alexandre Jombert Jeune, 1783. -- 3 v. : il. ; fol. (37 cm).

Sign. 00284/00286

80

L'ART de vérifier les dates des faits historiques, des chartes, des chroniques, et autres anciens monumens depuis la Naissance de Notre Seigneur... / par des religieux bénédictins de la Congrégation de S. Maur. -- A Paris : Chez Guillaume Deprez, Pierre-Guillaume Cavelier, 1750. -- LXVIII, 714 p., 1 h. ; 4º (29 cm).

Sign. 02226

81

ASSEMANO, Simone

Globus caelestis cufico-arabicus veliterni Musei Borgiani / a Simone Assemano. -- Patavii : Typis Seminarii, 1790. -- 8 h., CCXIX p., 4 h. : 3 lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 05597

82

ASTRONOMIE des marins, ou nouveaux élémens d'Astronomie a la portée des marins, tant pour un Observatoire fixe, que pour un Observatoire mobile / par l'Auteur des Mémoires de Mathématíque & de Physique redigés à l'Observatoire de Marseille. -- A Avignon : Chez la Veuve Girard, 1766. -- 2 h., XX, 266, 35 p. : 8 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03751

83

ASTRUC, Jean

Mémoires pour servir à l'histoire de la Faculté de Médecine de Montpellier / par seu M. Jean Astruc. -- A Paris : Chez P. G. Cavelier, 1767. -- LVI, II, 432 p. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 07372-2

84

ATWOOD, George

An analysis of a course of lectures on the principles of natural philosophy, read in the University of Cambridge / by George Atwood. -- London : Printed for T. Cadell, 1784. -- VI, 265 p. ; 8ª (22 cm).

Sign. 04561

85

ATWOOD, George

A treatise on the rectilinear motion and rotation of bodies; with a description of original experiments relative to the subject / by G. Atwood. -- Cambridge : J. Archdeacon, 1784. -- 1 h., XV, 436 p., 1 h. : lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 00226

86

AURELIO VICTOR, Sexto

Historia romana / Sexti Aurelii Victoris ; cum notis integris Dominici Machanei, Eliae Vineti, Andreae Schotti, Jani Gruteri. -- Amstelodami : Apud Janssonio Waesbergios, 1733. -- 24 h,, 688 p., 70 h. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 07082

87

AUTEROCHE, Chappe d'

Tables astronomiques de M. Hallei / par M. l' Abbé de Chappe d'Auteroche. -- Seconde Edition. -- A Paris : Chez Durand, Pissot, 1754. -- XII, LXXXVIII, 328 p. : lám. ; 8ª (21 cm).

Sign. 02128

88

AUTEROCHE, Chappe d'

Voyage en Californie pour l'observation du passage de Venus sur le disque du Soleil, le 3 juin 1769... / par seu M. Chappe d'Auteroche. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1772. -- 2 h., 170 p., 1 h. : 3 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02948

89

AVILER, C. A. d'

Cours d'architecture qui comprend les ordres de Vignole, avec des commentaires, les figures & les descriptions de ses plus beaux bâtimens, & de ceux de Michel-Ange... / par le sieur C. A. d'Aviler. -- Nouvelle edition. -- A Paris : Chez Jean Mariette, 1738. -- 3 h., XXXVIII p., 5 h., 408 p., 19 h. : 103 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 02213

90

BACALLAR, Vicente

[Comentarios de la guerra de España, e historia de Su Rey Phelipe el Animoso, desde el principio de su reinado hasta la paz general del año 1725] / [por Vicente Bacallar y Sauna]. -- Génova : Imp. de Mateo Garviza, [s.a.]. -- 483 p. ; 4º (28 cm).

Sign. 07851

91

BAILLY, J. S.

Histoire de l'astronomie ancienne, depuis son origine jusqu'a l'établissement de l'École d'Alexandrie / par M. Bailly. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Debure fils aîné, 1781. -- XXIV, 527 p. : 3 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03765

92

BAILLY, J. S.

Histoire de l'astronomie moderne depuis la fondation de l'École d'Alexandrie, jusqu'a l'époque de MDCCXXX / par Mr. Bailly. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez de Bure, 1785. -- 3 v. : 15 lám. ; 4º (26 cm). 

Sign. 03761/03763

93

BAILLY, J. S.

Histoire de l'astronomie moderne depuis la fondation de l'École d'Alexandrie jusqu'à l'époque de MDCCXXX / Bailly. -- Paris : Chez Frères de Bure, 1779. -- 3 v. : 18 lám. ; 26 cm.

Sign. 03758/03760

94

BAILLY, J. S.

Traité de l'astronomie indienne et orientale, ouvrage qui peut servir de suite à l'histoire de l'astronomie ancienne / par M. Bailly. -- A Paris : Chez Debure l'aîné, 1787. -- 2 h., CLXXX, 42 p. ; 40 (26 cm).

Sign. 03764

95

BAILS, Benito

Elementos de matemática / por Benito Bails. -- 2ª ed. corr. y aum. -- Madrid : Viuda de Joaquín Ibarra, 1793. -- 11 v. : il., lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00069/00079

96

BAILS, Benito

Elementos de matemática / por Don Benito Bails. -- Madrid : Por D. Joaquín Ibarra, 1775. -- XL, 816 p. : lám. ; 23 cm.

Sign. 22927

97

BAKER, Henry

The microscope made easy... / by Henry Baker. -- The third edition. -- London : Printed for R. Dodley, 1744. -- XVI, 311 p., 8 h. : 14 lám. ; 8º (21 cm)

Sign. 04508

98

BANDIERA, Alessandro Mª

Di Marco Tulio Cicerone gli ufizi, e gli opuscoli sull vecchiezza, e sull'amicizia... in toscan linguaggio recati a riscontro del testo latino... / per Alessandro Mª Bandiera. -- In Venezia : Presso Tommaso Bettinelli, 1754. -- 2 v. ; 8º (19 cm).

Sign. 06190/06191

99

BANDIERA, Alessandro Mª

L'epistole di Marco Tullio Cicerone a familiari in volgar Toscano recate a riscontro del testo latino, ed illustrate con note / per Alessandro M. Bandiera. -- In Venezia : Apresso Tommaso Betinelli, 1753. -- 3 v. ; 8º (18 cm).

Sign. 06187/06189

100

BANDIERA, Alessandro Mª

Orazioni di Marco Tullio Cicerone in volgar Toscano recate, ed illustrate con note, a riscontro del testo latino / del P. Maestro Alessandro Bandiera. -- Venezia : Apresso Tommaso Bettinelli, 1750. -- 7 v. ; 8º (19 cm).

Sign. 06180/06186

101

BARBIÉ DU BOCAGE

Recueil de cartes géographiques, plans, vues et médailles de l'Ancienne Grèce, relatifs au voyage du jeune Anacharsis, précédé d'une analyse critique des cartes / [par M. Barbié du Bocage]. -- A Paris : Chez de Bure, 1788. -- 41 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07374

102

BARROW, Isaac

Archimedis opera. Apollonii Pergaei conicorum libri III. Theodosii sphaerica / Methodo nova illustrata, et succinctè demonstrata per Is. Barrow. -- Londini : Excudebat Guil. Godbid,1675. -- 2 v. : il., lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00170/00171

103

BARROW, Isaac

Euclidis elementorum libri XV / breviter demonstrati opera Is. Barrow Cantabrigiensis. -- Londini : Typis J. Redmayne, 1678. -- 7 h., 401, 22 p. ; 16 cm.

Sign. 00477

104

BARTHOLINO, Erasmio

De aequationum natura, constitutione, et limitibus opuscula duo, incepta à Florimondo de Beaune... / ab Erasmio Bartholino. -- Francofurti : Apud Johannem Fridericum Knoch, 1695. -- 6 h., 63-152 p. : il. ; 21 cm.

Sign. 00740-3

105

BAUDELOT DE DAIRVAL

De l'utilité des voyages, et de l'avantage que la recherche des antiquitez procure aux sçavans / par M. Baudelot de Dairval. -- A Paris : Chez Pierre Emery, 1686. -- 2 v. : il. ; 8º (18 cm).

Sign. 04987/04988

106

BAUMÉ, Antoine

Chymie expérimentale et raisonnée / par M. Baumé. -- A Paris : Chez P. Franç Didot, 1773. -- 3 v. : 12 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 03036/03038

107

BAYERUS, I.

Uranometria, omnium asterismorum continens schemata, nova methodo delineata aereis laminis expressa / Ioannis Bayeri Rhainani I. C. -- [s.l.] : [s.i.], [1603]. -- 49 lám. ; 33 cm.

Sign. 27046

108

BAYERUS, T. S.

Historia regni graecorum bactriani in quia simul graecarum in india coloniarum vetus memoria explicatur / auctore Theophilo Sigefrido Bayero. -- Petropoli : Ex Typogr. Acad. Scient., 1738. -- 12 h., 213 p. : 4 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03976

109

BAYFIUS, L.

Lazari Bayfii annotationes in L. II de captivis, et postliminio reversis. In quibus tractatur de re navali... / [Lazari Bayfii]. -- Parisiis : Ex officina Rob. Stephani, 1536. -- 4 h., 203 p., 6 h. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 06949

110

BAYLE, Pierre

Dictionnaire historique et critique / par Mr Pierre Bayle. -- Troisième edition. -- A Rotterdam : Chez Michel Bohm, 1720. -- 4 v. ; fol. mayor (41 cm).

Sign. 07438/07441

111

BAYLE, Pierre

Oeuvres diverses... contenant tout ce que cet auteur a publié sur des matières de Théologie, de Philosophie, de Critique, d'Histoire, & de Literature / de Mr. Pierre Bayle. -- A La Haye : Chez P. Husson [et al.], 1727. -- 4 v. ; fol. (40 cm).

Sign. 01857

112

BEITRAGE zur geheimen Geschichte des menschlichen Verstandes und Herzens.... -- Carlsruhe : bon Christian Gottlieb Schmieder, 1776. -- 384 p. ; 8º (19 cm).

Sign. 07813

113

BELIDOR

Architecture hydraulique, ou l'art de conduire, d'élever, et de menager les eaux pour les différens besoins de la vie... / par M. Belidor. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1737. -- 4 v. : 212 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 02209/02212

114

BERKELIUS, Abrahamus

Stephani Byzantini gentilia per epitomen, antehac De urbibus inscrita... / ac latina versione & integro commentario illustravit Abrahamus Berkelius. -- Lugduni Batavorum : Apud Fredericum Haaring, 1694. -- 9 h., 772 p., 8 h., 773-781, 27, 9 p. ; 4º (32 cm).

Sign. 04731

115

BERNOULLI, Daniel

Hydrodynamica, sive de viribus et motibus fluidorum commentarii...  / Danielis Bernoulli. -- Argentorati : Sumptibus Johannis Reinholdi Dulseckeri, 1738. -- 5 h., 304 p. : 12 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01592

116

BERNOULLI, Jean

Essay d'une nouvelle théorie de la manoeuvre des vaisseaux, avec quelques Lettres sur le même sujet / par Jean Bernoulli. -- A Basle : Chez Jean George Konig, 1714. -- 8 h., 220 p., 2 h. : 9 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03208

117

BERNOULLI, Jean

Opera omnia, tam antea sparsim edita, quam hactenus inedita... / Johannis Bernoulli. -- Lausannae & Genevae : Sumptibus Marci-Michaelis Bousquet, 1742. -- 4 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01106/01109

118

BERNOULLI, Jean

Recueil pour les astronomes / par M. Jean Bernoulli. -- A Berlin : Chez l'auteur, 1771. -- 3 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 02904/02906

119

BERNOULLI, Jean

A sexcentenary table; exhibiting, at sight, the result of any proportion, where terms do not exceed 600 seconds or 10 minutes; with precepts and examples / by John Bernoulli. -- London : Printed by William Richardson, 1779. -- VIII, 165 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 00988

120

BERTHELOT

Traité de la navigation / par le Sieur Berthelot. -- Dernière édition. -- A Marseille : De l'Imprimerie de Pierre Mesnier, 1719. -- 2 h., 270 p., 3 h. : il. ; 8º (18 cm).

Sign. 04081

121

BERTHOLLET, C. L.

Éléments de l'art de la teinture / par M. Berthollet. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1791. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 03043/03044

122

BERTHOUD, Ferdinand

De la mesure du temps, ou supplément au traité des horloges marines et a l'essai sur l'horlogerie... / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : Chez J. G. Mérigot, Didot, Jombert, 1787. -- 2 h., XIV p., 1 h., 275 p. : 11 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 02941

123

BERTHOUD, Ferdinand

De la mesure du temps par les horloges, dans l'usage civil... / par Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de A. J. Baudelot & J. M. Eberhart, 1797. -- 16 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-6

124

BERTHOUD, Ferdinand

Description de deux horloges astronomiques / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de Ph.-D. Pierres, 1792. -- 6-16 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-3

125

BERTHOUD, Ferdinand

Éclaircissemens sur l'invention, la théorie, la construction, et les épreuves des nouvelles machines proposées en France, pour la détermination des longitudes en mer par la mesure des temps... / Par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1773. -- VIII, 164 p. ; 4º (27 cm).

Sign. 02696

126

BERTHOUD, Ferdinand

Essai sur les poids et les mesures; ou méthode simple de conserver les mesures & les poids actuellement en usage, & d'établir une mesure universelle perpétuelle & invariable / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de Ph.- D. Pierres, 1792. -- 23 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-4

127

BERTHOUD, Ferdinand

Essai sur l'horlogerie; dans lequel on traite de cet art, relativement à l'usage Civil, à l'Astronomie et à la Navigation... / par M. Ferdinand Berthoud. -- Seconde edition. -- A Paris : Chez J. G. Merigot, Didot, Jombert, 1786. -- 2 v. : 57 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02289/02290

128

BERTHOUD, Ferdinand

Les longitudes par la mesure du temps, ou méthode pour déterminer les longitudes en mer, avec le secours des horloges marines... / par Ferdinand Berthoud. -- A Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1775. -- XXIV, 90, 19-34, 1-18 p. : 1 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02694

129

BERTHOUD, Ferdinand

Mémoire sur le travail et des montres a longitudes inventées / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de Ph.- D. Pierres, 1792. -- 1 h., 20 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-2

130

BERTHOUD, Ferdinand

Suite du traité des montres a longitudes... / par Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de Baudelot & Eberhart, 1797. -- VIII, 116 p. : 2 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-5

131

BERTHOUD, Ferdinand

Traité des horloges marines, contenant la théorie, la construction, la main d'oeuvre de ces machines et la manière de les éprouver / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1773. -- XL, 590 p. : 27 lám. ; 27 cm.

Sign. 02693

132

BERTHOUD, Ferdinand

Traité des montres à longitudes, contenant la construction, la description & tous les détails de main d'oeuvre de ces Machines; leurs dimensions, la manière de les éprouver, &c... / par M. Ferdinand Berthoud. -- A Paris : De l'Imprimerie de Ph.- D. Pierres, 1792. -- XII, 230 p. : 6 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02716-1

133

BERTRAND, Louis

Développement nouveau de la partie élementaire des mathématiques, prise dans toute son étendue / par Louis Bertrand. -- A Genève : Aux dépens de l'Auteur, 1778. -- 2 v. ; 4º (27 cm).

Sign. 00663/00664

134

BERTRAND, P.

Nouveaux principes de géologíe comparés et opposés à ceux des Philosophes anciens et modernes, notamment de J. C. Lamétherie, qui les à tous analysés dans sa Théorie de la Terre... / par P. Bertrand. -- A Paris : Chez l'Auteur, Maradan, 1797. -- XVI, 538 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 02388

135

BETZKY

Les plans et les status, des différents établissements ordonnés par sa Majéste impériale Catherine II pour l'éducation de la jeunesse, et l'utilité générale de son empire... / par Mr. Betzky. -- A Amsterdam : Chez Marc-Michel Rey, 1775. -- VI p., 1 h., 160, 160 p. : lám. ; 4º (27 cm)

Sign. 07543

136

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine, suite de la Quatrième Partie, contenant l'application des Principes généraux de la Méchanique, à différents cas de Mouvement & d'Equilibre / par M. Bézout. -- A Paris : Chez J. B. G. Musier fils, 1775. -- 2 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00021/00022

137

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine / par M. Bézout. -- A Paris : Chez Ph.-D. Pierres, 1781. -- 4 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00011/00014

138

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine / par M. Bézout. -- A Paris : Chez Ph.-D. Pierres, 1789. -- 2 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 00017/00018

139

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine... suite de la Quatrième Partie, contenant l'application des principes généraux de la Méchanique, à diffèrents cas de Mouvement & d' Equilibre / par M. Bézout. -- A Paris : Baudelot & Eberhart, 1796. -- 2 v. : lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00019/00020

140

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine... suite de la Quatrième Partie, contenant l'application des principes généraux de la Méchanique, à différents cas de Mouvement & d'Equilibre / par M. Bézout. -- A Paris : Chez Ph.-D. Pierres, 1784. -- VIII, 479 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00015

141

BÉZOUT, E.

Cours de mathématiques, a l'usage du Corps Royal de l'Artillerie / par M. Bézout. -- A Paris : Chez Ph.-Pierres, 1788. -- 4 v. : lám. ; 8º (23 cm).

Sign. 00023/00026

142

BÉZOUT, E.

Elementos de analisi mathematica / por M. Bézout. -- Coimbra : Na Real Officina da Universidade, 1774. -- 2 v. : lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 00499/00500

143

BÉZOUT, E.

Théorie générale des équations algébraiques / par M. Bézout. -- A Paris : De l'Imprimerie de Ph.-D. Pierres, 1779. -- 2 h., XXVIII, 471 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 01328

144

BÉZOUT, E.

Traité de navigation, suite du cours de mathématiques, a l'usage des Gardes du Pavillon et de la Marine / par M. Bézout. -- A Paris : Chez Ph.-D. Pierres, 1781. -- XIV, 319 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00016

145

BIBLIA

La Sainte Bible, contenant le vieil et nouveau testament / traduite de Latin en François par les Téologiens de l'Université de Louvain. -- A Lyon : Chez Claude Carteron, 1690. -- 5 h., 1112 p. : lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 02593

146

BIBLIOTHÈQUE universelle et historique de l'année... -- Seconde edition. -- A Amsterdam : Chez Wolfgang, Waesberge, Boom & van Someren, 1687-1726. -- 54 v. : il., lám. ; 16º (14 cm).

Sign. 06255/06308

147

BIGOT DE MOROGUES

Essay de l'application des forces centrales aux effets de la poudre a canon, d'ou l'on déduira une théorie prope à perfectionner les differentes bouches à feu / par M. Bigot de Morogues. -- A Paris : Chez C. A. Jombert, 1737. -- 4 h., 162 p., 5 h. : 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02892

148

BILISTEIN, Charles Léopold Andreu de

Essai de navigation lorraine... / par Charles-Léopold-Andreu de Bilistein. -- A Amsterdam : Chez H. Constapel, 1764. -- 184 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 00469-3

149

BILLY, Iacobo de

Diophanti redivivi, pars prior, in qua, non casu, ut putatum est, sea certissimâ methodo, & analysi subtiliore, innumerata enodantur Problemata, quae Triangulum Rectangulum spectant / Authore P. Iacobo de Billy. -- Lugduni : Apud Ioannem Thioly, 1670. -- 4 h., 302, 140 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 00478

150

BIRCH, Thomas

The history of the Royal Society of London for improving of natural Knowledge, from its first rise... / by Thomas Birch. -- London : Printed for A. Millar, 1756. -- 4 v. : lám. ; 28 cm.

Sign. 12577/12580

151

BIRD, John

The method of constructing mural quadrants exemplified by a description of the Brass Mural Quadrant in the Royal Observatory at Greenwich / by Mr. John Bird. -- London : Printed by W. Richardson and S. Clark, 1768. -- VI, 7-27 p. : 3 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 03089-1

152

BIRD, John

The method of dividing astronomical instruments / by Mr. John Bird. -- London : Sold by John Nourse, 1767. -- VI, 14 p. : 1 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 03089-2

153

BIZARUS, P.

Rerum persicarum historia, initia gentis, mores, instituta, resque gestas ad haec usque tempora complectens / auctore Petro Bizaro Sentinate. -- Francofurti : Typis Wechelianis apud Claudium, 1601. -- 3 h., 644 p., 15 h. ; fol. (36 cm)

Sign. 00279

154

BLAEU, Jean

Nouveau theatre d'Italie, ou description exacte de ses villes, palais, églises... / sur les desseins de seu Monsieur Jean Blaeu. -- A Amsterdam : Par les soins de Pierre Mortier, 1704. -- 4 v. : lám., map. ; fol. doble (54 cm).

Sign. 06220/06223

155

BLANCAS, Pedro Antonio de

Ephemérides al meridiano de Córdova / de D. Pedro Antonio de Blancas. -- En Sevilla : Por Juan de la Puerta, 1700. -- 8h., 495 p. : il. ; 31 cm.

Sign. 09755

156

BLANCHINUS, F.

Hesperi et phosphori nova phaenomena sive observationes circa planetam Veneris... / a Francisco Blanchino Veronensi. -- Romae : Apud Joannem Mariam Salvioni, 1728. -- VIII, 92 p. : il., 9 lám. ; fol. (39 cm).

Sign. 01870

157

BLANCHINUS, I.

Tabularum Ioannis Blanchini Canones. -- Venetiis : Simon Bivilaqua, 1495. -- [672] p. : il. ; 4º (21 cm).

Sign. 02369

158

BLONDEL

L'art de jetter les bombes. -- A Paris : Chez Nicolas Langlois, 1683. -- 4 h., 443 p., 11 h. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 04556

159

BLONDEL S. AUBIN, G.

Le véritable art de naviger par le quartier de reduction... / par le sieur G. Blondel S. Aubin. -- Dernière édition. -- Au Havre de Grace : Chez Guillaume Gruchet, 1713. -- 5 h., 156, 71 p., 1 h. ; 8º (18 cm).

Sign. 04096

160

BODE, J. E.

Sammlung astronomischer abhandlungen, beobachtungen und nachrichten... / von J. E. Bode. -- Berlin : bey Gottl. Aug. Lange, 1797. -- II, 252 p. ; 21 cm.

Sign. 23888

161

BODE, J. E.

Sammlung astronomischer abhandlungen, beobachtungen und nachrichten nebst register über die Astronomischen Jahrbüchern / von J. E. Bode. -- Berlin : bey Gottl. Aug. Lange, 1795. -- 2 h., 112, 170 p. : 1 lám. ; 21 cm.

Sign. 23887

162

BODE, J. E.

Sammlung astronomischer abhandlungen, beobachtungen und nachrichten... / von J. E. Bode. -- Berlin : bey Gottl. Aug. Lange, 1793. -- 2 h., 266 p., 1 h. : lám. ; 21 cm.

Sign. 23886

163

BOHNENBERGER, M. J. G. F.

Anleitung zur geographischen ortsbestimmung vorziiglich vermittelst des spiegelsentanten / von M. J. G. F. Bohnenberger.  -- Göttingen : bey Vandenhök und Ruprecht, 1795. -- VIII, 5 h., 514 p. : 7 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04615

164

BONNOT

Détail général des fers, fonte, serrurerie, ferrure et clouterie, a l'usage des bâtimens... / par M. Bonnot. -- A Paris : Chez Benoît Morin, 1782. -- XVI, 519 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 03032

165

BOREL, P.

Trésor de recherches et antiquitez gauloises et françoises, reduites en ordre alphabetique... / par P. Borel. -- A Paris : Chez Augustin Courbé, 1655. -- 52 h., 611 p., 12 h. ; 4º (23 cm).

Sign. 04875

166

BORELLUS, J. A.

De motionibus naturalibus, a gravitate pendentibus / Joh. Alphonsus Borellus. -- Editio prima belgica. -- Lugduni Batavorum : Apud Petrum Vander, 1686. -- 2 h., 360 p., 16 h. : 14 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02119-2

167

BORELLUS, J. A.

De Vipercussionis, unà cum eiusdem auctoris responsionibus in animadversiones illustrissimi doctissimique viri D. Stephani de Angelis ad librum de Vi Percussionis / Joh. Alphonsus Borellus. -- Editio prima belgica. -- Lugduni Batavorum : Apud Petrum Vander, 1686. -- 8 h., 262 p., 11 h. : 6 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02119

168

BORELLUS, P.

De vero telescopii inventore, cum brevi omnium conspiciliorum historia... / authore Petro Borello. -- Hagae-Comitum : Ex Typographia Adriani Vlacq, 1655. -- 4 h., 67, 63 p. : il., 1 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04579-1

169

BORELLUS, P.

Observationum microscopicarum centuria / authore Petro Borello. -- Hage-Comitis : Ex Officina Adriani Vlacq, 1656. -- 45 p., 2 h. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 04579-2

170

BOSCOVICH, R. J.

Opera pertinentia ad opticam, et astronomiam maxima ex parte nova, et omnia huiusque inedita in quinque tomos distributa... / Rogerii Josephi Boscovich. -- Bassani : Prostant Venetiis apud Remondini, 1785. -- 6 v. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01095/01100

171

BOSSUET, J. B.

Discours sur l'histoire universelle... / par Messire Jacques-Benigne Bossuet. -- A Lyon : Chez Bernuset, 1780. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 07329/07330

172

BOSSUT

Cours de mathématiques a l'usage du Corps Royal du Génie / par M. l'Abbé Bossut. -- A Paris : Chez Claude-Antoine Jombert, 1775. -- 2 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00027/00028

173

BOSSUT

Traité élémentaire d'algebre / par M. l'Abbé Bossut. -- A Paris : Chez Claude-Antoine Jombert, 1781. -- VIII, 456 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 00029

174

BOUCHESEICHE, J. B.

Description abrégée de la France, ou la France divisée selon les Décrets de l'Assemblée Nationale... / par J. B. Boucheseiche. -- A Paris : Chez P. D. Brocas, 1790. -- 2 h., 320 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 04629

175

BOUGARD

Le petit flambeau de la mer, ou le véritable guide des pilotes cotiers... / par le seu Sieur Bougard. -- Sixième edition. -- Au Havre de Grace : Chez Guillaume Gruchet, 1716. -- 6 h., 413 p., 11 h. : il. ; 19 cm.

Sign. 17272

176

BOUGUER, P.

De la manoeuvre des vaisseaux, ou Traité de méchanique et de dynamique... / par M. Bouguer. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1757. -- 2 h., XXX, 520 p. : 15 lám. ; 4º (26 cm)

Sign. 03786

177

BOUGUER, P.

De la méthode d'observer exactement sur mer la hauteur des astres... / par Monsieur Bouguer. -- A Paris : Chez Claude Jombert, 1729. -- 2 h., 71 p. : 2 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02699

178

BOUGUER, P.

La figure de la Terre, déterminée par les observations de Messieurs Bouguer, & de La Condamine, de l'Académie Royale des Sçiences, envoyés par ordre du Roy ou Pérou, pour observer aux environs de l'Equateur... / par M. Bouguer. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1749. -- 11 h., CX, 394 p. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 11798

179

BOUGUER, P.

La figure de la Terre, déterminée par les observations de Messieurs Bouguer, & de La Condamine, de l'Académie Royale des Sçiencies, envoyés para ordre du Roy au Pérou, pour observer aux environs de l'Equateur... / par M. Bouguer. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1749. -- 11 h., CX, 394 p. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 02974

180

BOUGUER, P.

Justification des Mémoires de l'Académie Royale des Sciences de 1744 et du livre de la Figure de la Terre, déterminée par les observations faites au Pérou, sur plusieurs faits qui concernent les opérations des Académiciens / par M. Bouguer. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1752. -- VIII, 54 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 03834

181

BOUGUER, P.

Nouveau traité de navigation, contenant la théorie et la pratique du pilotage / par M. Bouguer. -- Revue. -- A Paris : Chez H.L. Guerin & L.F. Delatour, 1760. -- 352 p., 47 h. : 13 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03749

182

BOUGUER, P.

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens / par M. Bouguer. -- A Paris : Chez Jombert, 1746. -- XL, 681 p. : 12 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 02964

183

BOUQUET, Henry

Relation historique de l'expédition, contre les indiens de l'Ohio en MDCCLXIV / comandée par le Chevalier Henry Bouquet. -- A  Amsterdam : Chez Marc-Michel Rey, 1769. -- XVI, 147 p., 5 h. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 07708

184

BOURDÉ DE VILLEHUET

Le manoeuvrier, ou essai sur la théorie et la pratique des mouvements du navire et des évolutions navales / par M. Bourdé de Villehuet. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1765. -- XXXII, 407 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 07709

185

BOURDÉ DE VILLEHUET

Le manoeuvrier, ou essai sur la théorie et la pratique des mouvements du navire et des évolutions navales / par M. Bourdé de Villehuet. -- A Paris : Chez Desaint, 1769. -- XXXII, 405 p., 1h. : 8 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03217

186

BOURDÉ DE VILLEHUET

Manuel des marins, ou explication des termes de Marine / par Monsieur Bourdé. -- A l'Orient : Chez Julien le jeune, 1773. -- 271, 278 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 07964

187

BOURDON DESPLANCHES

Projet nouveau sur la manière de faire utilement en France le commerce des grains / par M. Bourdon Desplanches. -- A Paris : Chez la Veuve Esprit, 1785. -- 152, 12 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 02395

188

BOURRIT, Marc Théodore

Description des aspects du Mont-Blanc... / Marc Théodore Bourrit. -- A Lausanne : Chez la Société Thyographique, 1776. -- VIII, 160 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 04626

189

BOYLE, Robert

A continuation of new experiments physico-mechanical, touching the spring and weight of the air, and their effects... / by the Honourable Robert Boyle. -- Oxford : Printed by Henry Hall, 1669. -- 2 v. : 13 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04496/04497

190

BOYLE, Robert

A defence of the doctrine touching the spring and weight of the air, propos'd by Mr. R. Boyle in his New Physico-Mechanical Experiment... by the author of those experiments. -- London : Printed by F. G. for Thomas Robinson, 1662. -- 6 h., 122 p. : 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04494-1

191

BOYLE, Robert

An examen of Mr. T. Hobbes his Dialogus Physicus de Natura Aeris. As far as it concerns Mr. R. Boyle's book of New Experiments touching the spring of the air... by the author of those experiments. -- London : Printed by F. G. for Thomas Robinson, 1662. -- 4 h., 98 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 04494-2

192

BOYLE, Robert

New experiments physico-mechanical, touching the spring of the air, and its effects (Made, for the most part, in a New Pneumatical Engine)...  / by the Honorable Robert Boyle. -- Oxford : Printed by H. Hall, 1662. -- 8 h., 207 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 04495

193

BOYLE, Robert

The works of the honourable Robert Boyle in five volumes. To wich is prefixed the life of the author. -- London : Printed for A. Millar, 1744. -- 5 v. : lám. ; fol. (36 cm).

Sign. 01849/01853

194

BRAHE, Tycho

De mundi aetherei recentioribus phaenomenis, liber secundus / Tychonis Brahe. -- Pragae Bohemiae : Typis inchoatus Uraniburgi Daniae, 1603. -- 8 h., 465 p. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 02000-2

195

BRAHE, Tycho

Epistolarum astronomicarum libri... / Tychonis Brahe Dani. -- Francofurti : Apud Godefridum Tampachium, 1610. -- 20 h., 309 p. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 02000-1

196

BRANDT, Gerard

La vie de Michel de Ruiter..., ou est comprise l'Histoire maritime des Provinces Unies, depuis l'An 1652 jusques à 1676 / traduite du Hollandais de Gerard Brandt. -- A Amsterdam : De l'Imprimerie de P. & J. Blaeu, 1698. -- 3 h., 717 p., 9 h. : 10 lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 05416

197

BREVE explicación de las oraciones latinas o tiempos, según el modo con que se enseña en el Colegio Mayor de Santo Tomás de Aquino de la ciudad de Sevilla.... -- Sevilla : En la Imprenta Mayor, 1782. -- 64 p. ; 15 cm.

Sign. 08608

198

BRIETIO, Philippo

Parallela geographiae veteris et novae / auctore Philippo Brietio. -- Parisiis : Sumptibus Sebastiani Cramoisy et Gabrielis Cramoisy , 1648. -- 3 v. : il., 10 mapas ; 4º (25 cm).

Sign. 06553/06555

199

BRITISH topography or, an historical account of what has been done for illustrating the topographical antiquities of Great Britain and Ireland. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 2 v. : il., map. ; 4º (28 cm).

Sign. 00373/00374

200

BRUCKERUS, I.

Historia critica philosophiae a mundi incunabilis ad nostram usque aetatem deducta / Iacobi Bruckeri. -- Editio secunda. -- Lipsiae : Impensis Haered. Weidemanni et Reichil, 1767. -- 6 v. : 1 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03815

201

BRUCKERUS, I.

Miscellanea historiae philosophicae literariae criticae... / a Iacobo Bruckero. -- Augustae Vindelicorum : Typis et impensis haeredum Ioannis Iacobi Lotteri, 1748. -- 7 h., 608 p., 8 h. ; 20 cm.

Sign. 08307

202

BUFFON, G. L. L.

Les époques de la nature / par Monsieur le Comte de Buffon. -- Troisième édition. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1790. -- 2 v. : lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 07324/07325

203

BUFFON, G. L. L.

Histoire naturelle, générale et particulière, avec la description du Cabinet du Roy / [par Buffon et Daubenton]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1749-1789. -- 31 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04322/04352

204

BUFFON, G.L.L.

Histoire naturelle, générale et particulière / par M. de Buffon. -- Nouvelle édition. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1769-1779. -- 31 v. : lám. ; 18 cm.

Sign. 08938/08967

205

BUFFON, G.L.L.

Histoire naturelle des minéraux / par M. le Comte de Buffon. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1773. -- 6 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04314/04319

206

BUFFON, G.L.L.

Histoire naturelle des oiseaux / [par M. de Buffon]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1770-1786. -- 15 v. : lám. ; 48 cm.

Sign. 08386/08400

207

BURGUES, Edouard

Installation des vaisseaux / par Édouard Burgues Missiesy. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, An VI [1798]. -- XII, 430 p. : 9 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03129

208

BURIGNY

Histoire générale de Sicile... / par Mr. de Burigny. -- A La Haye : Chez Isaac Beauregard et Pierre Gosse, 1745. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 03993/03994

209

BUXTORFI, Johannis

Manuale hebraicum et chaldaicum / Johannis Buxtorfi. -- Editio sexta. -- Basileae : Typis Georgii Deckeri, 1658. -- 12 h., 383 p. ; 15 cm.

Sign. 08652

210

BYRES, John

References to the plan of the island of Dominica, as surveyed from the year 1765 to 1773 / by John Byres. -- London : Printed for S. Hooper, 1777. -- 30 p., 1 h. ; 23 cm.

Sign. 23914

211

CAGNOLI

Traité de trigonométrie rectiligne et sphérique... / par M. Cagnoli. -- A Paris : De l'Imprimerie de Didot l'Aîné, 1786. -- XV, 478 p. : 18 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 00653

212

CALLET, François

Tables portatives de logarithmes, contenant les logarithmes des nombres, depuis 1 jusqu'à 108.000... / par François Callet. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1795. -- 57-116 p. : tablas, lám. ; 23 cm.

Sign. 23919

213

CALMET, Augustin

Dictionnaire historique, critique, chronologique, geographique et litteral de la Bible... / par le Reverend Pere Dom Augustin Calmet. -- A Paris : Chez Emery, 1730. -- 4 v. : il., lám., map. ; fol. mayor (39 cm).

Sign. 07446/07449

214

CALVISI, Sethi

Opus chronologicum ubi tempus astronomicum per motus & eclipses luminarium celestium... / Sethi Calvisi. -- Editio quarta emendatior, & in annum labentem producta. -- Francofurti ad Moenum & Embdae : Impensis Christiani Gerlachii et Simonis Beckenstenii, 1650. -- 3 h., 900 p., 37 h. ; 4º (31 cm).

Sign. 02133

215

CAMDENUS, G.

Annales rerum anglicarum, et hibernicarum, regnante Elizabetha, ad annum salutis MDLXXXIX / Guilielmo Camdeno authore. -- Londini : Typis Guilielmi Stansbii, Impensis Simonis Watersonis , 1615. -- 4 h., 499 p., 12 h. : lám. ; fol. mayor (35 cm).

Sign. 07610-1

216

CAMPAGNE de Monseigneur le Dauphin. -- A Paris : Chez Michel Guerout, 1688. -- 274, 84 p. ; 15 cm.

Sign. 08617

217

CAMPBELL, John

A political survey of Britain: being a series of reflections on the situation, lands, inhabitants, revenues, colonies and commerce of this island... / by John Campbell. -- London : Printed for the author, 1774. -- 2 v. ; 4º (29 cm).

Sign. 06485/06486

218

CANO, Thomé

Arte para fabricar, fortificar, y apareiar naos de guerra, y merchante / compuesto por Thomé Cano. -- Impresso en Sevilla : En casa de Luis Estupiñán, 1611. -- 7 h., 60 p. : il. ; 20 cm.

Sign. 02566

219

CAPMANY, Antonio de

Código de las costumbres marítimas de Barcelona, hasta aquí vulgarmente llamado Libro del Consulado... / por D. Antonio de Capmany y de Monpalau. -- Madrid : En la Imprenta de don Antonio de Sancha, 1791. -- 2 v. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 07370/07371

220

CARDANUS, H.

In Cl. Ptolemaei Pelusiensis IIII de Astrorum Iudiciis, aut, ut vulgo vocant, Quadripartitae Constructionis libros commentaria... / Hieronymi Cardani Mediolanensis. -- Basileae : Henrichus Petri, 1554. -- 10 h., 513 p. : il. ; fol. (33 cm).

Sign. 03633-1

221

CÁRDENAS, Gabriel de

Ensayo chronológico, para la historia de la Florida... / escrito por don Gabriel de Cárdenas. -- En Madrid : En la Oficina Real, 1723. -- 20 h., 366 p., 30 h. ; 4º (30 cm).

Sign. 07055

222

CARPENTIER, D. P.

Glossarium novum ad scriptores Medii Aevi, cum latinos tum gallicos; seu supplementum ad auctiorem Glossarii Cangiani editionem... / Collegit & digessit D. P. Carpentier. -- Parisiis : Apud Le Breton, 1766. -- 4 v. ; 39 cm.

Sign. 08144/08147

223

CARYOPHILUS, B.

De antiquis auri, argenti, stanni, aeris, ferri, plumbique fodinis  / Blasii Caryophili opusculum. -- Viennae, Pragae et Tergesti : Typis et sumtibus Ioannis Thomae Trattner, 1757. -- XX, 152 p., 1h. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 03583

224

CASSANI, Joseph

Tratado de la naturaleza, origen y causas de los cometas, con la historia de todos los que se tiene noticia haverse visto... / por el padre Joseph Cassani. -- En Madrid : Por Manuel Fernández, [1737]. -- 8 h., 256 p. : 1 lám. ; 16º (15 cm).

Sign. 01285

225

CASSINI, J. D.

De la grandeur et de la figure de la Terre. Suite des Mémoires de l'Académie Royale des Sciences... / [Cassini]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1720. -- 4 h., 306 p. : 20 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03554

226

CASSINI, J. D.

De l'origine et du progrés de l'astronomie, et de son usage dans la geographie et dans la navigation / Cassini. -- [Paris] :  [De l'Imprimerie Royale], [1693]. -- 43 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-2

227

CASSINI, J. D.

Decouverte de la lumière celeste que paroist dans le zodiaque / Cassini. -- Paris : Imprimerie Royale, 1685. -- 68 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-7

228

CASSINI, J. D.

Divers ouvrages d'astronomie / par M. Cassini. -- A La Haye : Chez P. Gosse & J. Neaulme, 1731. -- 1 h., 548 p. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 02272

229

CASSINI, J. D.

Élémens d'astronomie / par M. Cassini. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1740. -- XVI, 6 h., 642 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01871

230

CASSINI, J. D.

Les élémens d'astronomie / verifiez par Monsieur Cassini. -- Paris : Imprimerie Royale, 1684. -- 74 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-6

231

CASSINI, J. D.

Exposé des opérations faites en France en 1787, pour la jonction des observatoires de Paris et de Greenwich / par MM. Cassini, Méchain et Legendre. -- A Paris : De l'Imprimerie de l'Institution des Sourds-Muets, 1790. -- XVII, 94 p., 1 h. : 5 lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 03335

232

CASSINI, J. D.

Les hypothèses et les tables des satellites de Jupiter reformées sur nouvelles observations / Cassini. -- [A Paris] : [De l'Imprimerie Royale], [1693]. -- 52 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-9

233

CASSINI, J. D.

Observations astronomiques faites en divers endroits du Royaume pendant l'année 1672 / Cassini. -- [A Paris] : [De l'Imprimerie Royale], [1693]. -- 20 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-5

234

CASSINI, J. D.

Recueil d'observations faites en plusieurs voyages par ordre de Sa Majesté, pour perfectionner l'astronomie et la geographie. Avec divers traitez astronomiques / par messieurs de l'Académie Royale des Sciences [M. Cassini et al.]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1693. -- Pag. var. : il., lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-1

235

CASSINI, J. D.

Règles de l'astronomie indienne pour calculer les mouvemens du Soleil et de la Lune / Cassini. -- Paris : Imprimerie Royale, 1684. -- 64 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 00278-8

236

CASSINI, J. D.

Tables astronomiques du Soleil, de la Lune, des planètes, des étoiles fixes, et des satellites de Jupiter et de Saturne; avec l'explication & l'usage de ces mêmes tables / par M. Cassini. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1740. -- XIV, 3 h., 222 p. : il., 5 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02252

237

CASSINI, J. D.

Traité de la grandeur et de la figure de la Terre / par M. Cassini. -- Amsterdam : Chez Pierre de Coup, 1723. -- 3 h., 376 p. : il., 18 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 02830

238

CASSINI DE THURY

Addition aux tables astronomiques de M. Cassini / par M. Cassini de Thury. -- A Paris : Chez Durand, 1756. -- 98 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02252-2

239

CASSINI DE THURY

Addition aux tables astronomiques de M. Cassini / par M. Cassini de Thury. -- A Paris : Chez Durand, 1756. -- 1 h., 98 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 02710

240

CASSINI DE THURY

Description géométrique de la France / par M. Cassini de Thury. -- A Paris : De l'Imprimerie de J. Ch. Desaint, 1783. -- 207 p., 1 h. : 1 map. ; 4º (26 cm).

Sign. 03125

241

CASSINI DE THURY

La méridienne de l'Observatoire Royal de Paris, verifiée dans toute l'étendue du Royaume par de nouvelles observations... / par M. Cassini de Thury. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin & Jacques Guerin, 1744. -- 5 h., 292, CCXXXV p., 8 h. : 14 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03835

242

CASSINI DE THURY

La méridienne de l'Observatoire Royal de Paris, verifiée dans toute l'étendue du Royaume par de nouvelles observations... / par M. Cassini de Thury. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin & Jacques Guerin, 1744. -- 5 h., 292, CCXXXV p., 8 h. : 14 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03553

243

CASTRIES

Signaux de jour, de nuit, et de brume, à l'ancre et à la voile / imprimés par ordre du Roi sous le ministère de M. le Marèchal de Castries. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1786. -- VI, 255 p. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 00034

244

CASTRO, Pedro de

Causas eficientes, y accidentales del fluxo y refluxo del mar... / su autor, el capitán don Pedro de Castro. -- En Madrid : En la imprenta de Manuel Ruiz de Murga, 1694. -- 12 h., 276 p., 4 h. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 04028

245

CAULIN, Antonio

Historia coro-gráphica, natural y evangélica de la Nueva Andalucía, provincias de Cumana, Guayana y Vertientes del río Orinoco... / por el M. R. P. fr. Antonio Caulin. -- En Madrid : Por Juan de San Martín, 1779. -- 482 p., 7 h. : 1 map. ; fol. (29 cm).

Sign. 07587

246

CAVALEIRO, Bonaventura

Geometria indivisilibus continorum nova quadam ratione promota / authore P. Bonaventura Cavaleiro Mediolanen. -- Bononiae : Ex Typographia de Duciis, 1653. -- 8 h., 543 p. ; 8º (22 cm).

Sign. 00564

247

CEDILLO, Pedro Manuel

Tratado de la cosmographía, y náutica / compuesto por Pedro Manuel Cedillo.. -- Añadido y enmendado en esta última impresión. -- Reimpreso en Cádiz : En la Imprenta Real de Marina de Don Manuel Espinosa de los Monteros, [1746]. -- 11 h., 240, 79 p. ; 16º (16 cm).

Sign. 04412

248

CEDILLO, Pedro Manuel

Trigonometría aplicada a la navegación... / Pedro Manuel Cedillo. -- En Sevilla : por Lucas Martín Hemosilla, [1718]. -- 12 h., 105 p., 78 h. : 4 lám. ; 8º (15 cm).

Sign. 00493

249

CELLARIUS, Chistophorus

Notitia orbis antiqui, sive geographia plenior, ab ortu Rerumpublicarum ad Constantinorum tempora orbis terrarum faciem declarans  / Christophorus Cellarius. -- Lipsiae : Apud Ioh. Friderici Gleditschii, 1731. -- 2 v. : map. ; 4º (26 cm).

Sign. 00375/00376

250

CERVANTES, Miguel de

El ingenioso hidalgo don Quixote de la Mancha / compuesto por Miguel de Cervantes Saavedra ; corregido por don Juan Antonio Pellicer. -- En Madrid : Por don Gabriel de Sancha, 1798. -- 9 v. : il. ; 14 cm.

Sign. 09303/09311

251

CÉSAR, Cayo Julio

Los comentarios / de Cayo Julio César ; traducidos en castellano por Don Manuel de Valbuena. -- Segunda edición. -- En Madrid : En la Imprenta Real, 1798. -- 2 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 05680/05681

252

CÉSAR, Cayo Julio

Quae extant accuratissimè cum libris editis & Mss. optimis collata recognita & correcta / C. Julii Caesaris ; Acceserunt annotationes Samuelis Clarke. -- Londini : Sumptibus & Typis Jacobi Tonson, 1712. -- 560 p. : 86 lám. ; fol. (49 cm).

Sign. 06528

253

CHABERT

Voyage fait par ordre du Roi en 1750 et 1751, dans l'Amerique Septentrionale, pour rectifier les cartes des Côtes de l'Acadie, de l'Isle Royale & de l'Isle de Terre-neuve; et pour en fixer les principaux points par des observations astronomiques / par M. de Chabert. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1753. -- VIII, 288 p. : lám., map. ; 26 cm.

Sign. 11797

254

CHAPMAN, Fréderic-Henri de

Traité de la construction des vaisseaux, avec une explication du l'on démontre les principes de l'Architecture Navale... / M. Fréderic de Chapman. -- A Paris : Chez Saillant & Nyon, Veuve Dessaint, 1779. -- VIII, 165 p., 1 h. : 11 lám. ; fol. doble (46 cm).

Sign. 05170-1

255

CHAPMAN, Fréderic-Henri de

Traité de la construction des vaisseaux... / par Fréderic-Henri de Chapman. -- A Brest : Chez R. Malassis, 1781. -- XXV p., 1 h., 219 p. : 20 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03832

256

CHARDIN, Iohannes

Voyages du Chevalier Chardin en Perse, et autres lieux de l'Orient.... -- Nouvelle édition. -- A Amsterdam : Aux dépens de la Compagnie, 1735. -- 4 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04359/04362

257

CHARLEVOIX, P. F. X.

Histoire de l'isle Espagnole ou de S. Domingue... / Par le P. Pierre-François-Xavier de Charlevoix. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin, 1730. -- 2 v. : mapas ; 4º (27 cm).

Sign. 03923/03924

258

CHARLEVOIX, P. F. X.

Histoire du Paraguay / par le R. P. Pierre François-Xavier de Charlevoix. -- A Paris : Chez Desaint & Saillant, 1756. -- 3 v. : 7 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03990/03992

259

CHARLEVOIX, P. F. X.

Histoire et description générale de la Nouvelle France, avec le Journal historique d'un voyage fait par ordre du Roi dans l'Amerique Septentrionale / Par le P. de Charlevoix. -- A Paris : Chez Rolin Fils, 1744. -- 3 v. : 45 lám., map. ; 4º (27 cm).

Sign. 03980/03982

260

CHASTENET-PUYSÉGUR

Détail sur la navigation aux Côtes de Saint-Domingue et dans ses débouquemens / M. de Chastenet-Puységur. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1787. -- 1 h., 81, 10 p. ; 27 cm.

Sign. 09797

261

CHASTENET-PUYSÉGUR

Le pilote de l'Isle de Saint-Domingue et des débouquemens de cette isle, comprénant une carte de l'Isle de Saint-Domingue et une carte des débouquemens, depuis la Caye d'Argent jusqu'à la partie Ouest du Placet des isles Lucayes / M. de Chastenet-Puységur. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1787. -- 18 p. : 7 mapas ; 65 cm.

Sign. 01578-M

262

CHATELARD

Recueil des traités de mathématique, à l'usage des messieurs les Gardes de la Marine / par le P. du Chatelard. -- A Toulon : Chez J. L. Mallard, 1749. -- 4 v. : il., lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 00111/00114

263

CHAUFEPIÉ, J. G. de

Nouveau dictionnaire historique et critique, pour servir de supplément ou de continuation au Dictionnaire historique et critique, de Mr. Pierre Bayle / par Jacques George de Chaufepié. -- A Amsterdam : Chez P. Mortier, Z. Chatelain, 1750-1756. -- 4 v. ; fol. mayor (41 cm).

Sign. 07442/07445

264

CHAVES, Jerónimo de

Chronographía o repertorio de los tiempos, el más copioso y preciso que hasta ahora ha salido a luz / compuesto por Hieronymo de Chaves. -- En Sevilla : En casa de Alonso Escrivano, 1576. -- 272 fol., 2 h. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 02127

265

CHÉNIER

Recherches historiques sur les maures, et histoires de l'Empire de Maroc / par M. de Chénier. -- A Paris : Chez Bailly, Royer, 1787. -- 3 v. : map. ; 8º (21 cm).

Sign. 06943/06945

266

CISCAR, Francisco

Reflexiones sobre las máquinas y maniobras del uso de a bordo / ordenadas por don Francisco Ciscar. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1791. -- XXXII, 23, 386 p. : 24 lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 03086

267

CISCAR, Gabriel

Memoria elemental sobre los nuevos pesos y medidas fundados en la naturaleza / por don Gabriel Ciscar. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1800. -- 8 h., 62 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 03449

268

CISCAR, Gabriel

Tratado de aritmética para la instrucción de los Guardias Marinas  / por don Gabriel Ciscar. -- En Murcia : Por D. Manuel Muñiz, 1795. -- 2 h., 199 p., 1 h. ; 4º (27 cm).

Sign. 01066

269

CISCAR, Gabriel

Tratado de cosmografía para la instrucción de los Guardias Marinas  / por don Gabriel Ciscar. -- En Cartagena : En la Oficina de Marina, 1796. -- 4 h., 159 p. : 4 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 01065-2

270

CISCAR, Gabriel

Tratado de trigonometría esférica para la instrucción de los Guardias Marinas / por don Gabriel Ciscar. -- En Cartagena : En la Oficina de Marina, 1796. -- 2 h., 84 p. : 2 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 01065-1

271

CLAIRAC

L'ingenieur de campagne, ou traité de la fortification passagère / par M. le Chevalier de Clairac. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1749. -- XXIII, 247 p. : 36 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01212

272

CLAIRAUT, A. C.

Élémens d'algèbre / Clairaut. -- Paris : De l'Imprimerie de la Veuve Delatour, 1746. -- XVII, 314 p. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 00181

273

CLAIRAUT, A. C.

Élémens de géométrie / par M. Clairaut. -- A Paris : Chez David Fils, 1741. -- XIII, 215, XXIV p. : 14 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00205

274

CLAIRAUT, A. C.

Recherches sur les courbes a double courbure / [par M. Clairaut]. -- A Paris : Chez Nyon, Didot, Quillau, 1731. -- 4 h., 119 p., 1 h. : 6 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00658

275

CLAIRAUT, A. C.

Théorie de la figure de la Terre, tirée des principes de l'Hidrostatique / par M. Clairaut. -- A Paris : Chez David Fils, 1743. -- XL, 305 p. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 02909

276

CLAIRAUT, A. C.

Théorie de la Lune, déduite du seul principe de l'attraction réciproquement proportionnelle aux quarrés des distances / par M. Clairaut. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Dessaint & Saillant, 1765. -- 161 p. : 1 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01932-1

277

CLAIRAUT, A. C.

Théorie du mouvement des comètes, dans laquelle on a égard aux altérations que leurs orbites éprouvement par l'action des planètes... / par M. Clairaut. -- A Paris : Chez Michel Lambert, [1760]. -- XIV, 247 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 02120

278

CLARAMONTIUS, S.

De sede sublunari cometarum opuscula tria, in supplementum anti-Tychonis cedentia... / Scipionis Claramontii Caesenatis. -- Amstelodami : Apud Iohannem Ianssonium, 1636. -- 3 h., 220 p. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 02367

279

CLAVIUS, Christophorus

Euclidis elementorum libri XV. Accessit XVI de solidorum regularium comparatione. Omnes perspicuis demonstrationibus, accuratisque... / Auctore Christophoro Clavio Bambergensi ; Scholiis illustrati. -- Romae : Apud Vicentium Accoltum, 1574. -- 2 v. : il. ; 8º (17 cm).

Sign. 00489/00450

280

CLAVIUS, Christophorus

In sphaeram Ioannis de Sacrobosco commentarius... / Christophori Clavii Bambergensis. -- Romae : Ex Officina Dominici Basae, 1585. -- 16 h., 483 p. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 01729

281

CLAVIUS, Christophorus

Novi calendarii romani apologia... / auctore Christophoro Clavio Bambergensi. -- Romae : Apud Sanctium et Soc., 1588. -- 38 h., 398 p., 1 h. ; 8º (21 cm).

Sign. 02371

282

CLAVIUS, Christophorus

Opera mathematica V tomis distributa ab auctore nunc denuo correcta, et plurimis lecis aucta / Christophori Clavii Bambergensis. -- Maguntiae : Sumptibus Antonij Hierat, excudebat Reinhard Eltz , 1612. -- 5 v. : il. ; fol. (35 cm).

Sign. 00312/00316

283

La CLEF

Supplément de La Clef ou journal historique sur les matières du tems, contenant ce qui s'est passé en Europe d'interessant pour l'histoire, dépuis la Paix de Riswick / par le Sieur C. J.. -- [Paris] : Chez Jacques le Sincere, 1713. -- 156 v. ; 17 cm.

Sign. 08980/09135

284

CLERK, John

Essai méthodique et historique sur la tactique navale, orné de gravures, en quatre parties / par Jean Clerk. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1791. -- VIII, 157 p. : 22 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 00258

285

CLERK, John

An essay on naval tactics, systematical and historical, with explanatory plates, in four parts / by John Clerk. -- London : Printed for T. Cadell, 1790. -- VII-XII, 3-165 p. : 30 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 00257

286

CLOUET

Géographie moderne... / par Mr. l'Abbé Clouet. -- A Paris : Chez Mondhare, 1780. -- 68 lám. ; 42 cm.

Sign. 08898

287

CLUVERIUS, P.

Introductio in universam geographiam tam veterem quam novam... / Philippi Cluverii. -- Amstelaedami : Apud Joannem Wolters, 1697. -- 11 h., 565 p., 31 h. : 1 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 07668

288

CODE des prises maritimes et des armemens en course... / par le cit. G.... -- A Paris : Chez l'Éditeur, Garnery, an VII [1799]. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 07837/07838

289

CODE des prises ou recueil des édits, déclarations, lettres patentes, arrêts, ordonnances, règlemens et décisions sur la course et l'administration des prises, depuis 1400 jusqu'à present. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1784. -- 2 v. ; 4º (27 cm).

Sign. 07541/07542

290

COEHORN

Nouvelle fortification, tant pour un terrain bas et humide, que sec et élevé, representée en trois manières sur le contenu intérieur de l'exagone a la françoise... / par seu Minno Baron de Coehorn. -- A Wesel : Chez Jacques van Wesel, 1706. -- 19 h., 262 p. : lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02907-1

291

COLECCIÓN de tablas invariables, que sirven para hallar en el mar con la mayor brevedad la longitud, latitud, y variación. -- En Murcia : En la Imprenta de Antonia Ramírez, 1791. -- 4 h., 122 p., XXXIII p. ; 4º (31 cm).

Sign. 03623

292

COLLECTIO omnium observationum quae occasione transitus Veneris per Solem a MDCCLXIX iussu Augustae per Imperium Russicum institutae fuerunt una cum theória indeque deductis conclusionibus. -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1770. -- 607 p. : 8 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 02962

293

COMELIN, François

Voyage pour la redemption des captifs, aux royaumes d'Alger et de Tunis fait en 1720 / par les PP. François Comelin, Philemon de la Motte, et Josep Bernard. -- A Paris : Chez Louis-Anne Sevestre, Pierre-François Giffart, 1721. -- 4 h., 169 p., 5 h., LX, 306 p., 3 h. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06343

294

COMPARAISON de la conduite de Sa Majesté Catholique avec celle du Roi de la Grande Bretagne, au sujet de ce qui s'est passé avant la convention du 14 Janvier de la présente année 1739, jusq'à la publication des Représailles, & à la Déclaration de la Guerre.... -- [s.l.] : [s.i.], 1789. -- 34 p. ; 23 cm.

Sign. 07913-1

295

COMPENDIO de la trygonometría dividida en tres partes. Primera de los senos tangentes y secantes. Segunda de los logarithmos, su uso ynvención. Tercera de la resolución de los triángulos. -- [s.l.] : [s.a.], [1800?]. -- 214 p. : il., lám. ; 21 cm.

Sign. 08294

296

COMPILATIO Leupoldi ducatus Austrie filii de astrorum scientia decem continentis tractatus. -- Venetiis : per Melchiorem Sessam et Petrum de Ravanis socios, 1520. -- 151-244 h. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 02125

297

CONCEPCIÓN, Gerónimo de la

Emporio de el Orbe, Cádiz Ilustrada, investigación de sus antiguas grandezas, discurrida en concurso de el general imperio de España / por el R. P. F. Gerónimo de la Concepción. -- En Amsterdam : En la Imprenta de Joan Bus, 1690. -- 13 h., 663 p., 4 h. : 1 mapa ; 35 cm.

Sign. 20662

298

CONDILLAC

La lógica, o los primeros elementos del arte de pensar... / su autor el Abate Condillac. -- Segunda edición, corregida y aumentada con notas. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1788. -- 3 h., 174 p. ; 21 cm.

Sign. 08723

299

CONNAISSANCE DES TEMPS

Connoissance des temps pour l'année... / publiée par ordre de l'Académie Royale des Sciences et calculée par M. de La Lande. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1759-1981. -- 219 v. ; 18 cm.

Sign. 10481/10699

300

CONSIDÉRATIONS sur la constitution de la marine militaire de France. -- Londres : [s.i.], 1756. -- XII, 249 p. ; 16 cm.

Sign. 08578

301

CONSTITUTIONS des treize s-Unis de l'Amérique.... -- A Philadelphie, et se trouve a Paris : Chez Ph. D. Pierres, Pissot, 1783. -- 3 h., 540 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 06946

302

CONSTRUCTION des vaisseaux du Roy, et le nom de toutes les pièces qui y entrent, marquées en la Table par numéro. Avec toutes les proportions des rangs, leur explication, et l'exercise du Canon. -- Au Havre de Grace : Chés la Veuve de Jacques Hubault, 1703. -- 5 h., 140 p. : 1 tabla ; 8º (17 cm).

Sign. 00474

303

COOK, James

The original astronomical observations made in the course of a voyage to the Northern Pacific Ocean, for the discovery of a north east or north west passage... / by captain James Cooke, and lieutenant James King, and Mr. William Bayly. -- London : Printed by Willian Richardson, 1782. -- VII p., 2 h., 351 p. : 1 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 03089-3

304

COOK, James

Troisième voyage de Cook, ou voyage a l'Océan Pacifique... pour faire des découvertes dans l'Hémisphere Nord... / Cook, Clerke et Gore. -- A Paris : Hôtel de Thou, 1785. -- 8 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 06407/06414

305

COOK, James

Voyage dans l'hémisphere austral, et autour du monde fait sur les vaisseaux du roi l'Aventure et la Résolution, en 1772, 1773, 1774 et 1775  / écrit par Jacques Cook. -- A Paris : Hôtel de Thou, 1778. -- 6 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 05666/05671

306

COOK, James

A voyage to the Pacific Ocean, undertaken, by the command of His Majesty, for making discoveries in the Northern Hemisphere... / by Captain James Cook, Captain James King. -- The third edition. -- London : Printed by H. Hughs, 1785. -- 3 v. : lám., map. ; 4º (31 cm).

Sign. 04733/04735

307

COOK, James

A voyage towards the South Pole, and round the world... / written by James Cook. -- The fourth edition. -- London : Printed for W. Strahan, 1784. -- 2 v. : 64 lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 03881/03882

308

COOKE, Edward

A voyage to the South Sea, and round the world, perform'd in the years 1708, 1709, 1710, and 1711... / by Capt. Edward Cooke. -- London : Printed by H. M. for B. Lintot and R. Gosling, 1712. -- 2 v. : map., lám. ; 21 cm.

Sign. 07962/07963

309

COPÉRNICO

De revolutionibus orbium coelestium libri VI / Nicolai Copernici Torinensis. -- Norimbergae : Apud Ioh. Petreium, 1543. -- 6 h., 196 h. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 01417

310

COPÉRNICO

De revolutionibus orbium coelestium libri VI / Nicolai Copernici Torinensis. -- [2ª ed.]. -- Basileae : Ex Officina Henricpetrina, 1566. -- 6 h., 213 fol. : il. ; 4º (28 cm).

Sign. 02225

311

CORPUS omnium veterum poetarum latinorum secundum series temporum, in quinque libros distributum. -- Colonia Allobrogum : Sumptibus Iacobi Crispini, [s. XVII?]. -- 2 v. ; 4º (23 cm).

Sign. 05706/05707

312

CORRUBLE, N.

Le véritable et unique méthode de naviger par le quartier d'or laquelle est provvée d'une manière si facile et demontrée... / composée par Mr. N. Corruble. -- A Dieppe : Chez Nicolas Dubuc, 1583. -- 5 h., 215 p. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 01024

313

COSSALI, Pietro

Origine, trasporto in Italia, primi progressi in essa dell'algebra. Storia critica di nuove disquisizioni analitione e metafisiche arricchita  / di D. Pietro Cossali. -- [Parma] : Dalla Reale Tipografia Parmense, 1797. -- 2 v. : 2 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 03855/03856

314

COTESIUS, R.

Harmonia mensurarum, sive analysis & synthesis per rationum & angulorum mensuras promotae; accedunt alia opuscula mathematica / per Rogerum Cotesium. -- Cantabrigiae : Edidit et auxit Robertus Smith, 1722. -- 8 h., 249 p., 1 h., 125 p., 1 h. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 00346

315

COTTE

Mémoires sur la météorologie, pour servir de suite & de supplément au Traité de Méteorologie publié en 1774 / par le P. Cotte. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1788. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00703/00704

316

COTTE

Traité de méteorologie... / Par le P. Cotte. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1774. -- XXXVI, 635 p. : 14 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01214

317

COUÉDIC, P.

Tableau géographique de la puissance industrielle, commerciale, agricole, civile et militaire de la nation française... / par P. Couédic. -- A Paris : [s.i.], 1791. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 04611/04612

318

COUSIN

Introducción al estudio de la astronomía física / escrita en francés por M. Cousin ; traducida al castellano por D. Pedro de Ziriza. -- En Madrid : en la Imprenta Real, 1796. -- VIII, 302 p., 1 h. : 2 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02273

319

COUSIN

Introduction à l'étude de l'astronomie physique / par M. Cousin. -- A Paris : De l'Imprimerie de Didot l'Ainé, Chez la Veuve Dessaint, 1787. -- XV, 323 p. : 2 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02215

320

COUSIN

Traité de calcul différentiel et de calcul intégral / par J. A. J. Cousin. -- A Paris : Chez Régent & Bernard, l'an 4e [1796]. -- XXIV, 319, VIII, 284 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 00571

321

COYER

Voyages d'Italie et de Hollande / par M. l'Abbé Coyer. -- A Paris : Chez la Veuve Duchesne, 1775. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06679/06680

322

CRAMER, Gabriel

Introduction a l'analyse des lignes courbes algébraiques / par Gabriel Cramer. -- A Genève : Chez les frères Cramer & Cl. Philibert, 1750. -- XXIII, 680, XI p. : 34 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00633

323

CREUXIUS, F.

Historiae canadiensis, seu Novae-Franciae libri decem, ad annum usque Christi MDCLVI / auctore P. Francisco Creuxio. -- Parisiis : Apud Sebastianum Cramoisy, 1664. -- 13 h., 810 p., 3 h. : lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 05640

324

CUBERO, Pedro

Descripción general del mundo, y notables sucessos, que han sucedido en él... / escrita por el doctor don Pedro Cubero. -- Segunda impresión. -- En Madrid : Acosta de Francisco Manuel de Mena, 1739. -- 5 h., 342 p. ; 20 cm.

Sign. 08304

325

CURCIO RUFO, Quinto

Historia Alexandri Magni. Editio novissima juxta exemplar Elzevirianum sedulò a studiosè correcta / Q. Curtii Rufi. -- Matriti : Ex Typographia Ordinis de M., 1741. -- 372 p. ; 16º (15 cm).

Sign. 01291

326

CUTHBERTSON, John

Description of an improved air-pump and an account of some experiments made with it... / by John Cuthbertson. -- Amsterdam : by Pieter Hayman, 1787. -- 41 p., 1 h. : lám. ; 23 cm.

Sign. 23913

327

DALECHMPII, Iacobi

Athenaei Deipnosophistarum libri quindecim / cum Iacobi Dalechmpii Cadomensis latina interpretatione. -- Editio postrema. -- Lugduni : Apud Viduam Antonii de Harsy, 1612. -- 24 h., 811 p., 24 h. ; Fol. mayor (38 cm).

Sign. 07606

328

DASSIÉ

L'architecture navale, contenant la manière de construire les navires, galères & chaloupes, & la definition de plusieurs autres especes de vaisseaux... / par le Sr. Dassié. -- A Paris : Chez Jean de La Caille, 1677. -- 8, 285 p., 1 h. : 4 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 02997-1

329

DASSIÉ

Le Routier des Indes Orientales et Occidentales... / Par le Sieur Dassié. -- A Paris : Chez Jean de la Caille, 1677. -- 209 p., 2 h. ; 4º (24 cm).

Sign. 02907-2

330

DAZIN

Nouveau sistême sur la manière de défendre les places par le moyen des contremines / ouvrage posthume de [Mr. Dazin]. -- A Paris : Chez J. Clouzier, 1731. -- 8 h., CLII, 182 p., 5 h. : 12 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01311

331

DE la théorie de la manoeuvre des vaisseaux. -- A Paris : Chez Estiènne Michallet, 1689. -- 6 h., 104 p. : 25 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03214

332

DE nummis aliquot aereis iniciabulus epistola. -- Romae : Ex Typographia Generosi Salomonii, 1778. -- 36 p., : 40 lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 04651

333

DECHALES

L'art de naviger demontré par principes & confirmé par plusieurs observations tirées de l'experience / par le R. P. Claude François Millet Dechales. -- A Paris : Chez Éstienne Michallet, 1677. -- 10 h., 274, 55 p. : il., 1 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03140

334

DECHALES

Cursus seu mundus mathematicus / R. P. Claudii Francisci Millet Dechales Camberiensis. -- Lugduni : Apud Anissonios, Joan. Posuel & Claud. Rigaud, 1690. -- 4 v. : il. ; fol. (35 cm)

Sign. 00295/00298

335

DECHALES

Les Élémens d'Euclide, expliquez d'une manière nouvelle & trés-facile avec l'usage de chaque Proposition pour toutes les parties des Mathématiques / par le P. Dechales ; revûe, corrigée et augmentée par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Claude Jombert, 1725. -- 6 h., 216, LVIII, 217-360 p. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 00476

336

DECHALES

Traité du mouvement local, et du ressort... / par le R. P. Dechales. -- A Lyon : Chez les Freres Bruyset, 1727. -- 5 h., 465 p. : il. ; 8º (17 cm).

Sign. 01297

337

DEGUIGNES

Histoire générale des huns, des turcs, des mogols, et des autres tartares occidentaux, &c. avant et depuis Jesus-Christ jusqu'a present...  / par M. Deguignes. -- A Paris : Chez Desaint & Saillant, 1756. -- 5 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 03985/03989

338

DEIDIER

Le calcul différentiel et le calcul integral, expliqués et appliqués a la géométrie, avec un traité preliminaire... / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1740. -- XIX, 509 p., 1 h. : 26 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00720

339

DEIDIER

Élémens généraux des principales parties des mathématiques, necessaires a l'artillerie et au génie / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1745. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01112/01113

340

DEIDIER

La mechanique génerale, contenant la statique, l'airometrie, l'hydrostatique et l'hydraulique, pour servir d'introduction aux sciences physico-mathématiques / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1741. -- 4 h., XXXIV p., 1h., 632 p. : 32 lám. ; 4º (26 cm)

Sign. 01596

341

DEIDIER

La mesure des surfaces et des solides, par l'arithmétique des infinis et les centres de gravité / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1740. -- XIV p., 1 h., 493 p. : 12 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01219

342

DEIDIER

Nouvelle refutation de l'hypothèse des forces vives / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1741. -- 145 p. : 1 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01322-3

343

DEIDIER

La science des géométres, ou la théorie et la practique de la géométrie... / par M. l'Abbé Deidier. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1739. -- 8 h., 654 p., 2 h. : 14 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01213

344

DELAMBRE, J. B. J.

Méthodes analytiques pour la détemination d'un arc du méridien / par J. B. J. Delambre. -- A Paris : De l'Imprimerie de Crapelet, 1799. -- XV, 176 p., 8 h., 6 p., 1 h. : il. 2 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03262

345

DELLA FAILLE, Ioannis

Theoremata de centro gravitatis partium circuli et ellipsis / Ioannis Della Faille Antuerpiensis. -- Antuerpiae : Ex officina Typographica Ioannis Meursi, 1632. -- 4 h., 53 p., 1 h. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 03177

346

DELLA VALLE, Pietro

Viaggi di Pietro Della Valle il pellegrino... divisi in tre parte, cioè la Turchi, la Persia, e l'India.... -- In Roma : Appresso Vitale Mascardi, 1650. -- 4 v. ; 4º (25 cm).

Sign. 04818/04821

347

DELLA VALLE, Pietro

Voyages de Pietro Della Vallé, gentilhomme romain, dans la Turquie, l'Egypte, la Palestine, la Perse, les Indes Orientales, & autres lieux. -- Nouvelle édition, revue, corrigée et augmentée. -- A Rouen : Chez Robert Machuel, 1745. -- 8 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 04431/04438

348

DEMOSTRACIÓN jurídica de la justicia clara que asiste a los PP. Descalços de la más estrecha observancia de nuestro seráfico Padre San Francisco, en el litigio, y pleyto, que han seguido sobre punto de precedencias en las processiones, y demás actos públicos con los RR. PP. Hermitaños de el gran Padre de la Iglesia San Agustín.... -- Sevilla : [s.i.], 1686. -- 5, 12 fol. ; 29 cm.

Sign. 07848-6

349

DEPARCIEUX

Addition a l'essai sur les probabilités de la durée de la vie humaine, contenant trois Tables qui montrent comment une Rente doit croître ou augmenter... / par M. Deparcieux. -- A Paris : Chez les Frères Guerin, 1746. -- 3 h., 132, XXII p., 1 h. ; 4º (27 cm).

Sign. 02216-2

350

DEPARCIEUX

Essai sur les probabilités de la durée de la vie humaine; d'où l'on déduit la manière de déterminer les Rentes viagères, tant simples qu'en Tontines... / par M. Deparcieux. -- A Paris : Chez les Frères Guerin, 1746. -- 3 h., 132, XXII p., 1 h. ; 4º (27 cm).

Sign. 02216-1

351

DEPARCIEUX

Nouveaux traités de trigonometrie rectiligne et sphérique..., avec un traité de gnomonique... / par M. Deparcieux. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin & Jacques Guerin, 1741. -- XII p., 3 h., 118, 44 p., 75 h., 169 p. : XVII lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00723

352

DERROTEROS náuticos, relaciones geográficas, ideas de las corrientes y contracorrientes, curso de las mareas y vientos de la América Septentrional / sacados de varios impresos ingleses ; traducidos del inglés en Cádiz. -- Cádiz : [s.i.], 1792. -- 3 h., 144 p. ; 31 cm.

Sign. 17275

353

DESAGULIERS, J. T.

A course of experimental philosphy / by J. T. Desaguliers. -- The second edition corrected. -- London : Printed for W. Innys [et al.], 1745. -- 2 v. : 7 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 04229/04230

354

DESCARTES, René

Geometria, unà cum notis Florimondi de Beaune... / Renati Descartes. -- Francofurti ad Moenum : Sumptibus Friderici Knochii, 1695. -- 8 h., 520 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00195

355

DESCARTES, René

La géométrie / de René Descartes. -- A Paris : Chez Charles Angot, 1664. -- 119 p., 4 h. : il. ; 23 cm.

Sign. 00238

356

DESCARTES, René

Lettres de Mr. Descartes, où sont traitées plusieurs belles questions touchant la Morale, Physique, Médecine, et les Mathématiques. -- Nouvelle edition, revue et augmenté. -- A Paris : Chez Charles Angot, 1667. -- 3 v. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 01646/01648

357

DESCARTES, René

Musicae compendium / Renati Des-cartes. -- Francofurti ad Moenum : Sumptibus Friderici Knochii, 1695. -- 48 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00740-1

358

DESCARTES, René

Principia matheseos universalis, seu introductio ad geometriae methodum... / Renati Descartes ; conscripta ab Er. Bartholino, Casp. Fil. accedunt nuic quartae editioni notae quaedam.... --Quartae editioni. -- Francofurti ad Moenum : Sumptibus Friderici Knochii, 1695. -- 4 h., 48 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 00740-2

359

DESCRIPCIONES de las islas Pithiusas y Baleares / [Vicente Tofiño?]. -- Madrid : En la Imp. de la Viuda de Ibarra, 1787. -- XXIV, 158 p. : 3 cuadros ; 4º (25 cm).

Sign. 06596

360

DESCRIPTION physique de la contrée de la Tauride, relativement aux trois regnes de la nature... : Tratuite du russe et enrichie de notes. -- A La Haye : Chez J. Van Cleef, 1788. -- VIII, 298 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 04630

361

DESLANDES

Recueil de différens traités de physique et d'histoire naturelle, propres à perfectionner ces deux sciences / par M. Deslandes. -- Troisième édition. -- A Paris : Chez J. F. Quillau, 1750. -- 2 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 07720/07721

362

DESPLACES

Éphémérides des mouvemens célestes, pour les années 1715, jusqu'en 1725... pour le méridien de la Ville de Paris / par le Sieur Desplaces. -- A Paris : Chez Jacques Collombat, 1716. -- 3 v. : il. ; 26 cm.

Sign. 09781/09783

363

DEVIZE

Histoire de Mahomet IV depossedé, ou l'on voit beaucoup de choses concernant l'Empire Othoman... / [Devize]. -- A Paris : Chez Michel Guerout, 1688. -- 2 v. : 1 lám. ; 8º (15 cm).

Sign. 06348/06349

364

DEVIZE

Histoire du siège de Toulon, où l'on voit les raisons politiques qui ont fait agit ceux qui l'ont enterpris... / [Devize]. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 2 v. : 1 map. ; 8º (15 cm).

Sign. 06350/06351

365

DEVIZE

Histoire du siège du chasteau de Namur / [Devize]. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1692. -- 10 h., 357 p. : 1 map. ; 15 cm.

Sign. 08618

366

DEVIZE

Journal de la campagne de Pié-Mont, avec le détail de la bataille donnée à la Marsaille le 4 Octubre 1693 / [Devize]. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1693. -- 9 h., 362 p. ; 15 cm.

Sign. 09334

367

DEVIZE

Journal du Siège de Brisac reduit sous l'obeissance du Roy, par Monseigneur le Duc de Bourgogne / [Devize]. -- A Paris : Chez Michel Brunet, [1703]. -- 33 h., 298 p. ; 15 cm.

Sign. 09332

368

DEVIZE

Relations diverses, contenant la journée de Nimégue... / [Devize]. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1702. -- 18 h., 96, 84,144, 93, 104 p. ; 16 cm.

Sign. 09331

369

DEVIZE

Voyage des ambassadeurs de Siam en France... / [Devize]. -- A Paris : Chez G. de Luyne, 1686. -- 4 v. : lám. ; 16º (14 cm).

Sign. 06313/06316

370

DÍAZ, Froylano

Brevis explicatio dialecticae iuxta mentem d. Thomae / Auctore Rmo. P. M. Fr. Froylano Díaz. -- Vallis-Oleti : Congregationem Bonae Mortis, 1750. -- 2 v. ; 15 cm.

Sign. 09329/09330

371

DÍAZ, Froylano

De generatione, et corruptione tractatus per quaestiones, et articulos divisus iuxta mentem Ang. Doct. D. Thom. in duos Libros Arist. de Ortu, & interitu / authore RR. P. M. Fr. Froylano Díaz de Llanos Legionensi. -- Vallis-Oleti : Ex Typographia, apud Viduam Josephi de Rueda, 1732. -- 8 h., 392 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08308

372

DÍAZ, Froylano

Dialectica disputata per quaestiones, et articulos dictincta... / authore R. A. P. M. Fr. Froylano Díaz Legionensis. -- En Valladolid : En la Oficina de Athanasio y Gregorio Figueroa , 1746. -- 7 h., 397 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08306

373

DÍAZ, Froylano

Logica rationalis, per quaestiones, et articulos divisa, iuxta mentem Div. Thom. / authore R. A. P. M. Fr. Froylano Díaz Legionensi. -- Impressa en Valladolid : En la Imprenta de Alonso del Riego, 1757. -- 8 h., 648 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08310

374

DÍAZ, Froylano

Philosophia naturalis per quaestiones articulos divisa. Iuxta mentem D. Thom. / auctore R. A. P. M. Fr. Froylano Díaz Legionensi. -- Vallis-Oleti : Ex Typographia Congregationis Bonae Mortis, 1749. -- 8 h., 508 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08309

375

DÍAZ INFANTE, Joseph

Geometria práctica, que para instrucción del Cuerpo de las Brigadas de Artillería de Marina... / ha formado el capitán don Joseph Díaz Infante. -- En Cádiz : En la Imprenta de D. Pedro Gómez de Requena, 1752. -- 109 h. : 3 lám. ; 8º (21 cm).  

Sign. 00206

376

DICTIONNAIRE de l'Académie Françoise. -- Nouvelle édition. -- Nismes : Chez Pierre Beaume, 1789. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 04787/04788

377

DICTIONNAIRE de marine contenant les termes de la navigation et de l'architecture navale.... -- Seconde édition. -- A Amsterdam : Chez Jean Covens & Corneille Mortier, 1736. -- 8 h., 879 p. : il., 26 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07077

378

DICTIONNAIRE de Trêvoux

Dictionnaire universel françois et latin, vulgairement appelé Dictionnaire de Trêvoux. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Par la Compagnie des Libraires Associés, 1771. -- 8 v. ; 42 cm.

Sign. 08401/08408

379

DICTYS CRETENSIS

De bello et excidio Trojae... / Dictys Cretensis et Dares Phrygius ; cum interpretatione Annae Daceriae. -- Amstelaedami : Apud Georgium Gallet, 1702. -- 43 h., 177 p., 38 h., 54 p., 11 h., 168 p., 4 h. : 6 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 06537

380

DIDEROT, D.

Encyclopèdie, ou dictionnaire raisonné des sciences, des arts et des métiers... / mis en ordre par M. Diderot et M. d'Alembert. -- Seconde édition enrichie de notes. -- A Lucques : Chez Vicent Giuntini, 1759-1776. -- 20 v. : lám. ; fol. (41 cm).

Sign. 06197/06216

381

DIDEROT, D.

Mémoires sur différens sujets de mathématiques / par M. Diderot. -- A Paris : Chez Durant, Pissot, 1748. -- VI, 3 h., 243 p. : 7 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 01733

382

DIÉREVILLE

Relation du voyage du Port Royal de l'Acadie, ou de la Nouvelle France... / par Mr. Diéreville. -- A Rouen : Chez Jean-Baptiste Besongne, 1708. -- 7 h., 236 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 06346

383

DÍEZ DE GAMES, Gutierre

Crónica de don Pedro Niño conde de Buelna / por Gutierre Díez de Games ; la publica don Eugenio de Llaguno Amirola. -- En Madrid : En la Imprenta de don Antonio de Sancha, 1782. -- VIII p., 2 h., 236 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 07373-1

384

DIODORO SICULO

Bibliotheca historicae libri qui supersunt... / Diodoro Siculi ; interprete Laurentio Rhodomano ad fidem Mss. recensuit Petrus Wessenlingius. -- Amstelodami : Sumptibus Jacobi Wetstenii, 1746. -- 2 v. ; fol. (40 cm).

Sign. 06526/06527

385

DIÓGENES

De vita & moribus philosophorum libri decem... / Diogenis Laertii. -- Basileae : in aedibus Valentini Curionis, 1524. -- 10 h., 391 p. ; 22 cm.

Sign. 08776

386

DION CASIO

Historiae romanae quae supersunt... / Cassi Dionis Cocceiani ; cum annotationes Henrici Valesii, Joannis Alberti Fabricii. -- Hamburgi : Sumptibus Christiani Heroldi, 1750. -- 2 v. : 1 lám. ; fol. (40 cm).

Sign. 06524/06525

387

DIONISIO DE HALICARNASO

Antiquitatum romanorum libri quotquot supersunt / Dionysii Halicarnassensis. -- Oxoniae : E Theatro Sheldoniano, 1704. -- 2 v. ; fol. (40 cm).

Sign. 06522/06523

388

DIOPHANTUS ALEXANDRINUS

Arithmeticorum libri sex, et de numeris multangulis liber unus, nunc primum Graecè et Latinè editi / Diophanti Alexandrini ; commentariis illustrati auctore Claudio Gaspare Bacheto. -- Lutetiae Parisiorum : Sumptibus Hieronym[...], 1620. -- 5 h., 451, 58 p., 1 h. ; 4º (33 cm).

Sign. 00990

389

DISSERTATION qui a remporté le prix proposé par l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres, sur les anciens habitants des marches.... -- A Berlin : Chez Haude et Spener, 1753. -- 7 h., 132 p. ; 4º (23 cm)

Sign. 06900-4

390

DISSERTATION qui a remporté le prix proposé par l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres, sur les progrés des armés romaines en Allemagne.... -- A Berlin : Chez Haude et Spener, 1751.  -- 346 p. : map. ; 4º (23 cm).

Sign. 06900-2

391

DISSERTATION qui a remporté le prix proposé par l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres sur le système des monades avec les pièces qui ont concouru. -- A Berlin : Chez A. Haude et J. C. Spener, 1748. -- 4 h., CX, 362, 64 p. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 06899-1

392

DISSERTATION sur la résistance des fluides, qui a remporté le prix proposé par l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres de Prusse pour l'année MDCCL.... -- A Berlin : Chez Haude et Spener, 1752. -- 66 p. : 2 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 06899-3

393

DOLETUS, S.

De re navali liber ad Lazarum Bayfium / Stephani Doleti. -- Lugduni : Apud Seb. Gryphium, 1537. -- 13 h., 189 p. ; 21 cm.

Sign. 08730

394

DOMBAY, Francisci de

Grammatica linguae Mauro-Arabicae juxta vernaculi idiomatis usum...  / opera et studio Francisci de Dombay. -- Vindobonae :  Apud Camesina, 1800. -- 4 h., 136 p. : lám. ; 25 cm.

Sign. 06616

395

DOPPELMAIERUS, I. G.

Atlas novus coelestis in quo mundus spectabilis, et in eodem tam errantium quam inerrantium stellarum phoenomena notabilia... / a Ioh. Gabriele Doppelmaiero. -- Norimbergae : Sumptibus Heredum Homanniarum, 1742. -- 30 láminas dobles ; 55 cm

Sign. 17277-3

396

DORTOUS DE MAIRAN

Dissertation sur la glace, ou explication physique de la formation de la glace, & de ses divers phénomènes / par M. Dortous de Mairan. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1749. -- XXIX p., 5 h., 384, XX p. : 2 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01312

397

DORTOUS DE MAIRAN

Dissertation sur l'estimation et la mesure des forces motrices des corps / par M. de Mairan. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1741. -- 107 p. : 1 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01322-2

398

DORTOUS DE MAIRAN

Lettre de M. de Mairan. Secretaire Perpetuel de l'Académie Royale des Sciences &c., a Madame *** sur la Question des Forces Vives, en réponse aux objetions qu'ell lui fait sur ce sujet dans ses Institutions de Physique. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1741. -- 52 p. ; 8º (17 cm)

Sign. 01322-1

399

DORTOUS DE MAIRAN

Lettres au R. P. Parrenin, Jésuite, Missionnaire à Pekin, contenant diverses questions sur la Chine... / par M. Dortous de Mairan. -- Nouvelle édition [2ª]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1770. -- XI, 368 p. : il. ; 20 cm.

Sign. 08311

400

DORTOUS DE MAIRAN

Traité physique et historique de l'Aurore Boréale / par Mr. de Mairan. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1733. -- 4 h., 281 p. : 15 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00597

401

DORTOUS DE MAIRAN

Traité physique et historique de l'Aurore Boréale / par Mr. de Mairan. -- Seconde édition. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1754. -- 6 h., 570, XIII p. ; 4º (26 cm).

Sign. 00598

402

DU HAMEL, Joanne-Baptista

Regiae Scientiarum Academiae Historia... / autore Joanne-Baptista du Hamel. -- Parisiis : Apud Stephanum Michallet, 1698. -- VII, 411 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 09566

403

DUCHESNIUS, Andreas

Historiae normannorum scriptores antiqui, res ab illis per Galliam, Angliam, Apuliam, Capuae Principatum, Siciliam & Orientem gestas explicantes... / Andreas Duchesnius Turonensis. -- Lutetia Parisiorum : Apud Robertum Foüet, Nicolaum Buon, Sebastianum Cramoisy, 1619. -- 5 h., 1104 p., 8 h. ; 35 cm.

Sign. 00311

404

DUFRESNE, Carolo

Glossarium ad scriptores mediae et infimae latinitatis / auctore Carolo Dufresne, domino Du Cange. -- Editio nova locupletior et auctior. -- Parisiis : Sub oliva Caroli Osmont, 1733. -- 6 v. : lám. ; 39 cm.

Sign. 08138/08143

405

DUFRESNE, Carolo

Illyricum vetus & novum, sive historia regnorum Dalmatiae, Croatiae, Slavoniae, Bosniae, Serviae, atque Bulgariae... / Caroli du Fresne, Domini du Cange. -- Posonii : Typis haeredum Royerianorum, 1746. -- 13 h., 242 p. ; fol. (35 cm).

Sign. 07615

406

DUHAMEL DU MONCEAU

De l'exploitation des bois, ou moyens de tirer un parti avantageux des taillis, demifutaies et hautes-futaies... / par M. Duhamel du Monceau. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1764. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07870/07871

407

DUHAMEL DU MONCEAU

Élémens de l'architecture navale, ou traité practique de la constuction des vaisseaux / par M. Duhamel du Monceau. -- Seconde edition, corrigée et augmentée par l'Auteur. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1758. -- XLIV, 484 p. : il., 24 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03555

408

DUHAMEL DU MONCEAU

Traité de la culture des terres, suivant les principes de M. Tull, anglois / par M. Duhamel du Monceau. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin, 1750. -- XXXVI, 486 p., 1 h. : VII lám. ; 17 cm.

Sign. 07988

409

DUHAMEL DU MONCEAU

Traité de la culture des terres, suivant les Principes de M. Tull, anglois / par M. Duhamel du Monceau. -- Nouvelle edition corrigée et augmentée. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin & Louis-François Delatour , 1753. -- 6 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 07713/07718

410

DUHAMEL DU MONCEAU

Traité de la fabrique des manoeuvres pour les vaisseaux, ou l'art de la corderie perfectionné / par M. du Hamel du Monceau. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1747. -- XL, 464 p. : il., 7 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02963

411

DUHAMEL DU MONCEAU

Traité de la fabrique des manoeuvres pour les vaisseaux, ou l'art de la corderie perfectionné / par M. du Hamel du Monceau. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1747. -- XL, 464 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07560

412

DULACQ

Théorie nouvelle sur le mecanisme de l'artillerie... / par M. Dulacq. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1741. -- 5 h., XVII, 985 p., 8 h. : 24 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 05534

413

DULAGUE

Principes de navigation, ou abrégé de la théorie et de la pratique du pilotage... / par M. Dulague. -- A Rouen : Chez J. Racine, 1787. -- XX, 246 p., 1 h., 28 p. : 5 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04017

414

DUNN, Samuel

A new atlas of the mundane system; or, of geography and cosmography : Describing the heavens and the earth, the distances, motions and magnitudes of the celestial bodies / by Samuel Dunn. -- London : Printed for R. Sayer and J. Bennett, map and print-sellers, 1778. -- 20, 4 p. : 6, 42 map. ; 46 cm.

Sign. 27318

415

DUPAIN

La science des ombres, par raport au dessein... / par M. Dupain. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1750. -- XVI, 168 p., 2 h. : 3 lám. ; 20 cm.

Sign. 00127

416

DURANTI DE LIRONCOURT

Instruction élémentaire et raisonnée sur la construction-pratique des vaisseaux en forme de dictionnaire... / par M. de Duranti de Lironcourt. -- A Paris : Chez J. B. G. Musier, 1771. -- XXII, 271 p., 2 h. ; 8º (21 cm).

Sign. 03209

417

ÉDITS, déclarations, ordonnances, arrêts et règlemens concernant l'Hôtel Royal des Invalides. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1728. -- 136 p. ; 26 cm.

Sign. 07379

418

EFFEMERIDI ASTRONOMICHE

Effemeridi astronomiche per l'anno... calcolate pel meridiano di Milano / dall'ab. Angelo de Cesaris. -- In Milano : Appresso Giuseppe Galeazzi, 1774-1839. -- 84 v. : lám. ; 21 cm.

Sign. 11220/11303

419

ELIZONDO, Pablo Miguel de

Compendio de los cinco tomos de los Annales de Navarra / compuesto por el padre Pablo Miguel de Elizondo. -- En Pamplona : por Pedro Jph. Ezquerro, 1732. -- 9 h., 664 p., 51 h. ; 4º (28 cm).

Sign. 03890

420

EMERSON, William

The principles of mechanics, explaining and demostrating the general laws of motion / [W. Emerson]. -- The third edition, corrected. -- London : Printed fo G. Robinson, 1773. -- X p., 1 h., 284 p., 2 h. : 43 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01597

421

EMERSON, William

Tracts: containing I Mechanics, or the doctrine of motion, II The projection of the sphere, III The laws of centripetal and centrifugal force / by William Emerson. -- A new edition. -- London : Printed for F. Wingrave, 1793. -- XXII, 7-302 p. : 27 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 01764

422

ENCYCLOPEDIANA, ou Dictionnaire encyclopédique des Ana. -- A Paris : Chez Panckouke, 1791. -- VII, 963 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 05186

423

ENCYCLOPÉDIE méthodique, ou par ordre de matières / par une société de gens de lettres, de savans et d'artistes. -- A Paris : Chez Panckouke, 1787-1789 ; A Liège : Chez Plomteux, 1787-1789. -- 182 v. : lám. ; 26-30 cm.

Sign. 05187/05369

424

ENS, Gasparo

Thaumaturgus mathematicus / Gasparo Ens lectore, collectore, & interprete. -- Venetiis : Apud Apollonium Zambonum, 1706. -- 4 h., 302 p. : il. ; 8º (17 cm).

Sign. 06684

425

ESOPO

Et aliorum fabulae, quorum nomina sequens pagella indicabit... / Aesopi Phrygis. -- Matriti : Apud D. Antonium Espinosa, 1788. -- 324 p., 7 h. : il. ; 15 cm.

Sign. 08651

426

L'ESPRIT de Guy Patin, tiré de ses conversations, de son Cabinet, de ses Lettres, & de ses autres Ouvrages, avec son portrait historique. -- A Amsterdam : Chez Henry Schelten, 1709. -- 11 h., 380 p. ; 17 cm.

Sign. 07997

427

ESSAI général de tactique, précédé d'un discours sur l' actuel de la politique & de la science militaire en Europe; avec le plan d'un ouvrage intitulé: la France politique et militaire. -- A Londres : Chez les Libraires Associés, 1772. -- 2 h., LVI, 161, 163 p. : XII, XV lám. ; 26 cm.

Sign. 01217

428

ESSAI sur cette question: Quand et comment l'Amérique a-t-elle été peuplée d'hommes et d'animaux? / par E. B. d'E.. -- A  Amsterdam : Chez Marc Michel Rey, 1767. -- 5 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06639/06643

429

ESSAI sur la Marine, où l'on propose une nouvelle constitution / par M. le Chevalier de ***. -- A Amsterdam : [s.i.], 1782. -- XXIV, 298 p., 1 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 07842

430

ESSAIS de géographie, de politique, et d'histoire, sur les possessions de l'Empereur des turcs en Europe... / par M. L. C. D., M. D. L. D. G. D. C. D., M. L. C. D'A.. -- A Londres : Chez Poinçot, 1785. -- VIII, 319 p. ; 21 cm.

Sign. 07955

431

ESSAY sur la marine et sur le commerce. -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin, 1743. -- 176 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 06939

432

ESTRADA, Juan Antonio de

Población general de España, historia chronológica, sus tropheos, blasones, y conquistas heroycas... / escrita por el pagador don Juan Antonio de Estrada. -- En Madrid : En la Imprenta del Mercurio, 1747. -- 3 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 05654/05656

433

ÉTAT actuel de l'art et de la science militaire a la Chine, tiré des livres militaires des chinois.... -- A Londres, et se trouve à Paris : Chez Didot l'aîné, 1773. -- 288 p. : 10 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01298

434

ÉTAT actuel de l'Inde, et considérations sur les établissemens et le commerce de la France dans cette partie du monde.... -- A Londres : Chez Madame veuve Laurent Prault, 1787. -- IV, 224, 2945-2952 p. ; 21 cm.

Sign. 07947-1

435

ÉTAT et délices de la Suisse, ou description helvétique et géographique des XIII cantons suisses et de leur alliés... / par plusieurs auteurs célèbres. -- Nouvelle édition. -- A Basle : Chez Emanuel Tourneisen, 1776. -- 4 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06082/06085

436

ÉTAT moral, physique et politique de la maison de Savoie; on y a foint une esquisse des portraits de la Maison régnante. -- A Paris : Chez Buisson, 1791. -- XII, 210 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 06962

437

ÉTAT present des affaires de l'Europe. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1693. -- 3 h., 352 p. ; 15 cm.

Sign. 09324

438

EULER, Leonhard

Dioptricae... / auctore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Impensis Academiae Imperialis Scientiarum, 1769-1771. -- 3 v. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03568/03570

439

EULER, Leonhard

Élémens d'algèbre : De l'analyse déterminée / par Léonard Euler. -- Seconde édition. -- A Lyon : Chez Bruyset, l'an III [1795]. -- XVI, 704 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 00180

440

EULER, Leonhard

Élémens d'algèbre / par M. Léonard Euler. -- A Lyon, A Paris : Chez Jean-Marie Bruyset et Chez la veuve Desaint, 1774. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 00168/00169

441

EULER, Leonhard

Institutionum calculi differentialis... / auctore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Impensis Academiae Imperialis Scientiarum, 1755. -- XXIV, 880 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 00686

442

EULER, Leonhard

Institutionum calculi integralis... / auctore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Impensis Academiae Imperialis Scientiarum, 1768. -- 4 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 00683/00685

443

EULER, Leonhard

Introductio in analysin infinitorum / auctore Leonhardo Eulero. -- Lausannae : Apud Marcum-Michaelem Bousquet, 1748. -- 2 v. : il., lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00377/00378

444

EULER, Leonhard

Introduction à l'analyse infinitésimale / par Léonard Euler ; traduit du latin en français, avec des Notes & des Éclaircissements par J. B. Labey. -- A Paris : Chez Barrois, l'an quatrième [1796]. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 00713/00714

445

EULER, Leonhard

Mechanica sive motus scientia analytice exposita / autore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Ex Typographia Academiae Scientiarum, 1736. -- 2 v. : 32 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01498/01499

446

EULER, Leonhard

Methodus inveniendi lineas curvas maximi minimive propietate gaudentes, sive solutio problematis isoperimetrici latissimo sensu accepti / auctore Leonhardo Eulero. -- Lausannae & Genevae : Apud Marcum-Michaelem Bousquet & Socios , 1744. -- XVI, 322 p., 1 h. : 5 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00639

447

EULER, Leonhard

Novae tabulae lunares singulari methodo constructae, quarum ope loca Lunae ad quosvis tempus expedite computare licet / Leonhardi Euleri. -- Petropoli : Typis Academiae Imperialis Scientiarum, 1772. -- 144 p. ; 8º (22 cm).

Sign. 02803

448

EULER, Leonhard

Opuscula analytica / Leonhardi Euleri. -- Petropoli : Typis Academiae Imperialis Scientiarum, 1783-1785. -- 1 h., 363 p., 1 h., 346 p. : 1 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 00343

449

EULER, Leonhard

Scientia navalis seu tractatus de construendis ac dirigendis navibus... / auctore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1749. -- 2 v. : 65 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02292/02293

450

EULER, Leonhard

Tentamen novae theoriae musicae ex certissimis harmoniae principiis dilucide expositae / auctore Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Ex Typographia Academiae Scientiarum, 1739. -- 263 p. : 5 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03591

451

EULER, Leonhard

Theoria motus corporum solidorum seu rigidorum ex primis nostrae cognitionis principiis stabila et ad omnes motus, qui in huiusmodi corpora cadere possunt accommodata / auctore Leonh. Eulero. -- Rostochii et Gryphiswaldiae : Litteris et Impensis A. F. Röse , 1765. -- 16 h., 520 p. : 15 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 02207

452

EULER, Leonhard

Theoria motus Lunae exhibens omnes eius inaequalitates... / auctore L. Eulero. -- Petropoli : Impensis Academiae Imperialis Scientiarum Petropilitanae, 1753. -- VIII, 347 p. : 1 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01907

453

EULER, Leonhard

Theoria motuum Lunae, nova methodo pertractata una cum tabulis astronomicis, unde ad quodis tempus loca Lunae expedite computari possunt  / opus dirigente Leonhardo Eulero. -- Petropoli : Typis Academiae Imperialis Scientiarum, 1772. -- 8 h., 775 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02639

454

EULER, Leonhard

Theoria motuum planetarum et cometarum... / auctore Leonhardo Eulero. -- Berolini : Sumtibus Ambrosii Haude, 1744. -- 187 p. : 5 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02269

455

EULER, Leonhard

Théorie complete de la construction et de la manoeuvre des vaisseaux, mise a la portée de ceux qui s'appliquent a la navigation / par M. Léonard Euler. -- Nouvelle edition corrigée & augmentée. -- A Paris : Chez Claude-Antoine Jombert, 1776. -- 4 h., 268 p. : 6 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03210

456

EUTROPIUS

Eutropii breviarium historiae romanae, cum metaphrasi graecae Paeanii... / Eutropii ; recensuir, suasque adnotationes cum indicibus copiosissimis addidit Henricus Verheyk. -- Lugduni Batavorum : Apud Samuelem et Joannem Luchtmans, 1762. -- LVI p, 38 h., 772 p., 45 h. ; 8º (21 cm).

Sign. 06447

457

EVEUX DE FLEURIEU

Voyage fait par ordre du Roi en 1768 et 1769, à différentes parties du monde, pour éprouver en mer les horloges marines inventées par M. Ferdinand Berthoud... / par M. d'Eveux de Fleurieu. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1773. -- 2 v. : 3 lám., map. ; 4º (26 cm).

Sign. 06378/06379

458

EXIMENIUS, A.

De studiis philosophicus et mathematicis... / Antonii Eximeni. -- Matriti : Ex Typographia Regia, 1789. -- 315 p. ; 8º (19 cm).

Sign. 04065

459

EXTRAIT de l'ordonnance du Roi concernant la Marine du 25 Mars 1765. -- A Toulon : De l'Imprimerie de J. L. R. Mallard, 1778. -- 159 p. ; 4º (27 cm).

Sign. 07552

460

EXTRAIT du journal d'un officier de la Marine de l'Escadre de M. le Comte d'Estaing. -- [s.l.] : [s.i.], 1782. -- 126 p. : 1 lám. ; 20 cm.

Sign. 07968

461

EZPELETA, Martín de

Libro de cuentas extraordinarias / de Martin de Ezpeleta. -- En Zaragoça : por Gaspar Martínez, 1704. -- 12 h., 132 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 01731

462

FABRICIUS, J. A.

Bibliotheca graeca, sive notitia scriptorum veterum graecorum quorumcumque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant... / Jo. Alberti Fabricii. -- Hamburgi : Sumptu Christiani Liebezeit, 1705. -- 7 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 06437/06443

463

FALCONER, William

An universal dictionary of the Marine: or, a copious explanation of the technical terms and phrases employed in the construction, equipment, furniture, machinery, movements, and military operations of a ship... / by William Falconer. -- A new edition, corrected. -- London : Printed for T. Cadell, 1780. -- Sin paginar : lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 07586

464

FELIBIEN

Des principes de l'architecture, de la sculpture, de la peinture, et de autres arts qui en dépendent. Avec un dictionnaire des termes propres à chacun de ces Arts / par M. Felibien. -- Troisième édition. -- A Paris : Chez la Veuve & Jean Baptiste Coignard fils, 1699. -- 12 h., 542 p. : 64 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 02619

465

FERNÁNDEZ, Antonio Gabriel

Tratado de la trigonometría plana y esférica, continuación del compendio de matemáticas / que dispuso Don Antonio Gabriel Fernández. -- En Sevilla : En la Oficina de Vázquez, Hidalgo y Compañía, 1788. -- 73 p., B-Bb : 3 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 01022

466

FERRER, José Joaquín

Observaciones astronómicas y geodésicas / por Dn. José Joaquín Ferrer. -- [s.l.] : [s.i.], [1800?]. -- 352 p. ; 31 cm.

Sign. 17270

467

FERRER MALDONADO, Lorenzo

Imagen del mundo, sobre la esfera, Cosmografía, y Geografía, Teórica de Planetas y arte de navegar / por Lorenço Ferrer Maldonado. -- En Alcalá : Por Iuan García y Antonio Duplastre, 1626. -- 3 h., 276 p. : il. ; 20 cm.

Sign. 09879

468

La FESTE de Chantilly. Contenant tout ce qui s'est passé pendant le sejour que Monseigneur le Dauphin y a fait, avec une description exacte du Chasteau et des Fontaines. Septembre 1688. Seconde Partie. -- A Paris : Chez Michel Cherout, 1688. -- 322 p., 5 h. ; 15 cm.

Sign. 08005

469

FEUILLÉE, Louis

Journal des observations physiques, mathématiques et botaniques, faites par l'ordre du Roy sur les Côtes Orientales de l'Amerique Meridionale, & dans les Indes Occidentales, depuis l'année 1707 jusques en 1712 / par le R. P. Louis Feuillée. -- A Paris : Chez Pierre Giffart, 1714. -- 2 v. : 71 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02721/02722

470

FEUILLÉE, Louis

Journal des observations physiques, mathématiques et botaniques, faites par ordre du Roi sur les côtes orientales de l'Amerique Méridionale, & aux Indes Occidentales... / par le R. P. Louis Feuillée. -- A Paris : Chez Jean Mariette, 1725. -- 2 h., XXXIX, 426 p., 3 h., XLIX, 71 p. : 67 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02723

471

FEUILLÉE, Louis

Journal des observations physiques, mathématiques et botaniques, faites par ordre du Roi sur les côtes orientales de l'Amerique Méridionale, & aux Indes Occidentales... / Par le R. P. Louis Feuillée. -- A Paris : Chez Jean Mariette, 1725. -- XXXIX, 426 p., 2 h., XLIX, 71 p., 1 h. : 50 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 09565

472

FIDALGO, Joaquín Francisco

Lecciones de geometría práctica dispuestas para instrucción de los cavalleros guardias-marinas del Departamento de Cádiz / Por D. Joaquín Francisco Fidalgo. -- Isla de León : [s.i.], 1790. -- 4 h., 191 p., 4 h. : 9 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02898

473

FIGUEROA, Ioan de

Opúsculo de astrología en medicina, y de los términos, y partes de la astronomía necessarios para el uso della / compuestos por Ioan de Figueroa. -- En Lima : [s.i.], 1660. -- 14 h., 349 fol. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 02405

474

FINAEUS, Orontius

Canonum astronomicorum libri duo... / Orontii Finaei Delphinatis. -- Lutetiae : Apud Michaëlem Vascosanum, 1553. -- 62 h. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 00150-3

475

FINAEUS, Orontius

De arithmetica practica libri quator : ab ipso authore uigilanter recogniti, multisque accessionibus recèns locupletati / Orontii Finaei Delphinatis. -- Lutetia Parisiorum : Apud Michaëlem Vascosanum, 1555. -- 4, 73 h. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 00150-1

476

FINAEUS, Orontius

De duodecim caeli domiciliis, & horis inaequalibus, libellus non aspernandus... / Orontii Finaei Delphinatis. -- Lutetiae : Apud Michaëlem Vascosanum, 1553. -- 30 h. : il., lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 00150-4

477

FINAEUS, Orontius

De mundi sphaera, sive cosmographia, libri V : ab ipso authore denuò castigati, & marginalibus (ut vocant) annotationibus recèns illustrati... / Orontii Finaei Delphinatis. -- Lutetiae : Apud Michaëlem Vascosanum, 1555. -- 4, 60 h. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 00150-2

478

FINAEUS, Orontius

De speculo ustorio, ignem ad propositam distantiam generante, liber unicus / Orontius Finaeus. -- Lutetiae : Ex officina Michaelis Vascosani, 1551. -- 25 h. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 00150-5

479

FINAEUS, Orontius

Quadrans astrolabicus, omnibus Europae regionibus inserviens : Ex recenti & emendata ipsius Authoris recognitione in ampliorem, ac longè fideliorem redactus descriptionem / Orontii Finei Delphinatis. -- Parisiis : Apud Simonem Colinaeum, 1534. -- 18 fol. ; 4º (30 cm).

Sign. 02688-3

480

FLACOURT

Histoire de la grande isle Madagascar / composée par le Sieur de Flacourt. -- A Paris : Chez Pierre L'Amy, 1658. -- 10 h., 384, 42 p. : 13 lám. ; 8º (23 cm).

Sign. 06981

481

FLAMSTEED, John

Atlas coelestis / by the late Reverend Mr. John Flamsteed. -- London : [s.i.], Printed in the year 1729. -- 9 p. : lám. ; 55 cm.

Sign. 17277-1

482

FLAMSTEED, John

Atlas Sign.  coelestis / by the late Reverend Mr. John Flamsteed. -- London : [s.i.], Printed in the year MDCCLIII [1753]. -- 9 p. : lám. ; 55 cm.

Sign. 17271

483

FLAMSTEED, John

Historiae coelestis britannicae... complectens stellarum fixarum nec non planetarum omnium observationes... / observante Joanne Flamsteedio, A. R. in observatorio Regio Grenovicensi. -- Londini : Typis H. Meere, 1725. -- 3 v. : il., 5 lám. ; fol. (40 cm).

Sign. 01854/01856

484

FLÓREZ, Henrique

Clave historial con que se abre la puerta a la historia eclesiástica, y política... / por el M. R. P. Mro. Fr. Henrique Flórez. -- Edición XI. -- En Madrid : En la Imprenta de D. Antonio de Sancha, 1783. -- 35 h., 436 p. ; 21 cm.

Sign. 08792

485

FLORUS, L. Annaeus

Epitome rerum romanorum. Cum integris Salmasii, Freinshemii, Graevii, et selectis aliorum... / L. Annaei Flori ; adnotationes addidit Carolus Andreas Dukerus. -- Editio altera. -- Lugduni Batavorum : Samuelem Luchtmans, 1744. -- 29 h., 858 p., 84 h. : 1 map. ; 8º (21 cm).

Sign. 06432

486

FLORUS, L. Annaeus

L. Annaeus Florus, Cl. Salmasius addidit Lucium Ampelium, et cod. M. S. nunquam antehac editum [Rerum romanorum libri IV] / L. Annaei Flori. -- Lugd. Batav. : Apud Elzevirios, 1638. -- 4 h., 336 p., 8 h. ; 14 cm.

Sign. 09389

487

FONTAINE

Mémoires données à l'Académie Royale des Sciences, non imprimés dans leur temps / par M. Fontaine. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1764. -- 3 h., 588 p. : il. ; 26 cm.

Sign. 11799

488

FONTAINE DES CRUTES

Traité complet sur l'aberration des étoiles fixes... / Par M. Fontaine des Crutes. -- A Paris : Chez G. F. Quillau, 1744. -- XXXII, 270 p., 2 h. : 8 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02399

489

FONTANELLE, Bernard de

Élémens de la géométrie de l'infini. Suite des Mémoires de l'Académie Royale des Sciences / [par M. de Fontanelle]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1727. -- 13 h., 548 p. : 1 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03287

490

FONTANELLE, Bernard de

Élémens de la géométrie de l'infini. Suite des Mémoires de l'Académie Royale des Sciences / [par M. de Fontanelle]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1727. -- 13 h., 548 p. : 1 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01216

491

FONTANELLE, Bernard de

Oeuvres / de Monsieur de Fontanelle. -- A Paris : Chez Brunet, 1752. -- 8 v. : il. ; 8º (17 cm).

Sign. 00115/00122

492

FONTENNAI

Dictionnaire des artistes, ou notice historique et raisonnée des architectes, peintres, graveurs, sculpteurs, musiciens, acteurs & danseurs; imprimeurs, horlogers & méchaniciens... / par M. l'abbé de Fontennai. -- A Paris : Chez Vicent, 1776. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 07711/07712

493

FORBIN

Mémoires / du Comte de Forbin. -- A Amsterdam : Chez François Girardi, 1740. -- 2 v. : lám. ; 17 cm.

Sign. 07993/07994

494

FORCELLINI, Aegidii

Totius latinitatis lexicon / consilio et cura Jacobi Facciolati, opera et studio Aegidii Forcellini. -- Patavii : Typis Seminarii, Apud Joannem Manfrè, 1771. -- 4 v. ; fol. mayor (37 cm).

Sign. 07426/07429

495

FORFAIT

Traité élémentaire de la mâture des vaisseaux, à l'usage des élèves de la Marine... / par M. Forfait. -- A Paris : Chez Clousier, 1788. -- XL, 194 p. : 24 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03773

496

FORREST, Thomas

Traité sur les moussons de l'Inde / par le capitaine Thomas Forrest. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1786. -- 2 h., IV, 43 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 01147

497

FORREST, Thomas

Voyage aux Moluques et a la Nouvelle Guinée, fait sur la galère la Tartare en 1774, 1775 & 1776... / par le Capitaine Forrest. -- A Paris : Hôtel de Thou, 1780. -- 470 p. : map., 27 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 06617

498

FORSTER, George

A voyage round the world, in His Britannic Majesty's Sloop, Resolution, Commanded by Capt. James Cook, during the years 1772, 3, 4 and 5 / by George Forster. -- London : Printed for B. White, J. Robson, P. Elmsly and G. Robinson, 1777. -- 2 v. : 1 mapa plegado ; 4º (30 cm).

Sign. 06850/06851

499

FOURNIER, Georges

Hydrographie contenant la théorie et la practique de toutes les parties de la navigation / composé par le Pere Georges Fournier. -- A Paris : Chez Michel Soly, 1643. -- 11 h., 922 p., 10 h. ; fol. (36 cm).

Sign. 00280

500

FOXIUS, S.

In Platonis Timaeum commentarii / Sebastiani Foxii Morzilli. -- Basileae : Per Ioannem Oporinum, 1554. -- 4 h., 497 col., 6 h. : il. ; fol. (33 cm).

Sign. 03633-1

501

FRANCIOSINI, Lorenzo

Vocabolario italiano, e spagnolo... / composto da Lorenzo Franciosini Fiorentino. -- Venezia : Nella Stamperia Baglioni, 1763. -- 2 v. ; 20 cm.

Sign. 08072/08073

502

FRENICLE

Divers ouvrages de mathématique et de physique / par Messieurs de l'Académie Royale des Sciences [M. de Frenicle, et al.]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1693. -- 4 h., 518 p. : il. ; fol. (39 cm).

Sign. 01864

503

FREZIER

Relation du voyage de la Mer du Sud aux côtes du Chily et du Pérou, fait pendant les années 1712, 1713 & 1714... / par M. Frezier. -- A Paris : Chez Nyon, Didot, Quillau, 1732. -- XIV, 298, 63 p. : 34 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 06594

504

FREZIER

La théorie et la practique de la coupe de pierres et des bois, pour la construction des voutes et autres parties des Bâtimens Civils & Militaires, ou traité de stéréotomie a l'usage de l'architecture / par M. Frezier. -- A Strasbourg : Chez Jean Daniel Doulsseker, 1737 ; A Paris  : Chez L. H. Guerin, 1737. -- 3 v. : 114 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02277/02279

505

FRISIUS, P.

Operum / Paulli Frisii. -- Mediolani : Apud Joseph Galeatium, 1782-1785. -- 3 v. : lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 00242/00244

506

FROGER

Relation d'un voyage fait en 1695, 1696 & 1697 aux côtes d'Afrique, Détroit de Magellan, Brésil, Cayenne et isles Antilles, par une escadre de vaisseaux du Roi, commandée par M. de Gennes / faite par le Sieur Frogor. -- A Amsterdam : Chez les Héritiers d'Antoine Schelte, 1699. -- 7 h., 227 p. : lám. ; 16 cm.

Sign. 07999-2

507

GADBURY, John

Ephemerides of the Celestial Motions and aspects, eclipses of the luminaries, etc. for XX years. Beginning Anno 1682 ending An. 1701... / by John Gadbury. -- London : Printed by J. Macock, 1680. -- Sin paginar ; 20 cm.

Sign. 17280

508

GAGE, Thomas

Nouvelle relation, contenant les voyages de Thomas Gage dans la Nouvelle Espagne. -- Troisième édition reveué et corrigée. -- A Amsterdam : Chez Paul Marret, 1699. -- 2 v. : lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 06321-06322

509

GALILEO

Dialogo di Galileo Galilei Linceo Matematico Supremo dell Studio di Padova, e Pisa... Dove ne i congressi di quattro giornate si discorre sopra i due massimi Sistemi del Mondo Tolemaico, e Copernicano.... -- Seconda impressione. -- In Fiorenza : [s.i.], 1710. -- 5 h., 458 p., 15 h. : il. ; 24 cm.

Sign. 01967-1

510

GALILEO

Lettera del signor Galileo Galilei Accademico Linceo scritta alla Granduchessa di Toscana in cui... si risponde alle calunnie di coloro, i quali a tutto potere si sforzarono non solo di sbandirne la sua opinione intorno alla constituzione delle parti dell'Universo.... -- In Fiorenza : [s.i.], 1710. -- 83 p. ; 24 cm.

Sign. 01967-2

511

GALILEO

Opere / di Galileo Galilei. -- In Firenze : Nella Stamp. di S.A.R. Per Gio. Gaetano Tartini, e Santi Franchi, 1718. -- 3 v. : il., lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01120/01122

512

GALLON

Machines et inventions approuvées par l'Académie Royale des Sciences, depuis son établissement jusqu'à present; avec leur description  / Dessinées et publiées du consentement de l'Académie par M. Gallon. -- A Paris : Chez Gabriel Martin, Jean-Baptiste Coignard, Hippolyte-Louis Guerin, 1735. -- 7 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11789/11795

513

GALUCIO, Iuan Paulo

Theatro y descripción universal del mundo... / Compuesto por Iuan Paulo Galucio Soloense. -- En Granada : Por Sebastián Muñoz, 1617. -- 7 h., 369 f., 6 h. : il. ; 4º (26 cm).

Sign. 01873

514

GAMACHES

Astronomie physique, ou principes généraux de la nature, appliqués au mecanisme astronomique, et comparés aux principes de la philosophie de M. Newton / par Mr. de Gamaches. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1740. -- 4 h., XLVIII, 362 p., 7 h. : il., 22 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01919

515

GARCÍA, Juan Justo

Elementos de aritmética, álgebra y geometría / su autor don Juan Justo García. -- Madrid : Por D. Joachîn Ibarra, 1782. -- XXXII, 442 p., 52 h. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00741

516

GARCÍA DE CÉSPEDES, Andrés

Regimiento de navegación... / Andrés García de Céspedes. -- Madrid : Juan de la Cuesta, 1606. -- 4, 184 f. : il. ; 4º (28 cm).

Sign. 03535

517

GARCILASO DE LA VEGA, Inca

[Comentarios reales de los Incas] / [por el Inca Garcilaso de la Vega]. -- [Madrid] : [s.i.], [1772?]. -- 10 h., 351 p., 16 h. ; 4º (29 cm).

Sign. 05379

518

GARCILASO DE LA VEGA, Inca

La Florida del Inca. Historia del Adelantado, Hernando de Soto, Governador, y Capitán General del Reino de la Florida... / escrita por el Inca Garcilaso de la Vega. -- En Madrid : En la Oficina Real, 1723. -- 16 h., 268 p., 6 h. ; 4º (28 cm).

Sign. 07847

519

GARCILASO DE LA VEGA, Inca

Historia general del Perú, trata, el descubrimiento, de él, y como lo ganaron, los españoles... / escrita por el Ynca Garcilaso de la Vega. -- 2ª imp. enmendada y añadida. -- En Madrid : En la Oficina Real, 1722. -- 12 h., 505 p., 31 h. ; 4º (30 cm).

Sign. 06496

520

GARDINER

Tables de logarithmes, contenant les logarithmes des nombres, depuis 1 jusqu'à 102.100... / par Monsieur Gardiner. -- A Avignon : Chez J. Aubert, 1770. -- Sin paginar ; 4º (32 cm).

Sign. 00991

521

GARDINER

Tables portatives de logarithmes / publiées à Londres par Gardiner ; Augmentées et perfectionées dans leur disposition par M. Callet. -- A Paris : De l'Imprimerie de Fr. Amb. Didot l'Ainé, 1783. -- VI, 64 p., A (3)-O (3)-A (3) Gg (3) ; 8º (20 cm).

Sign. 01276

522

GARRIGA, Joseph

Uranografía o descripción del cielo / escribíala D. Joseph Garriga. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1793. -- XVIII, 140 p. ;  8º (21 cm).

Sign. 02352

523

GASSENDUS, P.

Institutio astronomica iuxta hypotheseis tam veterum, quam Copernici et Tychonis / dictata à Petro Gassendo. -- Parisiis : Apud Ludovicum de Hevqueville, 1647. -- 7 h., 222, 3-32 p. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 02204

524

GASSENDUS, P.

Tychonis Brahei, equitis dani, astronomorum coryphaei, vita... accessit Nicolai Copernici, Georgii Peurbachii, & Joannis Regiomontani, astronomorum celebrium, vita / authore Petro Gassendo. -- Editio secunda auctior et correctior. -- Hagae-Comitum : Ex Typographia Adriani Vlacq, 1655. -- LX, 373 p. : 7 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04453

525

GASSENDUS, P.

Tychonis Brahei, equitis dani, astronomorum coryphaei, vita... accessit Nicolai Copernici, Giorgii Peurbahcii, & Joannis Regiomontani astronomorum celebrium vita / authore Petro Gassendo. -- Parisiis : Apud Viduam Mathurini Dupuis, 1654. -- 29 h., 304 p., 12 h., 110 p., 6 h. : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 04222

526

GASTON, Ignace

Oeuvres de mathématiques contenant les élémens de géométrie, un discours du mouvement local, la statique et deux machines propres à faire les quadrans / par le R. P. Ignace Gaston Pardies. -- 5ème édition. -- A Amsterdam : Chez Pierre de Coup, 1725. -- 19 h., 163 p., 2 h., 294, 143 p. : il., 3 lám. ; 4º (15 cm).

Sign. 00129

527

GAUTIER

Traité de la construction des chemins, ou il est parlé de ceux des romains, & de ceux des modernes... / par le Sieur Gautier. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez Cailleau, 1750. -- 4 h., 343 p. : 7 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02402

528

GAUTIER

Traité des ponts, ou il est parlé de ceux des romains & de ceux des modernes... / par le Sieur Gautier. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez André Cailleau, 1728. -- 5 h., 416 p. : 31 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02386

529

GAZTAÑETA, Antonio de

Norte de la navegación hallado por el quadrante de reducción... / Antonio de Gaztañeta Yturrivalzaga. -- En Sevilla : por Juan Francisco de Blas, 1692. -- 12, 185 fol. : il., 7 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 03548

530

GEMMA FRISIUS

Arithmeticae practicae methodus facilis / per Gemmam Frisium. -- Lugduni : Apud Ioan Tornaesium et Gul. Gazeium, 1556. -- 191 p. ; 8º (16 cm).

Sign. 00197

531

GENERAL tables of the Moon's distances from the Sun and ten principal fixt stars, useful for finding the longitud at sea or land / published by order of the Commisioners of Longitude. -- London : Printed by William Richardson, 1787. -- 44 h. ; fol. mayor (45 cm).

Sign. 05154

532

GIANNINI, Petro

Opuscula mathematica / auctore Petro Giannini. -- Parmae : Ex Typografhia Regia, 1773. -- 2 h., 214 p. : lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 00612

533

GIRAUDEAU, Bonaventura

Introductio ad linguam graecam complectens Iliadis homericae quatuor priores libros graecolatinos... / auctore P. Bonaventura Giraudeau. -- Rupellae : Ex Typographia R. J. Desbordes, 1755. --

Sign. 04974/04976

534

GIRAVA, Hieronymo

Dos libros de Cosmographía / compuestos nuevamente por Hieronymo Girava Tarragonés. -- Impresso en Milán : Por Juan Antonio Castellón y Cristobal Caron , 1556. -- 3 h., 271 p., 5 h. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 01975

535

GLANIUS

Les voyages de Jean Struys, en Moscovie, en Tartarie, en Perse, aux Indes, & en plusieurs autres païs étrangers... / par Monsieur Glanius. -- A Amsterdam : Chés la Veuve de Jacob Van Meurs, 1681. -- 9 h., 360 p., 7 h. : 21 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 04833-2

536

GODIN, L.

Table alphabétique des matières contenues dans l'Histoire & les Mémoires de l'Académie Royale des Sciences, publiée par son Ordre  / et dressé par M. Godin. -- A Paris : Par la Compagnie des Libraires, 1734. -- 10 v. ; 26 cm.

Sign. 11819/11828

537

GOLDMANNI, Nicolai

Elementorum architecturae militaris libri IV... / ex conatu Nicolai Goldmanni. -- Lugd. Batavor. : Ex Officina Elseviriana, 1643. -- 14 h., 322 p., 12 h., 33 fol. : 52 lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 01315

538

GONZÁLEZ DE CLAVIJO, Ruy

Historia del gran Tamorlán, e itinerario y enarración del viage, y relación de la embajada que Ruy González de Clavijo le hizo por mandado del muy poderoso señor rey don Henrique el tercero de Castilla. -- Segunda impresión. -- En Madrid : En la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1782. -- XIII, 248 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 07373-2

539

GONZÁLEZ DE URUEÑA, Juan

Delineación de lo tocante al conocimiento del punto de longitud del globo de tierra, y agua, y de la causa de las crecientes y menguantes del mar... / Juan González de Urueña. -- En Madrid : Por Diego Miguel de Peralta, 1740. -- 12 h., 86 p. : il., 4 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03744

540

GOUJET

Bibliothèque françoise, ou histoire de la litterature françoise...  / par M. l'Abbé Goujet. -- A Paris : Chez Pierre-Jean Mariette, Hyppolitte-Louis Guerin, 1740. -- 12 v. ; 17 cm.

Sign. 08968/08979

541

GOULON

Mémoires pour l'attaque et pour la defense d'une place / par Mr Goulon. -- A Amsterdam : Chez Daniel de la Feuille, 1706. -- 69 p., 5 h. : 4 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02907-2

542

GOUVEST, Maubert de

Mémoires militaires sur les anciens, ou idée, précise de tout ce que les anciens ont écrit relativement à l'Art Militaire / recueillis & mis en ordre par Maubert de Gouvest. -- A Bruxelles : [s.i.], 1762. -- 2 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 01313/01314

543

GRAINCOURT

Les hommes illustres de la Marine Françoise, leurs actions mémorables et leurs portraits / par M. Graincourt. -- A Paris : Chez l'auteur, 1780. -- 399 p. : lám. ; 27 cm.

Sign. 08108

544

GRAVESANDE

Élémens de physique, ou introduction a la philosophie de Newton / par G. J. S'Gravesande. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1747. -- 2 v. : 50 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03999/04000

545

GREGORIUS, D.

Astronomiae physicae & geometricae elementa / Davidis Gregorii. -- Secunda editio revisa & correcta. -- Genevae : Apud Marcum-Michaelem Bousquet & Socios, 1726. -- 2 v. : 46 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02096/02097

546

GRELOT

Relation nouvelle d'un voyage de Constantinople... / [Grelot]. -- A Paris : Chez Nicolas Belley, 1689. -- 6 h., 306 p. : 7 lám., il. ; 8º (26 cm).

Sign. 04791

547

GRIMOARD

Tableau historique et militaire de la vie et du regne de Frédéric le Grand, Roi de Prusse / par M. le Comte de Grimoard. -- A Londres : Chez Didot, 1788. -- XVI, 341 p. : 18 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 07914

548

GRINAEUS, Simon

Novus orbis regionum ac insularum veteribus incognitarum una cum tabula cosmographica... / [Simon Grinaeus]. -- Basileae : Apud Io. Hervagium, 1555. -- 26 h., 677 p. : map. ; fol. (33 cm).

Sign. 05456

549

GRINAEUS, Simon

Novus orbis regionum ac insularum veteribus incognitarum una cum tabula cosmographica... / [Simon Grinaeus]. -- Basileae : Apud Io. Hervagium, 1555. -- 22 h., 677 p. ; fol. (33 cm).

Sign. 04671

550

GUADEMALVES, Jean Paul de

Usages de l'analyse de Descartes pour découvrir, sans le secours du Calcul Différentiel, les Proprietés, ou Affections principales des lignes géométriques de tous les ordres / Par Jean Paul de Guademalves. -- A Paris : Chez Briasson, Piget, 1740. -- XXVI, 457 p., 1 h. : 4 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 02824

551

GUARINUS, G.

Celestis mathematicae... / auctore D. Guarino Guarino. -- Mediolani : Ex Typographia Ludovici, 1683. -- 4 h., 503 p., 4 h., 98 p. : 23 lám. ; fol. (36 cm).

Sign. 02568

552

GUAY-TROUIN

Mémoires / de M. du Gué-Trouin. -- A Amsterdam : Chez Pierre Mortier, 1732. -- 2 h., 290 p. ; 14 cm.

Sign. 09325

553

GUAY-TROUIN

Mémoires / de Monsieur du Guay-Trouin. -- [s.l.] : [s.i.], 1740. -- 2 h., XL, 284 p. : lám. ; fol. (29 cm).

Sign. 07393

554

GUERRERO DE TORRES, Nicolás

Tratado de navegación / Nicolás Guerrero de Torres. -- [s.l.] : [s.i.], [1720?]. -- 2 v. ; 8º (22 cm).

Sign. 03431/03432

555

GUICCIARDIN, Loys

Description de touts les Pays-Bas, autrement appellez la Germanie Inferieure, ou Basse Allemagne / par Messire Loys Guicciardin. -- A Amsterdam : Chez Cornille Nicolas, 1609. -- 6 h., 483 p. : lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 05381

556

GUIVERT

Défense du systeme de guerre moderne, ou réfutation complette du systême de M. de M[enil] D[urand] / par l'Auteur de l'Essai général de tactique [par M. Guivert]. -- A Neuchatel : [s.i.], 1779. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 02880/02881

557

GULDINUS, P.

De centro gravitatis trium specierum quantitatis continuae... / Pauli Guldini Sancto-Gallensis. -- Viennae : Formis Gregorii Gelbhaar Typography Caesarei, 1635. -- 11 h., 227, 99 p., 2 h. :  il., lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 01882

558

GUYOT

Nouvelles récréations physiques et mathématiques, contenant ce qui a été imaginé de plus curieux dans ce genre, et ce qui se découvre journellement... / par M. Guyot. -- Nouvelle édition corrigée & considérablement augmentée. -- A Paris : Chez Gueffier, 1772-1775. -- 4 v. : 97 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 01704/01707

559

HALLERSTEIN, A.

Observationes astronomicae ab anno 1717 ad annum 1752 a patribus Societatis Jesu Pekini Sinarum factae... / a R.P. Augustino Hallerstein. -- Vindobonae : Typis Joannis Thomae, 1768. -- 4 h., 448 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 02714

560

HALLEY, E.

Tabulae astronomicae. Accedunt de usu tabularum praecepta / Edmundi Halleii. -- Londini : Apud Gulielmum Innys, 1749. -- Pag. var. (sig.) ; 4º (29 cm).

Sign. 02642

561

HANZELET, J. A.

La Pyrotechnie de Hanzelet Lorrain, ou sont representés les plus rares & plus appreuvez secrets des machines & des jeux artificiels propres pour assieger, battre, surpendre & deffendre toutes places / [Jean Appier Hanzelet]. -- Av Ponta Mousson : Gaspar Bernard, 1630. -- 4 h., 264 p. : il. ; 8º (23 cm).

Sign. 04216

562

HARRIS, John

Lexicon technicum: or, an universal english dictionary of arts and sciences... / by John Harris. -- The fifth edition. -- London : Printed for J. Walthoe, 1736. -- 3 v. : lám., il. ; fol. (33 cm).

Sign. 05118/05120

563

HARRIS, Joseph

A treatise of navigation... / by Joseph Harris. -- London : Printed for the author. Sold by F. Fayram, 1730. -- XVIII, 238 p. : 12 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03892

564

HARRISON, John

The principles of Mr. Harrison's time-keeper, with plates of the same / Published by order for the Commissioners of Longitude. -- London : Printed by W. Richardson and S. Clark, 1767. -- XVII, 19-31 p. : 10 lám. ; 4º (22 cm).

Sign. 02792

565

HASTINGS

Mémoires relatifs a l'état de l'Inde / par M. Hastings. -- Troisième édition. -- A Londres : Chez Royez, 1788. -- 176, VIII, 9-58 p. ; 21 cm.

Sign. 07947-2

566

HAÜY

Essai d'une théorie sur la structure des crystaux, appliquée a plusieurs genres de substances crystallisées / par M. l'Abbé Haüy. -- A Paris : Chez Gogué & Née de La Rochelle, 1784. -- 3 h., 236 p. : 8 lám. ; 21 cm.

Sign. 08292

567

HAWKESWORTH, John

An account of the voyages undertaken by the order of his present Majesty for making discoveries in the Southern Hemisphere... / by John Hawkesworth. -- London : Printed by W. Strahan, 1773. -- 3 v. : 51 lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 03883/03885

568

HAWKESWORTH, John

Relation des voyages enterpris par ordre de sa Majesté Britannique, et successivement exécutés par le commodore Byron, le Capitaine Carteret, le Capitaine Wallis et le Capitaine Cook... / [John Hawkesworth, ed.]. -- A Paris : Chez Saillant et Nyon, 1774. -- 4 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 05662/06565

569

HECKERUS, I.

Motuum coelestium ephemerides ab anno AE. V. MDCLXVI ad MDCLXXX ex observationibus correctis nobilissimorum Tychonis Brahei, & Ioh. Kepleri hypothesibus physicis, Tabulisque Rudolphinis / Iohannis Heckeri. -- Parisiis : Sumptibus Simeonis Piget, 1666. -- (sign. b-0oo) : il. ; 4º (24 cm).

Sign. 03272

570

HENESTROSSA, Pedro de

Resolución theológica, moral y jurídica sobre si un religioso docto... podrá confessar mugeres válida, y lícitamente, en virtud de sus privilegios... / por el M.R.P.FR. Pedro de Henestrossa. -- [s.l.] : [s i.], 1691. -- 24 p. ; 29 cm.

Sign. 07848-2

571

HERBELOT

Bibliothèque orientale, ou dictionnaire universal, contenant généralement tout ce qui regarde la connoissance des peuples de l'Orient... / par M. d'Herbelot. -- A Maestricht : J. E. Dufour & Ph. Roux, 1776. -- 952 p. ; fol. mayor (42 cm).

Sign. 07908

572

HERBINIUS, J.

Famosae, de solis vel telluris motu, controversiae examen, theologico-philosophicum, ad S. Sanctam Normam Institutum / a.Johanne Herbinio. -- Ultrajecti : Apud Johannem à Waesberge, 1655. -- 12 h., 327 p. 4 h. : il. ; 16º (13 cm).

Sign. 01282

573

HERODIANUS

Herodiani Histor. Lib. VIII cum Angeli Politiani interpretatione. -- [Genève] : Excudebat Henricus Stephanus, 1581. -- 5 h., 182, 79 p. ; 4º (24 cm).

Sign. 06556

574

HERODIANUS

Historiarum libri 8. Recogniti & illustrati / Herodiani. -- Oxoniae : E Theatro Scheldoniano, Impensis G. West & Ant. Peisley, 1704. -- 4 h., 288 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 06961

575

HERODOTO

Historiarum libri IX... / Herodoti Halicarnassei ; Gr. et Lat. ex Laur. Vallae interpretatione. -- Amstelodami : Sumptibus Petri Schovtenii, 1763. -- 2 v. ; fol. (42 cm).

Sign. 06518/06519

576

HERRERA, Alonso de

Agricultura general, que trata de la labranza del campo, y sus particularidades, crianza de animales, propiedades de las plantas que en ella se contienen, y virtudes provechosas a la salud humana / compuesta por Alonso de Herrera. -- En Madrid : por don Antonio de Sancha, 1777. -- 4 h., 494 p., 5 h. ; fol. (30 cm).

Sign. 07419

577

HERRERA, Antonio de

Descripción de las Indias Occidentales / de Antonio de Herrera. -- En Madrid : En la Oficina Real de Nicolás Rodríguez Franco,1730. -- 19 h., 78 p. : 14 map. ; 4º (30 cm).

Sign. 06849-1

578

HERRERA, Antonio de

Historia general de los hechos de los castellanos en las islas i Tierra Firme del mar océano / escrita por Antonio de Herrera. -- En Madrid : En la Imprenta Real de Nicolás Rodríguez Franco, 1726. -- 3 h., 292 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 06849-2

579

HERRERA, Antonio de

Novus orbis sive descriptio Indiae Occidentalis / auctore Antonio de Herrera. -- Amstelodami : Apud Michaelem Colinium, 1622. -- 4, 81, 2, 11, 9 fols. : 14 mapas ; fol. (38 cm).

Sign. 05414

580

HERSCHEL, Carolina

Catalogue of stars, taken from Mr. Flamsteed's observations contained in the second volume of the Historia Coelestis, and not inserted in the British Catalogue... / Carolina Herschel. -- London : by Peter Elmsly, 1798. -- 136 p., 2 h. ; fol. (37 cm).

Sign. 02591

581

HEVELIUS

Selenographia: sive Lunae descriptio; atque accurata, tam macularum eius, quam motuum diversorum, aliarumque omnium vicissitudinum... / Johannis Hevelii. -- Gedani : Typis Hüneseldianis, 1647. -- 21 h., 563 p. : 89 lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 00274

582

HINDENBURG, Carolo Friderico

Infinitinomii dignitatum exponentis indeterminati historia leges ac formulae editio pluribus locis aucta et passim emendata. Accessit methodus potentiarum problematis solvendis... / auctore Carolo Friderico Hindenburg. -- Gottingae : Imp. Joann. Christ. Dieterich, 1779. -- XXII, 180 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 00193

583

HINDENBURG, Carolo Friderico

Novi systematis permutationum combinationum ac variationum primae lineae et logisticae serierum formulis analytico-combinatoriis per tabulas exhibendae conspectus et specimina / auctore Carolo Friderico Hindenburg. -- Lipsiae : Apud S. L. Crusium, 1781. -- XII, LXXXIII p. ; 4º (23 cm).

Sign. 01193-2

584

HISTOIRE de la dernière guerre, entre la Grande-Bretagne, et les États-Unis de l'Amérique, la France, l'Espagne et la Hollande, depuis son commencement en 1775, jusqu'à sa fin en 1783. -- A Paris : Chez Brocas, 1787. -- XXXIV, 357 p. : 6 map. ; 4º (27 cm).

Sign. 04764

585

HISTOIRE de la navigation, son commencement, son progrès & ses découvertes jusqu'à present... Le commerce des Indes Occidentales.... -- A Paris : Chez Etienne Ganeau, 1722. -- 2 v. ; 17 cm.

Sign. 07991/07992

586

HISTOIRE de Soliman III. Servant de troisième partie à l'Histoire de Mahomet IV depossedé. -- A Paris : Chez Michel Guerout, 1688. -- 1 h., 392 p. ; 14 cm.

Sign. 09323

587

HISTOIRE des dernières révolutions du Royaume de Tunis, et des mouvemens du Royaume d'Alger. -- A Paris : Chez Jacques Le Febvre, 1689. -- 4 h., 378 p., 3 h. ; 15 cm.

Sign. 08003

588

HISTOIRE des descentes qui ont eu lieu en Anglaterre, Ecosse, Irlande et Isles Adjacentes, depuis Jules-César jusqu'à nos jours. -- Paris : Chez l'Editeur, 1798 (an VI. -- XVI, 150 p. : 3 map. ; 8º (20 cm).

Sign. 06959

589

HISTOIRE générale de la marine, contenant son origine chez tous les peuples du monde, ses progrés, son état actuel, & les Expeditions Maritimes anciennes & modernes. -- A Paris : Chez Pierre Prault, Antoine Boudet, 1744. -- 3 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04767

590

HISTOIRE générale des Pais-Bas, contenant la description des XVII Provinces. -- Edition nouvelle. -- A Brusselle : Chez François Foppens, 1720. -- 4 v. : lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 07734/07737

591

HISTOIRE universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'à présent / traduite de l'Anglois d'une Société de Gens de Lettres. -- A La Haye : Chez P. Gosse & J. Neaulme, 1732-1792. -- 45 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 03926/03970

592

HODGSON, James

A system of the mathematics, containing the euclidean geometry, plane and spherical trigonometry; the projection of the sphere, both ortographic and stereographic, astronomy, the use of the globes and navigation / by James Hodgson. -- London : Thomas Page, William and Fisher Mount, 1723. -- 2 v. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00062/00063

593

HOLSTENIUS, L.

Notae et castigationes postumae in Stephani Byzantini ((((((, quea vulgo (((( (((((( inscribuntur / Lucae Holstenii. -- Lugd. Batavorum : Apud Jacobum Hackium, 1684. -- 7 h., 497 p., 17 h. ; 4º (32 cm)

Sign. 04732

594

HOLWELL, J. Z.

Événemens historiques intéressans, relatifs aux Provinces de Bengale, et à l'Empire de l'Indostan... / par J. Z. Holwell. -- A Amsterdam : Chez Arkstéc & Merkus, 1768. -- 2 v. : map. ; 20 cm.

Sign. 07970/07971

595

HOMERO

L'Iliade / d'Homere, traduite en vers, avec des remarques & un discours sur Homere... par M. de Rochefort. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez Saillant & Nyon, 1772. -- 3 v. ; 4º (22 cm).

Sign. 04869/04871

596

HOMERO

L'Odyssée / d'Homere, traduite en vers, avec des remarques; suivie d'une dissertation sur les voyages d'Ulysse par M. de Rochefort. -- A Paris : Chez Brunet, 1777. -- 2 v. : il. ; 4º (22 cm).

Sign. 04867/04868

597

HORACIO

Horacio español, o poesías lyricas / de Q. Horacio Flacco ; traducidos en prosa española, e ilustradas con argumentos, epítomes y notas por el P. Urbano Campos. -- Nueva edición. -- En Madrid : Por D. Antonio de Sancha, 1783. -- XV, 548 p. ; 16º (15 cm).

Sign. 06309

598

HORREBOWS

Nouvelle description physique-historique, civile et politique de l'Islande, avec des observations critiques sur l'histoire naturelle de cette isle... / de M. Horrebows. -- A Paris : Chez Charpentier, 1764. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 05059/05060

599

HOSTE, Paul

L'art des armées navales, ou traité des évolutions navales, qui contient des règles utiles aux officiers Généraux, & particuliers d'une Armée Navale... / par le P. Paul Hoste. -- A Lyon : Chez Anisson & Posuel, 1697. -- 5 h., 424 p. : lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 00293-1

600

HOSTE, Paul

L'art des armées navales, ou traité des évolutions navales, qui contient des règles utiles aux officiers Généraux & Particuliers d'une Armée Navale... / Paul Hoste. -- A Lyon : Chez les frères Bruyset, 1727. -- 5 h., 424 p., 5 h., 172 p. : il., lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 00292

601

HOSTE, Paul

Théorie de la construction des vaisseaux, qui contient plusieurs traitez de mathématique sur des matières nouvelles & curieuses / par le P. Paul Hoste. -- A Lyon : Chez Anisson & Posuel, 1697. -- 5 h., 172 p., 2 h. : lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 00293-2

602

HOYLE

An essay towards making the doctrine of chances easy to those who understand vulgar arithmetick only... / by Mr. Hoyle. -- A new edition corrected. -- London : Printed for T. Osborne and R. Baldwin, 1764. -- VIII, 64 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 00799

603

HUBNERS, Johann

Curieuses und reales natur kunst berg gewerck und handlungs Lexicon... / Herrn Johann Hubners. -- Leipzig : In Johann Friedrich Gleditschens Handlung, 1755. -- 19 h., 2531 col. : 1 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 07002

604

HUBNERS, Johann

Geographie, erster theil, von Europa, Portugall, Spanien, Franckreich, England, Schottland, Ireland, Niederland, Schweitz und Italien / Johann Hubners. -- Hamburg : von Conrad Ronig, 1748. -- 3 v. ; 8º (18 cm).

Sign. 04983/04985

605

HUDSON, J.

Geographiae veteris scriptores graeci minores. Cum interpretatione latina, dissertationibus, ac annotationibus / [Jo. Hudson]. -- Oxoniae : E Theatro Sheldoniano, 1698. -- 4 v. : il., 1 map. ; 8º (20 cm).

Sign. 04621/04624

606

HURTAUT

Dictionnaire historique de la ville de Paris et de ses environs...  / par M. Hurtaut. -- A Paris : Chez Mautard, 1779. -- 4 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 06433/06436

607

HUTTON, Charles

Elements of conic sections; with select exercises in various branches of mathematics and philosophy for the use of the Royal Military Academy at Woolwich / by Charles Hutton. -- London : Printed by J. Davis, 1787. -- X h., 239 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00210

608

HUTTON, Charles

Mathematical tables: containing common, hyperbolic, and logistic logarithms... / by Charles Hutton. -- The second edition. -- London : Printed for G. G. and J. Robinson, and R. Baldwin, 1794. -- XII, 180, 344 p. ; 4º (24 cm).

Sign. 00634

609

HUYGENS

(((((((((((, sive De Terris Coelestibus / Christiani Hugenii ; earumque ornatu, conjecturae ad Costantinum Hugenium, fratrem. -- Hagae-Comitum : Apud Adrianum Moetjens, 1698. -- 144 p. : 5 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02117

610

HUYGENS

Opera reliqua, tomus primus / Christiani Hugenii. -- Amstelodami : Apud Janssonio-Waesbergio, 1728. -- 11 p., 13 h., 315 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01101

611

HUYGENS

Opera varia / Christiani Hugenii. -- Lugduni Batavorum : Apud Janssonios Vander, 1724. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01093/01094

612

HUYGENS

Opuscula posthuma... / Christiani Hugenii. -- Amstelodami : Apud Janssonio-Waesbergios, 1728. -- 9 h., 226, 184 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01102

613

La INOCENCIA acreditada con los golpes de una injusta persecución. Defensa del honor para perpetua memoria de la verdad. -- En Pamplona : [s.i.], 1695. -- 42 fol. ; 29 cm.

Sign. 07848-4

614

INSTITUTIONS astronomiques, ou leçons élémentaires d'astronomie, pour sevir d'introduction à la Physique Céleste, et à la Science des Longitudes, avec de nouvelles Tables d'Equation corrigées.... -- A Paris : Chez Hippolyte-Louis Guerin & Jacques Guerin, 1746. -- 4 h., LXIV, 660 p. : 15 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 01944

615

IUNCTINUS, F.

Defensio bonorum astrologorum de astrologia iudiciaria, advesus columniatores... / per Franciscum Iunctinum Florentinum. -- [Lugduni] : [s.i.], [1582?]. -- 232 fol., 258-306 fol. : il. ; 4º (22 cm).

Sign. 02370

616

JEFFERYS, Thomas

A description of the spanish islands and settlements on the coast of the West Indies / compiled from authentic Memoirs, revised by Gentlemen who have resided many years in the spanish settlements..., and engraved by Thomas Jefferys. -- London : Printed for T. Jefferys, 1762. -- XXIV, 106 p., 1 h. : 32 mapas ; 25 cm.

Sign. 09975

617

JENOFONTE

Xenophontis, philosophi et imperatoris clarissimi, quae exstant opera, in duos tomos divisa... / Ioannis Leunclavii Amelburni. -- Lutetiae Parisiorum : Typis Regis, apud Societatem Graecarum Editionum, 1625. -- 2 v. ; fol. (36 cm).

Sign. 00308/00309

618

JODIN, Jean

Les échappemens a repos comparés aux échappemens a recul, avec une mémoire sur une montre de nouvelle construction... / par Jean Jodin. -- A Paris : Chez Ch. A. Jombert, 1754. -- 3 h., 252 p. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 00473

619

JOSEPHUS, F.

De antiquitatibus ac de bello judaico / Josephus. -- Venetiis : Gregorius de Gregorii, 1510. -- 14 h., 8, IX-CCLX fol. ; 4º (31 cm).

Sign. 06855

620

JOSEPHUS, F.

Opera omnia graece et latine... / Flavii Josephi ; cum notis & nove versione Joannis Hudsoni. -- Amstelaedami, Lugduni Batavorum, Ultrajecti : R. & G. Wetstenios , 1726. -- 2 v. ; fol. (40 cm).

Sign. 06520/06521

621

JOURNAL de ce qui s'est passé au siège de la ville et du chasteau de Namur / par le secretaire d'un Officier General. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1695. -- 282 p. ; 14 cm.

Sign. 09333

622

JOURNAL de la campagne de MDCCLX entre l'Armée du Roi aux ordres de Monseigneur le Marèchal Duc de Broglie; et celle des alliés, commandée par S.A.S. Mgr. le Prince Ferdinand de Brunswich... / par M. L. R. D. B.. -- A Francfort : [s.i.], 1761. -- 42 p. : 1 map., VII lám. ; fol. (29 cm).

Sign. 07394

623

JOURNAL des mouvemens et campemens de l'Armée du Roy en Flandre, commandée par Mr. le Marèchal Duc de Luxembourg; contre l'Armée des Alliés, commandée par le Prince d'Orange, l'an 1691 / par le Sr. V. ***. -- A Lille : Chez J. B. de Moitemont, 1691. -- 90 p. ; 17 cm.

Sign. 07998-2

624

JOURNAL DES SÇAVANS

Le Journal des Sçavans... / par le Sieur de Hedouville. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez Pierre Witte, 1723-1792. -- 114 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07128/07241

625

JOURNAL litteraire d'Allemagne, de Suisse et du Nort / par les Auteurs de la Bibliothèque Germanique. -- A La Haye : Chez Isaac Beauregard, 1741. -- 2 v. ; 17 cm.

Sign. 08560/08561

626

JOURNAL ou suite du voyage de Siam, en forme des lettres familieres fait en MDCLXXXV et MDCLXXXVI / par Mr. L. D. C.. -- A Amsterdam : Chez Pierre Mortier, 1687. -- 2 h., 377 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 05036

627

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de

Informe de la Sociedad Económica de esta Corte al Real y Supremo Consejo de Castilla en el expediente de ley agraria / extendido por D. Gaspar Melchor de Jovellanos. -- Madrid : Imprenta de Sancha, 1795. -- 2 h., 149 p. ; 4º (24 cm).

Sign. 07334

628

JUAN, Jorge

Examen marítimo teórico práctico, o tratado de mecánica aplicado a la construcción, conocimiento y manejo de los navíos y demás embarcaciones  / por don Jorge Juan. -- Edición segunda. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1793. -- 2 v. : 14 lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 05378

629

JUAN, Jorge

Examen marítimo theórico práctico, o tratado de mechánica aplicado a la construcción, conocimiento y manejo de los navíos y demás embarcaciones / por D. Jorge Juan. -- En Madrid : En la Imprenta de Francisco Manuel de Mena, 1771. -- 2 v. : lám. ; 19 cm.

Sign. 03215/03216

630

JUAN, Jorge

Examen marítimo theórico práctico, o tratado de mechánica aplicado a la construcción, conocimiento y manejo de los navíos y demás embarcaciones / por D. Jorge Juan. -- En Madrid : En la Imprenta de Francisco Manuel de Mena, 1771. -- 2 v. : lám. ; 19 cm.

Sign. 09881/09882

631

JUAN, Jorge

Examen marítimo theórico práctico, o tratado de mechánica aplicado a la construcción, conocimiento y manejo de los navíos y demás embarcaciones / por D. Jorge Juan. -- En Madrid : En la Imprenta de Francisco Manuel de Mena, 1771. -- 2 v. : lám. ; 19 cm.

Sign. 13731/13732

632

JUAN, Jorge

Examen maritime, théorique et pratique, ou traité de méchanique, appliqué a la construction et a la manoeuvre des vaisseaux & autres bâtiments / par don Georges Juan ; traduit de l'espagnol par M. Levéque. -- A Nantes : Chez l'auteur, 1783. -- 2 v. : 14 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03781/03782

633

JUAN, Jorge

Observaciones astronómicas y phísicas, hechas de orden de S.M. en los reynos del Perú / por Jorge Juan y Antonio de Ulloa. -- [2ª ed. corr.]. -- Madrid : Imprenta Real, 1773. -- 34 h., XXVIII, 396 p., 6 h. : il., VII lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 03336

634

JUAN, Jorge

Observaciones astronómicas y phísicas hechas de orden de S. Mag. en los reynos del Perú... / por D. Jorge Juan y D. Antonio de Ulloa. -- En Madrid : Juan de Zúñiga, 1748. -- 6 h., XXVIII, 396 p., 7 h. : il., VIII lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01478

635

JUAN, Jorge

Relación histórica del viage a la América Meridional hecho de orden de S. Mag. para medir algunos grados de meridiano terrestre, y venir por ellos en conocimiento de la verdadera figura y magnitud de la Tierra... / por Jorge Juan y Antonio de Ulloa. -- En Madrid : Por Antonio Marín, 1748. -- 4 v. : il., lám. ; 28 cm.

Sign. 08127/08130

636

JUAN, Jorge

Voyage historique de l'Amérique Méridionale fait pour ordre du Roi d'Espagne / par don George Juan et par don Antoine de Ulloa. -- Amsterdam et Leipzig : Chez Arkste'e & Merkus, 1752. -- 2 v. : il., lám., map. ; 4º (25 cm).

Sign. 00631/00632

637

KAEMPFER, Engelbert

Histoire naturelle, civile, et ecclesiastique de l'Empire du Japon  / composée en allemand par Engelbert Kaempfer. -- A La Haye : Chez P. Gosse & J. Neaulme, 1729. -- 2 h., LII, 217 p., 2 h., 313, 96 p. : lám. ; fol. mayor (37 cm).

Sign. 07607

638

KALENDARIO manual, y guía de forasteros en Madrid para el año de.... -- Madrid : En la Imprenta Real, 1778-1859. -- 21 v. : il., map. ; [diversos tamaños].

Sign. 07740/07760

639

KALENDARIUM gregorianum perpetuum. -- Parisiis : Apud Iacobum Kerver, 1583. -- 32 p., 10 h. : 1 h. pleg. ; 8º (17 cm).

Sign. 01323

640

KEILL, J.

An introduction to the true astronomy: or, astronomical lectures, read in the Astronomical School of the University of Oxford / by John Keill. -- The fourth edition, corrected. -- London : Printed for Henry Lintot, 1748. -- 3 h., XIV p., 2 h., 396 p., 6 h. : 26 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 01780

641

KEILL, J.

Introductiones ad veram physicam et veram astronomiam. Quibus accedunt trigonometria. De viribus centralibus. De legibus attractionis / Joannis Keill. -- Editio novissima. -- Lugduni Batavorum : Apud Joh. et Herm. Verbeek, 1739. -- 2 h., 636 p., 5 h. : 47 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02276

642

KERGUELEN

Relation des combats et des évènements de la guerre maritime de 1778 entre la France et l'Angleterre... / par Y. J. Keguelen. -- [Paris?] : Imprimerie de Patris, 1796. -- 403 p. ; 20 cm.

Sign. 08750

643

KERGUELEN

Relation d'un voyage dans la Mer du Nord, aux côtes d'Islande, du Groenland, de Ferro, de Shettland, des Orcades & de Norwege; fait en 1767 y 1768 / par M. de Kerguelen. -- A Paris : De l'Imprimerie de Prault, 1771. -- VIII, 220 p. : 17 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 06618

644

KERSSEBOOM, W.

Derde verhandeling over de probable meenigte des volks in de provintie van Hollandt en Westvrieslandt... / [W. Kersseboom]. -- In's Gravenhage : by Jan vanden Bergh, 1742. -- 71 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 01145-3

645

KERSSEBOOM, W.

Eerste verhandeling tot een proeve om te weeten de probable menigte des volks in de provintie van Hollandt en Westurieslandt... / [W. Kersseboom]. -- In's Gravenhage : by Jan vanden Bergh, 1742. -- 42 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 01145-1

646

KERSSEBOOM, W.

Observatien, waar in voornamentlyk getoont word wat is gelyktydigheid, dewelke vereischt word in alle calculatien... / [W. Kersseboom]. -- In s'Gravenhage : by Jan van den Bergh, 1740. -- 52 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 01145-4

647

KERSSEBOOM, W.

Tweede verhandeling, bevestigende de proeve om te weeten de probable meenigte des volks in de provintie van Hollandt en Westvrieslandt... / [W. Kersseboom]. -- In's Gravenhage : by Jan vanden Bergh, 1742. -- 65 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 01145-2

648

KIRCHERUS, A.

China monumentis qua sacris qua profanis, nec non variis naturae & artis spectaculis... / Athanasii Kircheri. -- Amstelodami : Apud Joannem Janssonium à Waesberge & Elizeum Weyerstraet, 1667. -- 8 h., 237 p., 5 h. : il., 23 lám. ; fol. (39 cm).

Sign. 05412

649

KIRCHERUS, A.

Latium, id est, Nova & parallela Latii tum veteris tum novi descriptio... / Athanasii Kircheri. -- Amstelodami : Apud Joannem Janssonium à Waesberge, 1671. -- 10 h., 263 p., 4 h. : il., 25 lám. ; fol. (40 cm).

Sign. 05411

650

KIRCHERUS, A.

Mundus subterraneus, in XII libros digestus... / Athanasii Kircheri. -- Amstelodami : Apud Joannem Janssonium à Waesberge & Filios, 1678. -- 2 v. : il., lám. ; fol. (38 cm).

Sign. 05409/05410

651

KIRCHERUS, A.

Phonurgia nova, sive conjugium mechanico-physicum artis & natural paranympha phonosophia concinnatum... / Athanasii Kircheri. -- Campidonae : Per Rudolphum Dreherr, 1673. -- 22 h., 229 p., 8 h. : il., 3 lám. ; fol. (34 cm).

Sign. 04313

652

KRAMP

Analyse des réfractions astronomiques et terrestres / par le citoyen Kramp. -- Imprimé a Strasbourg : Chez Philippe Jacques Dannbach, 1799. -- XX, 210 p. : 1 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02265

653

LA CAILLE

Astronomiae fundamenta novissimis Solis et stellarum observationibus stabilita Lutetiae in Collegio Mazarinaeo et in Africa ad caput Bonae Spei peractis / a Nicolao-Ludovico de La Caille. -- Parisiis : Ex Typographia J. J. Sthephani Collombat, 1757. -- 4 h., 243 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02717

654

LA CAILLE

Coelum australe stelliferum; seu observationes ad construendum stellarum australium catalogum institutae, in Africa ad caput Bonae-Spei  / a Nicolao-Ludovico de La Caille. -- Parisiis : Sumptibus Hipp. Lud. Guerin & Lud. Fr. Delatour, 1763. -- XIX, 141 p., 9 h., 24 p. : il., 1 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01872

655

LA CAILLE

Cours élémentaire et complet de mathématiques-pures / redigé par La Caille, augmenté par Marie, et éclairci par Theveneau. -- A Paris : Chez Courcier, an III [1795]. -- VI, 396 p., 2 h. : 12 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00178

656

LA CAILLE

Éphémérides des mouvemens célestes, pour dix années, depuis 1745 jusqu'en 1755 et pour le méridien de la ville de Paris... pour sevir de suite aux Éphémérides de M. Desplaces / par M. de La Caille. -- A Paris : De l'Imprimerie de Jacques-François Collombat, 1744. -- 3 v. : il. ; 26 cm.

Sign. 09784/09786

657

LA CAILLE

Journal historique du voyage fait au cap de Bonne-Espérance / par seu M. l'Abbé de La Caille. -- A Paris : Chez Guillyn, 1763. -- XXXVI, 380 p. : il., map. ; 8º (17 cm).

Sign. 06685
658

LA CAILLE

Leçons élémentaires d'astronomie géometrique et physique / par M. l'Abbé de La Caille. -- Quatrième edition augmentée de plusieurs notes par M. de La Lande. -- A Paris : Chez la Veuve Desaint, 1780. -- X p., 1 h., 428 p. : 9 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02335

659

LA CAILLE

Leçons élémentaires d'optique / par l'Abbé de La Caille. -- Nouvelle edition, revue, corrigée & augmentée. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1764. -- 4 h., 203 p. : 12 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03709

660

LA CEPEDE

Histoire naturelle des quadrupèdes ovipares et des serpens / par M. le Comte de La Cepede. -- A Paris : Hôtel de Thou, 1788. -- 2 v. : 62 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04320/04321

661

LA CONDAMINE

Journal du voyage fait par ordre du Roy, a l'Equateur, servant d'introduction historique a la Mesure des trois premiers degrés du méridien / par M. de La Condamine. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1751. -- XXXVI, 280, XV p. : il., 4 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03151

662

LA CONDAMINE

Mesure des trois premiers degrés du méridien dans l'hémisphere austral, tirée des observations de Mrs. de l'Académie Royale des Sciences, envoyes par le Roi sous l'Equateur / par M. de La Condamine. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1751. -- 5 h., 266, VI, X p. : 3 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03150

663

LA GUILLETIÈRE

Athenes ancienne et nouvelle. Et l'estat present de l'empire des turcs, contenant la vie du Sultan Mahomet IV... / par le Sr. de La Guilletière. -- A Paris : Chez Estienne Michallet, 1675. -- XIII, 446 p., 25 h. : lám. ; 16 cm.

Sign. 08000

664

LA GUILLETIÈRE

Lacedemone ancienne et nouvelle, où l'on voit les Moeurs, & les coûtumes des Grecs Modernes, des Mahometans, & des Iuifs du Pays... / par le sieur de La Guilletière. -- A Paris : Chez Jean Ribou, 1676. -- 2 v. ; 15 cm.

Sign. 08001/08002

665

LA HIRE

Tables astronomiques, dressées et mises en lumière par les ordres et par la magnificence de Louis le Grand... / par M. de La Hire. -- Troisième edition. -- A Paris : Chez Montalant, 1735. -- XX, 198 p. : il., 4 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 11796

666

LA HIRE

Tables astronomiques, dressées et mises en lumière par les ordres et par la magnificence de Louis le Grand... / par M. de La Hire. -- Troisième edition. -- A Paris : Chez Montalant, 1735. -- XX, 198 p. : il., 4 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02270

667

LA LANDE

Abrégé d'astronomie / par M. de La Lande. -- A Amsterdam : Chez Barthelemi Vlam, 1774. -- XXXII, 462 p. : 16 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02397

668

LA LANDE

Astronomie / par Jérome Le Français (La Lande). -- Troisième édition, revue et augmentée. -- A Paris : Chez la veuve Desaint, 1792. -- 3 v. : 44 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01915/01917

669

LA LANDE

Astronomie / par M. de La Lande. -- Seconde édition, revue et augmentée. -- A Paris : Chez la veuve Desaint, 1771. -- 5 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 01920/01924

670

LA LANDE

Éphémérides des mouvemens célestes, pour le méridien de Paris..., contenant les dix années de 1775 à 1784 / Revues & publiées par M. de La Lande. -- A Paris : Chez la Veuve Hérissant, 1774. -- LX, 84, 260 p., 2 h. : lám., map. ; 26 cm.

Sign. 09787

671

LA LANDE

Éphémérides des mouvemens célestes, pour le méridien de Paris... contenant les dix années de 1775 à 1784 / Revues & publiées par M. de La Lande. -- A Paris : Chez la Veuve Hérissant, 1774. -- LX, 84, 260 p., 2 h. : lám., map. ; 26 cm.

Sign. 11142

672

LA LANDE

Éxposition du calcul astronomique / par M. de La Lande. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1762. -- 2 h., 280 p., 2 h. : 3 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 02382

673

LA LANDE

Tables astronomiques de M. Halley, pour les planètes et les comètes... / Par M. de Lalande. -- A Paris : Chez Durand, 1759. -- VIII, 168, 200 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 02129

674

LA POPELLINIÈRE

L'Amiral de France, et par occasion, de celuy des autres nations, tant vieiles que nouvelles / par le Sr. de La Popellinière. -- A Paris : Chez Thomas Perier, 1584. -- 14 h., 93 p., 6 h. ; 4º (24 cm).

Sign. 07664

675

LA ROQUE

Voyage de l'Arabie heureuse, par l'Ocean Oriental, & le Détroit de la Mer Rouge. Fait par les françois pour la première fois, dans les années 1708, 1709 & 1710... / [par M. de La Roque]. -- A Amsterdam : Chez Steenhouwer et Uytwerf, 1716. -- 8 h., 343 p., 6 h. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06345

676

LA ROQUE

Voyage de Syrie et du Mont-Liban... / par Monsieur de La Roque. -- A Paris : Chez André Cailleau, 1722. -- 2 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06319/6320

677

LABILLARDIÈRE

Atlas pour servir à la relation du voyage à la recherche de La Pérouse, fait par ordre de l'Assemblée Constituante, pendant les années 1791, 1792 et pendant la 1ère et 2de année de la République Française / par le Cen Labillardière. -- A Paris : Chez H. J. Jansen, an VIII [1799]. -- 44 lám. ; fol. doble (57 cm).

Sign. 06219

678

LABILLARDIÈRE

Relation du voyage a la recherche de La Pérouse, fait par ordre de l'Assemblée Constituante, pendant les années 1791, 1792, et pendant la 1ère et la 2de année de la République Françoise / par le Cen Labillardière. -- A Paris : Chez H. J. Jansen, an VIII [1799]. -- 2 v. ; 4º (29 cm).

Sign. 06217/06218

679

LADVOCAT

Dictionnaire historique-portatif, contenant l'histoire des patriarches, des princes hebreux, des empereurs, des rois... / par M. l'Abbé Ladvocat. -- Nouvelle edition corrigée et augmentée. -- A Paris : Chez la Veuve Didot, 1761. -- 2 v. ; 8º (19 cm).

Sign. 06421/06422

680

LAFITAU

Moeurs des sauvages ameriquains, comparées aux moeurs des premiers temps / par le P. Lafitau. -- A Paris : Chez Saugrain, 1724. -- 2 v. : 39 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03983/03984

681

LAGRANGE, J. L.

Mechanique analytique / par M. de La Grange. -- A Paris : Chez la veuve Desaint, 1788. -- XII, 512 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 01488

682

LAGRANGE, J. L.

Théorie des fonctions analytiques, contenant les principes du calcul différentiel... / par J. L. Lagrange. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, an V [1797]. -- 2 h., VIII, 277 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 00570

683

LAIRE, F. X.

Index librorum ab inventa typographia ad annum 1500; chronologico dispositus cum notis... / hunc disposuit Franc. Xav. Laire. -- Senonis : Apud viduam et filium P. Harduini Tarbé, 1791. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 06448/06449

684

LAMBERT, J. H.

Bentráge zum Gebrauche der Mathematik und deren unwendung / durch J. H. Lambert. -- Berlin : im Berlage des Buchladens der Realschule, 1765. -- 3 v. : 42 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 01724/01726

685

LAMBERT, J. H.

Insigniores orbitae cometarum propietates / I. H. Lambert. -- Augustae Vindelicorum : Sumtibus Eberhardi Klett, 1761. -- 4 h.,128 p., 2 h. : 2 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 02457

686

LAVOISIER

Traité élémentaire de chimie, présenté dans un ordre nouveau et d'après les découvertes modernes... / par M. Lavoisier. -- A Paris : Chez Cachet, 1789. -- 2 v. : 13 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 03367/03368

687

LE BEAU

Avantures du Sr. C. Le Beau, avocat en Parlement, ou voyage curieux et nouveau, parmi les sauvages de l'Amerique Septentrionale. -- A Amsterdam : Chez Herman Uytwerf, 1738. -- 2 v. : 8 lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 06340

688

LE BLOND

L'artillerie raisonnée, contenant la description & l'usage des différentes bouches à feu, avec les principaux moyens qu'on a employés pour les perfectionner... / par M. Le Blond. -- A Paris : Chez Charl. Ant. Jombert, 1761. -- XXII p., 1 h., 579 p., 2 h. : 30 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03313

689

LE BLOND

Traité de la défense des places... / par M. Le Blond. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Charl. Ant. Jombert, 1762. -- XXIV, 318, 154 p., 1 h. : 5 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02913

690

LE CAMUS

Traité de la force des bois... / par M. Le Camus de Mezieres. -- A Paris : Chez Benoit Morin, 1782. -- 372 p., 1 h. : 2 lám. ; 21 cm.

Sign. 08748

691

LE GUIN

Moyen mecanique, qui donne le resultat des calculs difficiles, qu'on est obligé de faire en mer, pour obtenir la longitude / par Estienne Le Guin. -- London : Se vend chez M. Watkins, [1790]. -- 32 p. : 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03750

692

LE MARE

Loxodromie, ou nouvelle méthode pour réduire les routes de navigation... / Par Pierre Le Mare. -- A Paris : Chez Briasson, 1726. -- 2 h., 565 p., 2 h. ; 8º (20 cm).

Sign. 03740

693

LE MAUR, Carlos

Elementos de matemática pura / por D. Carlos Le-Maur. -- Madrid : por D. Joachin Ibarra, 1778. -- 2 v. : lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 00853/00854

694

LE MONNIER

Histoire céleste, ou Recueil de toutes les observations astronomiques faites par ordre du Roy; avec un discours préliminaire sur le progrés de l'Astronomie... / par M. Le Monnier. -- A Paris : Chez Briasson, 1741. -- 5 h., XCII, 368 p., 1 h. : 5 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02715

695

LE MONNIER

La théorie des comètes, ou l'on traite du progrès de cette partie de l'astronomie... / par M. Le Monnier. -- A Paris : Chez Gab. Martin, J. B. Coignard & les Freres Guerin , 1743. -- 3 h., XLVI, 192 p., 4 h. : 5 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02406

696

LE ROY

La Marine des anciens peuples, expliquée et considérée par rapport aux lumières qu'on en peut tirer pour perfectionner la Marine Moderne...  / par M. Le Roy. -- A Paris : Chez Nyon, Stoupe, 1777. -- XXXV, 224 p. : VI lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 06941

697

LE ROY

Mission sur les cotes de la Mediterranée, an 6º, 7º, jusques en compris de 22 frimaire / Ordonnateur de la Marine Le Roy. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 1 v. ; fol. (31 cm).

Sign. 07417

698

LE ROY

Les navires des anciens, considérés par rapport a leurs voiles, et a l'usage qu'on en paurroit faire dans notre Marine... / par M. Le Roy. -- A Paris : Chez Nyon, 1783. -- XLIII, 240 p. : 3 lám. ; 4º (22 cm).

Sign. 06871

699

LE SEUR

Élémens du calcul integral... / par les PP. Le Seur et Jacquier. -- A Parme : Chez les Frères Faure, 1768. -- 2 v. ; 4º (27 cm).

Sign. 00568/00569

700

LE VIRLOYS, Roland

Dictionnaire d'architecture, civile, militaire et navale, antique, ancienne et moderne, et de tous les arts et métiers qui en dépendent... / par M. C. F. Roland Le Virloys. -- A Paris : Chez les Libraires Associés, 1770. -- 3 v. ; 4º (29 cm).

Sign. 01425/01427

701

LEBEAU

Nouveau code des prises, ou recueil des édits, déclarations, lettres patentes, arrèts, ordonnances, réglemens et décisions sur la course et l'administration des Prises, depuis 1400 jusqu'au  mois de mai 1789 (v. st.)... / par le Cen Lebeau. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, an VII [1799]. -- 4 v. ; 21 cm.

Sign. 08024/08027

702

LEÇONS de navigation. -- A Rouen : Chez la Veuve Besongne et J. J. Besongne, 1768. -- 2 h., XV, 318, 50, 45 p. : 8 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03476

703

LEDIARD, Thomas
Histoire navale d'Anglaterre, depuis la conquête des normands en 1066, jusqu'à la fin de l'année 1734... / traduite de l'anglois de Thomas Lediard. -- A Lyon : Chez les frères Duplain, 1751. -- 3 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 04768

704

LEIBNIZ

Commercium philosophicum et mathematicum / Got. Gul. Lebnitii et Johan. Bernoullii. -- Lausannae & Genevae : Sumpt. Marci-Michaelis Bousquet, 1745. -- 2 v. : 19 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03787/03788

705

LEMUS, Luis de
Breve de Su Santidad, y sentencia dada por el Ilustríssimo Señor Don Fray Luis de Lemus... en virtud de dicho Breve, para conocer la causa, que ante su Ilustríssima siguió el Padre Fray Félix de Orellana... contra los PP. MM. Fr. Juan Bautista y Fr. Joseph Sicardo. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 12 p., 2 h. ; 29 cm.

Sign. 07848-5

706

LENFANT

Bibliothèque germanique ou histoire litteraire de l'Allemagne et des pays du nord... / [sous la direction de M. Lenfant]. -- A Amsterdam : Chez Pierre Humbert, 1720-1741. -- 50 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06734/06783

707

LEONARD, Frederic

Recueil des traitez de paix, de trêve, de neutralité, de confédération, d'alliance, et de commerce, faits par les Rois de France...  / Assemblé, mis en ordre, et imprimé par Frederic Leonard. -- A Paris : [Imprimerie Royale], 1693. -- 7 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 04363/04369

708

LEOVITIO, C.

Calculus ephemeridum LI annorum, numeratus ad meridianum inclytae urbis imperialis Augustae Vindelicorum / autore Cypriano Leovitio. -- [Augustae Vindelicorum] : [Phipippus Ulhardus], [1557]. -- 359 h. : il. ; 37 cm.

Sign. 10066

709

LEOVITIO, C.

Eclipsium omnium ab anno Domini 1554 usque in annum Domini 1606 accurata descriptio & pictura, ad meridianum Augustanum ita supputata...  / autore Cypriano Leovitio. -- Augustae Vindelicorum : Philippus Ulhardus, 1556. -- Sig. A2-S3 : il. ; 31 cm.

Sign. 09752

710

LEOVITIO, C.

Ephemeridum novum atque insigne opus ab anno Domini 1556 usque in 1606 accuratissimè supputatum... / autore Cypriano Leovitio. -- Augustae Vindelicorum : Philippus Ulhardus, 1557. -- Pag. var. : il. ; 37 cm.

Sign. 10067

711

LEPAUTE

Description d'une nouvelle pendule policamératique; pour sevir de Supplément au Traité d'horlogerie / par Lepaute. -- Paris : De l'Imprimerie de J. Chardon, 1760. -- 10 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 03175

712

LEROY

Mémoire sur les travaux qui ont rapport a l'exploitation de la mâture dans les Pyrennées... / par M. Leroy. -- A Londres : Chez Couturier, 1776. -- XV, 120 p. : 12 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03104

713

LESCALLIER

Traité pratique du gréement des vaisseaux et autres batimens de mer... / par M. Lescallier. -- A Paris : Chez Clousier, Firmin Didot, 1791. -- 2 v. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03784

714

LESCALLIER

Vocabulaire des termes de marine anglais et français, en deux parties... / par le Cn. Lescallier. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1783. -- 3 v. : lám. ; fol. (29 cm).

Sign. 07389/07391

715

LESCALLIER

Vocabulaire des termes de Marine anglois et françois, en deux parties... / [par M. Lescallier]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1777. -- XXII, 88, 7, 287 p. : 27 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07078

716

LESCALLIER

Vocabulaire des termes de marine anglois et françois, en deux parties... / par M. Lescallier. -- Nouvelle edition. -- A Londres : Chez P. Elmsly, 1783. -- XVI, 279 p. : lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 07915

717

LETTRE de Pekin, sur le génie de la langue chinoise, et la nature de leur écriture symbolique, comparée avec celle des anciens égyptiens...  / par un Père de la Compagnie de Jesus. -- A Bruxelles : Chez J. L. de Boubers, 1773. -- XXXVIII p. ; 4º (24 cm).

Sign. 07354-1

718

LETTRE sur la comète. -- A Paris : Chez Hyppolyte-Louis Guerin, 1742. -- 111 p. : 1 lám. ; 16º (16 cm).

Sign. 01296

719

LETTRE sur les caractères chinois / par le Reverend Père****, de la Compagnie de Jesus. -- A Bruxelles : Chez J. L. de Boubers, 1773. -- 46 p., 4 h. : lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 07354-2

720

LETTRES chinoises, indiennes et tartares a Monsieur Paw / par un benedictin. -- A Paris : [s.i.], 1776. -- 292 p. ; 21 cm.

Sign. 08293

721

LETTRES écrites de Suisse, d'Italie, de Sicile et de Malthe / par M. ***. -- A Amsterdam : [s.i.], 1780. -- 6 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06632/06637

722

LETTRES pour sevir de suite a l'Ami des hommes. Huitième partie. -- A Hambourg : Chez Chrétien Hérold, 1762. -- 104 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 02420-2

723

LEVÊQUE

Tables générales de la hauteur et de la longitude du nonagésime, calculées pour toutes les latitudes terrestres... / par M. Levêque. -- A Avignon : Chez Jean Aubert, 1776. -- 2 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 02901/02902

724

LEVERAE, Francisci

De inerrantium stellarum viribus, & excellentia... / Francisci Leverae Romani. -- Romae : Typis Angeli Bernabò, 1664. -- 105 p., 3 h. ; fol. (33 cm).

Sign. 02023b-5

725

LEVERAE, Francisci

Universae astronomiae restitutae... / Francisci Leverae Romani Prodromus. -- Romae : Ex Typographia Angeli Bernabò, 1663. -- 4 h., 417 p., 7 h. : 1 lám. ; fol. (33 cm).

Sign. 02023b-2

726

LEYBA, Juan de

De chronologia universali a creatione mundi usque ad nativitatem et passionem domini, et aliorum ab ipsis dependentium ante, et post... / authore D. Ioanne de Leyba. -- Granatae : Ex Typographia Antonii de Torrubia, 1701. -- 13 h., 290 p., 23 h. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 03333

727

L'HOSPITAL

Analyse des infiniment petits, pour l'intelligence des lignes courbes / par Mr. le Marquis de L'Hospital. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez François Montalant, 1715. -- XVI, 182 p. : 11 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 00596

728

L'HOSPITAL

Traité analytique des sections coniques et de leur usage pour la résolution des équations dans les problêmes tant déterminés qu'indéterminés / ouvrage posthume de M. le Marquis de L'Hospital. -- A Paris : Chez Moutard, 1776. -- 1 h., 459 p., 2 h. : 33 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01218

729

L'HOSPITAL

Traité analytique des sections coniques et de leur usage pour la résolution des équations dans les problêmes tant déterminez qu'indéterminez / ouvrage posthume de M. le Marquis de L'Hospital. -- A Paris : Chez Montalant, 1720. -- 4 h., 459 p. : 33 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00719

730

LIESGANIG, J.

Dimensio graduum meridiani viennensis et hungarici Augg. iussu et auspiciis peracta / a Josepho Liesganig. -- Vindobonae :  Prostat apud Augustinum Bernardi, 1770. -- 10 h., 262 p. : il., X lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 02981

731

LINNEO

Flora lapponica exhibens plantas per Laponiam crescentes, secundum Systema Sexuale collectas in itinere / Caroli Linnaei. -- Amstelaedami : Apud Salomonen Schouten, 1737. -- 15 h., 372 p., 18 h. : XII lám. ; 20 cm.

Sign. 08089

732

LINNEO

Species plantarum exhibentes plantas rite cognitas ad genera relatas cum differentiis specificis, nominibus trivialibus, synonymis selectis, locis natalibus secundum systema sexuale digestas / Caroli a Linné. -- Editio quarta. -- Berolini : Impensis G. C. Nauk, 1797. -- 5 v. ; 21 cm.

Sign. 08715/08719

733

LINNEO

Systema naturae ex editione duodecima in epitomen redactum et praelectionibus academicis accommodatum a Ioanne Beckmanno / Caroli a Linné. -- Gottingae : Sumtu Viduae Vandenhoeck, 1772. -- 7 h., 240, 16, 356 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08747

734

L'ISLE

Mémoire sur la carte de l'ancienne Palestine ou de la Terre Sainte  / par M. de L'Isle. -- A Paris : Chez l'Auteur, 1763. -- 21 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 07337

735

LITERARY AND PHILOSOPHICAL SOCIETY

Mémoirs of the Literary and Philosophical Society of Manchester. -- Second edition. -- London : Printed for T. Cadell, 1789-1930. -- 66 v. : lám. ; 22 cm.

Sign. 08409/08474

736

LONDON and its environs described, containing an account of whatever is most remarkable for grandeur, elegance, curiosity or use.... -- London : Printed for R. and J. Dodsley, 1761. -- 6 v. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 04602/04607

737

LONGOMONTANUS

Astronomia danica, vigiliis & opera / Christiani S. Longomontani. -- Amsterdami : Apud Ioh. & Cornelium Blaeu, 1640. -- 6 h., 459 p. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 01827-1

738

LONGOMONTANUS

Astronomiae danicae appendix de asscititiis coeli phaenomenis, nempe stellis novis et cometis / auctore Christiano Severini F. Longomontano. -- Amsterdami : Apud Ioannem & Cornelium Blaeu, 1640. -- 3 h., 44 p. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 01827-2

739

LONGUERUE

Description historique et géographique de la France ancienne et moderne / par Monsieur l'Abbé de Longuerue. -- A Paris : Chez Jacques-Henry Pralard, 1719. -- 4 h., 386 p., 2 h., 390 p., 1 h. : map. ; fol. mayor (40 cm).

Sign. 07451

740

LÓPEZ ROYO, Francisco

Memoria sobre los métodos de hallar la longitud en la mar por las observaciones lunares / por Francisco López Royo. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1798. -- 3 h., 91 p. : 8 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03139

741

LOYS DE CHESEAUX, J. P.

Traité de la comète qui a paru en Decembre 1743 & en Janvier, Fevrier & Mars 1744... / par Mr. J. P. Loÿs de Cheseaux. -- A Lausanne & à Genève : Chez Marc-Michel Bousquet & Compagnie , 1744. -- 308 p. : 6 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 02436

742

LOZANO, Christoval

Los reyes nuevos de Toledo. Descríbense las cosas más augustas, y notables desta ciudad imperial... / Christoval Lozano. -- Barcelona : Por Pablo Campins, 1744. -- 7 h., 424 p., 9 h. ; 20 cm.

Sign. 08305

743

LOZANO, Pedro

Historia de la Compañia de Jesús en la Provincia del Paraguay / escrita por el Padre Pedro Lozano. -- En Madrid : En la Imprenta de la Viuda de Manuel Fernández, 1754. -- 2 v. ; 4º (30 cm).

Sign. 06859/06860

744

LUBIENIETSKI, S.

Historia cometarum, a diluvio usque ad presentem annum vulgaris...  / Stanislai Lubieniecii. -- Lugduni Batavorum : Ex Officina Petri vander Meersche, 1681. -- 8 h., 464 p. : lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 02135-2

745

LUBIENIETSKI, S.

Theatri cometici exitus de significat. cometarum / auctore Stan. Lubieniencio Rolitsio. -- Amstelodami : Typis Danielis Baccamude, 1668. -- 4 h., 78 p., 2 h. ; 4º (32 cm).

Sign. 02135-3

746

LUBIENIETSKI, S.

Theatrum cometicum, duabus partibus constans... / Stanislai de Lubienietski. -- Lugduni Batavorum : Ex Officina Petri Vander Meersche, 1681. -- 12 h., 966 p., 2 h. : lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 02135-1

747

LUC, J. A. de

Recherches sur les modifications de l'atmosphere... / par J. A. de Luc. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez la veuve Duchesne, 1784. -- 4 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00770/00773

748

MACLAURIN, Colin

Éxposition des découvertes philosophiques de M. le chevalier Newton  / par M. Maclaurin. -- A Paris : Chez Durand, Pissot, 1749. -- LVII p., 1 h., 422 p. : 6 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03826

749

MACLAURIN, Colin

Geometria organica: sive descriptio linearum curvarum universalis  / auctore Colino Mac Laurin. -- Londini : Impensis Gul. & Joh. Innys, 1720. -- 4 h., 139 p. : lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 00239

750

MACLAURIN, Colin

Traité des fluxions / par M. Colin Maclaurin. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1749. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00687/00688

751

MACLAURIN, Colin

A treatise of fluxions in two books / by Colin MacLaurin. -- Edinburgh : Printed by T. W. and T. Ruddimans, 1742. -- 2 v. : 40 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 01949/01950

752

MACQUER

Dictionnaire de chimie contenant la théorie et la practique de cette science... / par M. Macquer. -- Seconde édition, revue et considérablement augmentée. -- A Paris : De l'Imprimerie de Monsieur, 1778. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 03284/03285

753

MAGELLAN, J. H. de

Collection de différens traités sur des instrumens d'astronomie, physique, &c., divisée  en deux parties... / par J. H. de Magellan. -- A Paris & a Londres : De l'Imprimerie de W. Richardson, 1775 & 1780. -- IV, 174, 258 p. : 4 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 02945

754

MAGINO, I. A.

Novae coelestium orbium theoricae, congruentes cum observationibus N. Copernici / auctore Io. Antonio Magino. -- Moguntiaci : Imprimebat Ioannes Albinus, 1608. -- 17 h., 314 p. : il. ; 8º (18 cm).

Sign. 02442

755

MAIRE

Voyage astronomique et géographique, dans l'état de l'Eglise, enterpris par l'ordre et sous les auspices du Pape Benoit XIV, pour mesurer deux dégrées du méridien, & corriger la Carte de l'État ecclésiastique / par les PP. Maire & Boscovich. -- A Paris : Chez N. M. Tilliard, 1770. -- XIV, 526 p. : 5 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03286

756

MAITZ DE GOIMPY

Traité sur la construction des vaisseaux... / par M. le Comte du Maitz de Goimpy. -- A Paris : Chez D. C. Couturier, 1776. -- XX, 211 p. : 2 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03155

757

MALLET, A. M.

Description de l'univers, contenant les différents systêmes du monde... / par Allain Manesson Mallet. -- A Paris : Chez Denys Thierry, 1683. -- 5 v. : il. ; 8º (23 cm).

Sign. 06560/06564

758

MALO DE LUQUE, Eduardo

Historia política de los establecimientos ultramarinos de las naciones europeas / por Eduardo Malo de Luque. -- En Madrid : por D. Antonio de Sancha, 1784. -- 5 v. : mapas ; 8º (20 cm). 

Sign. 06951/06955

759

MALTHUS

Practique de la guerre. Contenant l'usage de l'Artillerie, Bombes & Mortiers, Feux artificiels & Petards, Sappes & Mines, Ponts & Pontons, Tranchées & Travaux... / par le Sieur Malthus. -- A Paris : Chez la veuve Gervais Clousier, 1681. -- 5 h., 282 p. : 22 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 02852

760

MANDELSLO, Jean Albert de

Les voyages du sieur Albert de Mandelslo / Jean-Albert de Mandelslo. -- A Leide : Chez Pierre Vander, 1719. -- 2 v. : il., lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 05124/05125

761

MANFREDIO, Gabriele

De constructione aequationum differentialium primi gradus / authore Gabriele Manfredio. -- Bononiae : Typis Constantini Pisarii, 1707. -- 204 p. : 7 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 01434

762

MANSTEIN

Mémoires historiques, politiques et militaires sur la Russie... / par le général de Manstein. -- Nouvelle édition. -- A Lyon : Chez Jean-Marie Bruyset, 1772. -- XLIV p., 2 h., 366 p., 3 h., 428 p. : lám. ; 21 cm.

Sign. 07957

763

MANUZIO, Aldo

Astronomi veteres apud Aldum. -- Venetiis : Cura et diligentia Aldi, 1499. -- (343), 232 p., 56, 4 h. : il. ; fol. (31 cm).

Sign. 02045

764

MARCA, Petro de

Marca hispanica sive limes hispanicus, hoc est, geographica & historica descriptio Cataloniae, Ruscinonis, & circumjacentium populorum  / auctore illustrissimo viro Petro de Marca. -- Parisiis : Apud Franciscum Muguet, 1688. -- 14 h., 1489 col., 15 h. ; fol. (39 cm).

Sign. 05413

765

MARCELLINI, Ammiani

Rerum gestarum libri qui supersunt ex recensione valesio-gronoviana  / Ammiani Marcellini. -- Lipsiae : E Libraria Weidm. Hered. et Reichii, 1773. -- XVI, 563 p., 5 h., (A) 8-(S) 8 ; 8º (22 cm).

Sign. 05776

766

MARCHAND, Étienne

Voyage autour du monde pendant les années 1790, 1791, et 1792 / par Étienne Marchand. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, an VI [1798]. -- 3 v. : il. ; 4º (27 cm).

Sign.  04760/04762

767

MARCHAND, Prosper

Dictionnaire historique, ou mémoires critiques et litteraires, concernant la vie et les ouvrages de divers personnages distinguées... / par Prosper Marchand. -- A La Haye : Chez Pierre de Hondt, 1758. -- 2 h., 330 p., 4 h., 328 p., 10 h. ; fol. mayor (40 cm).

Sign. 07450

768

MARGETTS, George

Margetts's longitude tables for correcting the effect of parallax and refraction... / George Margetts. -- London : Printed for & sold by the Author, 1794. -- 2 h., 24 p. : 146 lám. ; fol. doble (49 cm).

Sign. 05127

769

MARINE architecture or, the ship-builder's assitant: containing directions for carrying on a ship, from the first laying of the keel, to her actual going to sea.... -- London : Printed for Willian and John Mount and Thomas Page, 1748. -- 3 h., 88 p. : il., 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03206

770

MARIOTTE

Oeuvres... comprenant tous les Traitez de cet Auteur, tant ceux qui avoient déja paru séparément, que ceux qui n'avoient pas encore été publiés / de M. Mariotte. -- Nouvelle édition. -- A La Haye : Chez Jean Neaulme, 1740. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm)

Sign. 01110/01111

771

MARMOL

L'Afrique / de Marmol ; de la traduction de Nicolas Perrot Sieur d'Ablancourt. -- A Paris : Chez Thomas Iolly, 1667. -- 3 v. : 25 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 05634/05636

772

MÁRQUEZ DE MEDINA, Marcos

El arte explicado y gramático perfecto... / su autor D. Marcos Márquez de Medina. -- Sexta impresión, nuevamente corregida. -- Madrid : Por D. Joachin Ibarra, 1777. -- 4 h., 702 p. ; 21 cm.

Sign. 08296

773

MARSIGLI

Stato militare dell'Imperio Ottomano incremento e decremento del Medesimo / del Signore Conte di Marsigli. -- In Haya : Appresso Pietro Gosse, 1732. -- 199 p. : lám. ; fol. mayor (40 cm).

Sign. 07646

774

MARTIN, B.

Philosophia Britannica: or, a new and comprehensive system of the newtonian philosophy, astronomy, and geography, in a course of twelve lectures, with notes... / by B. Martin. -- The third edition. -- London : Printed for W. Strahan [et al.], 1771. -- 3 v. : 76 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04018/04020

775

MASERES, Francis

Scriptores logarithmici; or, a collection of several curious tracts on the nature and construction of logarithms... / [Francis Maseres, comp.]. -- London : Printed by J. Davis, 1791. -- 2 v. ; 4º (28 cm).

Sign. 00419/00420

776

MASKELYNE, Nevil

An answeer to a pamphlet entitled "A narrative of Facts", lately published by Mr. Thomas Mudge, Junior, relating to some time-keepers constructed by his father Mr. Thomas Mudge... / by Nevil Maskelyne. -- London : Printed for F. Wingrave, 1792. -- 1 h., 128, 40 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 02758

777

MASON, Charles

Mayer's lunar tables / improbed by Mr. Charles Mason. -- London : Printed by William Richardson, 1787. -- 2 h., 72 p. ; 4º (29 cm).

Sign. 02666

778

MAUDUIT

Principes d'astronomie sphérique, ou traité complet de trigonométrie sphérique... / par M. Mauduit. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1765. -- XVI, 199 p. : 3 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02180

779

MAUPERTUIS, P. L. M. de

Astronomie nautique: ou Élémens d'astronomie, tant pour un observatoire fixe, que pour un observatoire mobile / par M. de Maupertuis. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1743. -- 1 h., 98 p. : 4 tablas ; 8º (20 cm).

Sign. 03745

780

MAUPERTUIS, P. L. M. de

Astronomie nautique: ou Élémens d'astronomie, tant pour un observatoire fixe, que pour un observatoire mobile / par M. de Maupertuis. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1751. -- 1 h., XXV p., 2 h., 196 p. ; 8º (19 cm).

Sign. 04016

781

MAUPERTUIS, P. L. M. de

Discours sur la parallaxe de la Lune, pour perfectionner la théorie de la Lune et celle de la Terre / par M. de Maupertuis. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1741. -- XXXII, 133 p. : il. ;  8º (19 cm).

Sign. 02431

782

MAUPERTUIS, P. L. M. de

La figure de la Terre, déterminée par les observations de Messieurs de Maupertuis, Clairaut, Camus, Le Monnier, de l'Académie Royale des Sciences, & de M. l'Abbé Outhier... faites par ordre du Roi au Cercle Polaire  / par M. de Maupertuis. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1738. -- XXIV, 184 p. : 1 map., 9 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02899

783

MAUPERTUIS, P. L. M. de

Oeuvres / de Mr. de Maupertuis. -- Nouvelle édition corrigée & augmentée. -- A Lyon : Chez Jean-Marie Bruyset, 1756. -- 4 v. : il. ; 8º (20 cm).

Sign. 00065/00068

784

MAUROLYCUS, F.

Cosmographia / Francisci Maurolyci Messanensis Siculi. -- Venetiis : Apud haeredes Lucae Antonii Iuntae Florentini, 1543. -- 4 h., 103 fol. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 02109

785

MAYER, T.

Tabulae motuum Solis et Lunae novae et correctae / auctore Tobia Mayer. -- Londini : Typis Gulielmi et Johannis Richardson, 1770. -- VII, 136, CXXX p. : 2 lám. ; 27 cm.

Sign. 02240

786

MAYER, T.

Theoria Lunae juxta systema newtonianum / auctore Tobia Mayer. -- Londini : Typis Gul. Richardson et S. Clark, 1767. -- 2 h., 58 p. : il. ; 4º (27 cm).

Sign. 01932-2

787

MAZARREDO, José de

Instrucciones y señales para el régimen y maniobras de la escuadra del mando del Excelentísimo Señor Don Luis de Córdoba y Córdoba / por Don Joseph de Mazarredo Salazar. -- 3ª edición. -- Havana : Por Don Estavan Boloña, 1798. -- 198 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00038

788

MAZARREDO, José de

Lecciones de navegación para el uso de las Compañías de Guardias-Marinas / [por José de Mazarredo]. -- En la Isla de León : Imprenta de su Academia, 1790. -- 1 h., 183 p., 2 h. : 3 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04021

789

MAZARREDO, José de

Rudimentos de táctica naval para instrucción de los oficiales subalternos de Marina / ordenados por D. Josef de Mazarredo Salazar. -- Madrid : Por D. Joachín Ibarra, 1776. -- XIV, 216 p. : 40 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 00164

790

MAZZELLA, Scipione

Descrittione del regno di Napoli... / di Scipione Mazzella Napolitano. -- In Napoli : Ad istanza di Gio. Battista Cappello, 1601. -- 5 h., 790 p., 3 h. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 04636

791

MELA, Pomponio

De situ orbis libri III / Pomponii Melae. -- Lugduni Batavorum : Apud Samuelem Luchtmans, 1748. -- 2 v. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 04609/04610

792

MÉLANGES de littérature, d'histoire, et de philosophie. -- Nouvelle édition. -- A Amsterdam : Chez Zacharie Chatelain, 1773. -- 5 v. ; 8º (16 cm).

Sign. 07729/07733

793

MÉMOIRE sur la Marine, ou idées générales d'une constitution pour toutes les branches de ce département.... -- A Paris : Chez Clousier, 1790. -- IV, 82 p. ; 4º (28 cm).

Sign. 07649

794

MÉMOIRE sur l'agriculture envoyé a la trés-louable société d'Agriculture de Berne: Cinquième partie. -- A Hamburg : Chez Chrétien Hérold, 1762. -- VI, 281 p., 2 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 02422-1

795

MÉMOIRES DE TRÊVOUX

Mémoires pour l'histoire des sciences & des beaux arts. -- A Trêvoux : De l'Imprimerie de S. A. S., 1701-1776. -- 305 v. ; 8º (15 cm).

Sign. 05777/06081

796

MÉMOIRES pour servir a l'histoire des hommes illustres dans la république des lettres avec un catalogue raisonnée de leurs ouvrages. -- A Paris : Chez Briasson, 1729-1745. -- 43 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06690/06733

797

[MEMORIAL al Rey Carlos II en defensa de los libros de Daniel Papebrochio, jesuita] / [por los de la Compª á Carmelitas]. -- [s.l.] : [s.i.], [1712?]. -- 22 p. ; 29 cm.

Sign. 07848-1

798

MÉNDEZ SILVA, Rodrigo

[Población general de España...] / Rodrigo Méndez Silva. -- En Madrid : Por Diego Díaz de la Carrera, 1645. -- 6 h., 301 fol. ;  4º (30 cm)

Sign. 07057

799

MENDOZA Y RÍOS, José de

Colección de tablas para varios usos de la navegación / por don Joseph de Mendoza y Ríos. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1800. -- 2 h., XXII, 410, 73 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 01421

800

MENDOZA Y RÍOS, José de

Memoria sobre algunos métodos nuevos de calcular la longitud por las distancias lunares y aplicación de su teoría a la solución de otros problemas de navegación / por don Joseph de Mendoza y Ríos. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1795. -- 1 h., 13 p., 1 h. : 1 lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 03622

801

MENDOZA Y RÍOS, José de

Recherches sur les solutions des principaux problèmes de l'astronomie nautique / par Mr. de Mendoza y Ríos. -- A Londres : [Société Royale], 1797. -- IV, 82 p., 2 h. ; 4º (26 cm).

Sign. 03138

802

MENDOZA Y RÍOS, José de

Tratado de navegación / por D. Josef de Mendoza y Ríos. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1787. -- 2 v. : 20 lám. ; 16º (22 cm).

Sign. 03435/03436

803

MENDOZA Y RÍOS, José de

Tratado de navegación / por D. Josef de Mendoza y Ríos. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1787. -- 2 v. : 20 lám. ; 21 cm.

Sign. 13056/13057

804

MENTELLE

Méthode courte et facile, pour apprendre aisément, et retenir sans peine la nouvelle Géographie de la France... / par M. Mentelle. -- A Paris : Chez Blanchon, 1791. -- VI, 72 p. : 3 mapas ; 8º (21 cm).

Sign. 04628

805

MERCATOR

Institutionum astronomicarum libri duo: De motu astrorum communi, et proprio, secundum hypotheses veterum... / Nicolai Mercatoris. -- Patavii : Ex Typogr. Seminarii Opera Augustini Candiani, 1685. -- 223, 64 p., 2 h. : 7 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 01626

806

MERSENNUS, M.

[Cogigata physico-mathematica = Opera varia mathematica] / R. P. Marini Mersenni Minimi. -- Parisiis : Apud Antonium Bertier, 1644-1647. -- 3 v. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 00095/00097

807

MESANGE, Pierre de

La vie, les aventures, & le voyage de Groenland / du révérend Père Cordelier Pierre de Mesange. -- A Amsterdam : Aux dépens d'Étienne Roger, 1720. -- 8 h., 269 p., 2 h., 283 p. : 2 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06342

808

METIUS, A.

Arithmeticae libri duo et geometriae libri VI / Adr. Metii Alcmariani. -- Lugduni Batavorum : Sumptibus Bonaventurae & Abrahami Elseviriorum, 1640. -- 16 h., 426 p., 8 h. : il., lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00064

809

MEURS, Jacob de

Ambassades mémorables de la Compagnie des Indes Orientales des Provinces Unies, vers les empereurs du Japon / [Jacob de Meurs, ed.]. -- A Amsterdam : Chés Jacob de Meurs, 1680. -- 4 h., 227 p., 4 h., 146 p., 3 h. : il., 26 lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 01867

810

MEURSI, Ioannis

Ferdinandus Albanus, sive de rebus eius in Belgio per sexennium gestis, libri IV... / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 2 h., 86 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-6

811

MEURSI, Ioannis

Gulielmus Auriacus sive, de rebus toto Belgio tam ab eo, quam eius tempore, gestis; ad excessum Ludovici Requesensii / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 2 h., 150 p., 1 h. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-4

812

MEURSI, Ioannis

Historiae danicae, sive, de regibus daniae, qui familiam Oldenburgicam praecessere, eorumque rebus gestis, a Dano ad Canutum VI, in quo desinit saxo, libri quinque priores / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 3 h., 118 p. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-1

813

MEURSI, Ioannis

Historiae danicae continuatio, sive, de regibus daniae, qui familiam Oldenburgicam praecesserunt, & eorum rebus gestis, à Canuto VI, in que saxo desinit, usque ad Christianum I, libri quique posteriores / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 3 h., 133 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-2

814

MEURSI, Ioannis

Historiae danicae libri III, in quibus res commemorantur gestae à Christiano I; ac Ioanne, eius filio; & nepote, Christiano II / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 3 h., 87 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-3

815

MEURSI, Ioannis

Induciarum historia; sive rerum belgicarum liber quintus / Ioannis Meursi. -- Amstelodami : Apud Guilielmum & Ioannem Blaeu, 1638. -- 2 h., 91-112 p. ; 4º (30 cm).

Sign. 07053-5

816

MEXIA, Pero

[Historia imperial; en la qual en summa se contienen las vidas y hechos de todos los emperadores de Roma...] / [compuso y ordenó el magnífico cavallero Pero Mexia]. -- En Sevilla : En casa de Sebastián Trugillo, 1564. -- 4 h., CCCXXXIV fol. ; 4º (29 cm).

Sign. 05380

817

MICHELOT, Henry

Le portulan de la mer Mediterranée, ou le vray guide des pilotes costiers... / par Henry Michelot. -- A Amsterdam : Chez Pierre Mortier, 1709. -- 175 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 02294-3

818

MIEGE, Guy

La relation des trois ambassades de Monseigneur le Comte de Carlisle... vers leurs Serenissimes Majeste's Alexey Michailovitz Czar & Gran Duc de Moscovie... / [Guy Miege]. -- A Rouen : Chez L. Maurry, 1670. -- 9 h., 434 p. ; 14 cm.

Sign. 08006

819

MIRAVEL, J. de

El gran diccionario histórico, o miscellánea curiosa de la historia sagrada y profana... / por don Joseph de Miravel y Casadevante. -- En Paris : A costa de los Libreros Privilegiados, 1753. -- 10 v. ; fol. (40 cm).

Sign. 05399/05408

820

MISCELLANEA berolinensia ad incrementum scientiarum, ex scriptis Societati Regiae Scientiarum exhibitis edita, continuatio I, cum figuris et indice materiarum. -- Berolini : Sumptibus Joh. Christoph. Papenii, 1723. -- 3 v. : lám. ; 4º (22 cm).

Sign. 06861/06863

821

MISSIESSY QUIÉS

Arrimage des vaisseaux, publié par ordre du Roi, sous le Ministère de M. le Comte de la Luzerne / par M. de Missiessy Quiés. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1789. -- 2 h., 152 p. : 6 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03907

822

MIZALDO, Antonio

Ephemerides aeris perpetuae; seu popularis & rustica tempestatum astrologia, ubique terrarum & vera, & certa / autore Antonio Mizaldo Monluciano. -- Antuerpiae : Apud Ioannem Bellerum, 1560. -- 239 p. ; 16º (13 cm).

Sign. 01283

823

MOIVRE, A. de

The doctrine of chances; or, a method of calculating the probability of events in play / by A. de Moivre. -- London : Printed by W. Pearson, 1718. -- 1 h., XIV, 175 p. : il. ; 4º (27 cm).

Sign. 01080

824

MOIVRE, A. de

Miscellanea analytica de seriebus et quadraturis... / [A. De Moivre]. -- Londini : Excudebant J. Tonson & J. Watts, 1730. -- 6 h., 250, 22 p., 2 h. ; 4º (26 cm).

Sign. 01229

825

MOLLOY, Charles

De jure maritimo et navali: or, a treatise of affairs maritime, and of commerce... / by Charles Molloy. -- The eighth edition. -- London : Printed for John Walthoe, 1744. -- 504 p., 25 h. : 2 lám. ; 4º (22 cm).

Sign. 07008

826

MONCHABLON, E. J.

Les pseaumes et les principaux cantiques mis en vers par nos meilleurs poëtes / recueillis par E. J. Monchablon. -- Nouvelle édition, corrigée et augmentée. -- A Paris : Chez Desaint & Saillant, 1762. -- XVIII, 525 p., 2 h. ; 15 cm.

Sign. 08623

827

MONT

Voyages de Mr. du Mont, en France, en Italie, en Allemagne, a Malthe, et en Turquie.... -- A La Haye : Chez Étienne Foulque, & François l'Honoré, 1699. -- 4 v. : lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 06323/06326

828

MONTAIGNE, Michel de

Journal du voyage de Michel de Montaigne en Italie, par la Suisse & l'Allemagne, en 1580 & 1581 / avec des Notes par M. de Querlon. -- A Rome : Chez Le Jay, 1774. -- 4 h., LIV, 416 p. ; 4º (29 cm).

Sign. 03887

829

MONTESQUIEU

De l'origine des loix, des arts, et des sciences, et de leur progrès chez les anciens peuples. -- A Paris : Chez Desaint & Saillant, 1758. -- 3 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04354/04356

830

MONTFAUCON, Bernard de

L'Antiquité expliquée, et representée en figures... / par Dom Bernard de Montfaucon. -- A Paris : Chez Florentin Delaulne, 1719. -- 10 v. : il., lám. ; fol. mayor (44 cm).

Sign. 07631/07640

831

MONTFAUCON, Bernard de

Supplément au livre de l'Antiquité expliquée et representée en figures... / par dom Bernard de Montfaucon. -- A Paris : Chez Delaulne, 1724. -- 5 v. : il., lám. ; fol. mayor (44 cm).

Sign. 07641/07645

832

The MONTHLY review; or, literary journal.... -- London : Printed for R. Griffiths, 1790. -- 3 v. ; 22 cm.

Sign. 08835/08837

833

MONTMORT, Pierre Remond de

Essay d'analyse sur les jeux de hazard / [Pierre Remond de Montmort]. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Jacques Quillau, 1713. -- XLII, 414 p., 1 h. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01215

834

MONTUCLA, J. F.

Histoire des mathématiques... / par J. F. Montucla. -- Nouvelle édition considérablement augmentée. -- A Paris : Chez Henri Agasse, an VII [1799]. -- 4 v. : 42 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03766/03769

835

MONTUCLA, J. F.

Histoire des mathématiques... / par M. Montucla. -- A Paris : Chez Ch. Ant. Jombert, 1758. -- 2 v. : 14 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03971/03972

836

MOORE, John Hamilton

The new practical navigator; beign an epitome of navigation... / by John Hamilton Moore. -- The thirteenth edition, enlarged. -- London : Printed and Sold by B. Law, 1798. -- VIII, 309 p., 109 h. : il. ; 8º (22 cm).

Sign. 03441

837

MORALES, Isidro

Memoria matemática sobre el cálculo de la opinión en las elecciones  / por el Dr. D. Joseph Isidro Morales. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1797. -- 4 h., 66 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 01239

838

MORENO Y ZABALA, Blas

Práctica de la navegación, uso y conocimiento de los instrumentos más Précisos en ella, con las reglas para saber si están bien construidos  / compuesto por Blas Moreno y Zabala. -- En Madrid : En la Imprenta de Manuel Román, 1732. -- 17 h., 208 p., XI tablas : 2 lám. ; 21 cm.

Sign. 09878

839

MORERI, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mélange curieux de l'histoire sagrée et profane... / par Mre. Louis Moréri. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez les Libraires Associés, 1759.  -- 10 v. ; fol. mayor (41 cm).

Sign. 07898/07907

840

MOROGUES

Tactique navale, ou traité des évolutions et des signaux; avec figures en taille-douce / par M. le Vicomte de Morogues. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1763. -- X, 481 p. : il., 39 lám. ; fol. (30 cm).

Sign. 00322

841

MOUNTAINE, William

The seaman's vade-mecum, and defensive war by sea... / by William Mountaine. -- London : Printed for W. and J. Mount, T. and T. Page, 1757. -- 4 h., XII, 270 p. : lám. ; 16º (16 cm).

Sign. 00110

842

MOYRIAC DE MAILLA, J. A. M.

Histoire générale de la Chine, ou annales de cet empire / traduites du Tong-Kien-Kang-Mou, par le seu Père Joseph-Anne-Marie de Moyriac de Mailla. -- A Paris : Chez Ph.- D. Pierres, Clousier, 1777. -- 13 v. : il., map., lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 04239/04251

843

MULERUS, N.

Tabulae Frisicae Lunae-Solares quadruplices; è fontibus Cl. Ptolemaei, Regis Alfonsi, Nic. Copernici, & Tychonis Brahe, recens constructae / Operâ et studio Nicolai Muleri. -- Amstelodami : Apud Wilhemum Iansonium, 1611. -- 464 p., 14 h., 77 p., 1 h. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 02756

844

MULLER, John

Appendix or, supplement to the tratise of artillery... / by John Muller. -- London : Printed J. Millan, 1768. -- IV p., 5 h., 180, 32 p. : 5 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02877

845

MULLER, John

The attac and defence of fortified places in three parts... / by John Muller. -- The third edition. -- London : Printed for J. Millan, 1770. -- 4 h., IX, 10-222 p., 1 h. : 25 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 02878

846

MULLER, John

Elements of mathematics... to wich is prefixed, the first principles of algebra / by John Muller. -- The third edition. -- London : J. Millan, 1765. -- XXXVI, 312 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00060

847

MULLER, John

The field engineer of M. le Chevalier de Clairac, translated from the french with observations and remarks en each chapter... / by John Muller. -- London : Printed for John Millan, 1760. -- 3 h., X p., 2 h., 278 p., 2 h. : 36 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02910

848

MULLER, John

A treatise containing the elementary part of fortification, regular and irregular... / by John Muller. -- The second edition. -- London : Printed for J. Nourse, 1756. -- XVI, 240 p. : 31 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02911

849

MULLER, John

A treatise containing the practical part of fortification in four parts... / by John Muller. -- The second edition. -- London : Printed for A. Millar, 1764. -- XXIV, 302 p., 1 h. : 26 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02912

850

MULLER, John

A treatise of artillery... to which is prefixed, an introduction, with a theory of powder applied to fire-arms / by John Muller. -- The second edition. -- London : Printed for John Millan, 1768. -- 3 h., XL, 213 p. : 27 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00100

851

MULLER, John

A treatise of artillery... to which is prefixed, an introduction, with a theory of powder applied to fire-arms... / by John Muller. -- The third edition. -- London : Printed for John Millan, 1780. -- 4 h., XL, 214 p., 1 h. : 29 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02890

852

MUNIER

Essai d'une méthode générale propre a étendre les connoissances de voyageurs; ou recueil d'observations relatives à l'Histoire... / par M. Munier. -- A Paris : Chez Moutard, 1779. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 05657/05658

853

MUSSCHENBROEK, Pierre van

Essai de physique / par Mr. Pierre van Musschenbroek. -- A Leyden : Chez Samuel Luchtmans, 1739. -- 2 v. : 33 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 04227/04228

854

MUTO, Savinio

Dialogus contra duas hic transcriptas Epistolas nuper editas in Prodromum Francisci Leverae... / autore Savinio Muto. -- Romae : Typis Angeli Bernabò, 1664. -- 63 p. ; fol. (33 cm).

Sign. 02023b-3

855

NÁJERA, Antonio de

Suma astrológica y arte de enseñar hazer pronósticos de los tiempos... / compuesta por Antonio de Naiera. -- Em Lisboa : Por Antonio Álvarez, 1632. -- 4 h., 245 p., 2 h. ; 8º (20 cm).

Sign. 02400

856

NARBOROUGH, John

An account of several late voyages & discoveries to the South and North, towards the streights of Magellan, the South seas... / by Sir John Narborough, captain Jasmen Tasman, captain John Wood, and Frederick Marten. -- London : Printed for Sam. Smith and Benj. Walford, 1694. -- XXIX p., 3 h., 196, 207 p. : 14 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04978

857

NARDINI, Leonardo

Favole scelte degli autori più celebri / raccolte da Leonardo Nardini. -- Londra : Presso A. Dulau, 1800. -- XXIV, 258 p. ; 16 cm.

Sign. 08580

858

NAUTICAL ALMANAC

The nautical almanac and astronomical ephemeris for the year... / published by order of the Commissioners of Longitude. -- London : Printed by W. Richardson and S. Clark, 1766-1958. -- 119 v. ; 23 cm.

Sign. 00935-PP

859

NAUTICAL ALMANAC OFFICE

The explanation and use of the tables. -- [London] : [Nautical Almanac Office], [1785?]. -- 1 h., 47, 173 p. ; 23 cm.

Sign. 04124

860

NEEDHAM

Nouvelles observations microscopiques, avec des découvertes intéressantes sur la composition & la décomposition des corps organisés / par M. Needham. -- A Paris : Chez Louis-Étienne Ganeau, 1750. -- XVIII, 524 p., 2 h. : 2 lám. ; 17 cm.

Sign. 07995

861

NEEDHAM

Nouvelles recherches physiques et métaphysiques sur la nature et la religion, avec une nouvelle théorie de la Terre, et une mesure de la hauteur des Alpes / par M. de Needham. -- A Londres et a Paris : Chez Lacombe, 1769. -- XVI, 293 p. : lám. ; 20 cm.

Sign. 08088

862

NEU eroffnete vorraths-kammer allerhand raren und nublichen auch lustigen.... -- Francfurt und Leipzig : [s.i.], 1759. -- 2 v. : lám. ; 18 cm.

Sign. 07989/07990

863

NEWTON

Analysis per quantitatum series, fluxiones, ac differentias; cum enumeratione linearum tertii ordinis / [Newtoni]. -- Londini : Ex Officina Pearsoniana, 1711. -- 6 h., 101 p. : lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 00237

864

NEWTON

The chronology of ancient kingdoms amended. To which is prefixed, a short chronicle from the first memory of things in Europe, to the conquest of Persia by Alexander the Great / by Sir Isaac Newton. -- London : Printed for J. Tonson, J. Osborn and T. Longman, 1728. -- XIV p., 1 h., 376 p. : 3 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 02774

865

NEWTON

Genesis curvarum per umbras, seu perspectivae universalis elementa; exemplis coni sectionum et linearum tertii ordinis illustrata / Neutoni. -- Londini : Apud A. Millar, 1746. -- X p., 1 h., 126 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00761

866

NEWTON

Optice: sive de reflexionibus, refractionibus, inflexionibus et celeribus lucis, libri tres / authore Isaaco Newton. -- Editio secunda. -- Londini : Impensis Gul. & Joh. Innys, 1719. -- IX, 415 p. : 12 lám. ; 8º (20 cm).

03725

867

NEWTON

Opticks: or, a treatise of the reflexions, refractions, inflexions and colours of light. Also two treatises of the species and magnitude of curvilinear figures / [I. N.]. -- London : Printed for Sam. Smith, and Benj. Walford, 1704. -- 2 h., 144, 211 p. : 16 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 04718

868

NEWTON

Opuscula mathematica, philosophica et philologica... / Isaaci Newtoni. -- Lausannae & Genevae : Apud Marcum-Michaelem Bousquet & Socios , 1744. -- 3 v. : lám. ; 4º (25 cm).

01103/01105

869

NEWTON

Philosophiae naturalis principia mathematica / auctore Isaaco Newtono. -- Editio tertia aucta & emendata. -- Londini : Apud Guil. & John Innys, 1726. -- 15 h., 530 p., 4 h. : il. ; 25 cm.

Sign. 02284

870

NEWTON

Philosophiae naturalis principia mathematica / auctore Isaaco Newtono... ; perpetuis commentariis illustrata, communi studio PP. Thomae Le Seur & Francisci Jacquier. -- Editio altera longè accuratior & emendatior. -- Coloniae Allobrogum : Sumptiubus Cl. & Ant. Philibert, 1760. -- 3 v. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 01964/01966

871

NICOLAY, Nicolas de

Les navigations, pérégrinations et voyages, faicts en la Turquie / par Nicolas de Nicolay Daulphinoys. -- En Anvers : Par Guillaume Silvius, 1577. -- 13 h., 305 p., 12 h. : 3 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04979

872

NICOLAY, Nicolas de

Les quatre premiers livres des navigations et pérégrinations orientales / de N. de Nicolay Dauphinoys. -- A Lyon : Par Guillaume Roville, 1568. -- 8 h., 180 p. : lám. ; fol. mayor (35 cm).

Sign. 07616

873

NIEBUHR

Description de l'Arabie, d'après les observations et recherches faites dans le Pays même / par M. Niebuhr. -- Nouvelle edition, revue & corrigée. -- A Paris : Chez Brunet, 1779. -- 2 v. : V lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 06856/06857

874

NIEUHOFF, Jean

L'ambassade de la Compagnie Orientale des Provinces Unies vers l'empereur de la Chine, ou Grand Cam de Tartarie, faite per les Srs. Pierre de Goyer, & Jacob de Keyser... / par le Mr. Jean Nieuhoff. -- A Leyde : Pour Jacob de Meurs, 1665. -- 7 h., 290, 134 p. : il., 37 lám. ; fol. (37 cm).

Sign. 05415

875

NOLLET

Recherches sur les causes particulières des phénoménes électriques... / par M. l'Abbé Nollet. -- A Paris : Chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1754. -- XXXVI, 444 p. : 4 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 04415

876

NUEVO reglamento, que su Magestad se ha servido expedir para gobierno del Monte Pío Militar en España e Indias. -- En Madrid : En la Imprenta Real, 1796. -- XX, 127 p. ; 21 cm.

Sign. 22198

877

NUNES, P.

De arte atque ratione navigandi libri duo... / Petri Nonii Salaciensis. -- Conimbricae : In aedibus Antonii à Mariis, 1573. -- 6 h., 201, 56, 63 p. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 00246-1

878

NUNES, P.

De crepusculis liber unus. Item Allacen arabis vetustissimi, de causis crepusculorum liber unus, à Gerardo Cremonensi iam olim latinitate donatus, & per eundem Petrum Nonium denuò recognitus. -- Conimbricae : Excudebat Antonius à Mariis, 1571. -- 63 p. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 00246-2

879

NUNES, P.

De erratis Orontii Finaei... / Petri Nonii Salaciensis. -- Conimbricae : Excudebat Antonius à Mariis, 1571. -- 56 p. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 00246-3

880

NUNES, P.

Opera, quae complectuntur, primum, duos libros in quorum priore tractantur pulcherrima problemata... / Petri Nonii Salaciensis. -- Basileae : Ex Officina Henric Petrina, 1566. -- 5 h., 307 p. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 00245

881

NYON, Jean-Luc

Catalogue des livres de la Bibliothèque de seu M. le duc de la Vallière... seconde partie / disposée par Jean-Luc Nyon l'Ainé. -- A Paris : Chez Nyon l'aîné, 1788. -- 6 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 06423/06428

882

OCKLEY, Simon

Relation des états de Fez et de Maroc, ecrite par un anglois qui y a été long-tems esclave et traduite de l'Anglois / publié par M. Simon Ockley. -- A Paris : Chez Pissot, 1726. -- XXXI, 216 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 06683

883

OMERIQUE, Antonio Hugo de

Analysis geometrica sive nove, et vera methodus resolvendi tam problemata geometrica, quam arithmeticas quaestiones... / authore D. Antonio Hugone de Omerique, Sanlucarense. -- Gadibus : Typis Christophori de Requena, 1698. -- 12 h., 440 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00751

884

ONDERIZ, Pedro Ambrosio de

La perspectiva, y especularia de Euclides, traducidas en vulgar castellano / por Pedro Ambrosio de Onderiz. -- En Madrid : En la casa de la viuda de Alonso Gómez, 1585. -- 5, 59, 1 h. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00204

885

ORDENANZAS de la Ilustre Universidad y Casa de Contratación de la M. N. y M. L. Villa de Bilbao (insertos sus Reales Privilegios) aprobados y confirmados por el Rey Nuestro Señor don Phelipe Quinto (Que Dios Guarde). Año de 1737. -- En Madrid : En la Oficina de D. pedro Marin, 1787. -- 2 h., 350 p., 33 h. ; fol. (30 cm).

Sign. 07600

886

ORDENANZAS generales de la Armada Naval. -- En Madrid : En la Imprenta de la viuda de don Joachín Ibarra, 1793. -- 2 v. ; fol. (31 cm).

Sign. 07415/07416

887

ORDENANZAS generales de la Armada Naval. -- En Madrid : En la Imprenta de la viuda de don Joachín Ibarra, 1793. -- 2 v. ; fol. (31 cm).

Sign. 22928/22929

888

ORDONNANCE de la Marine, du mois d'Août 1681 / commentée & conférée sur les anciennes Ordonnances, le Droit Romain & les nouveaux Réglemens... par M. ***. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez Prault, 1757. -- 6 h., 528 p. ; 17 cm.

Sign. 07986

889

ORDONNANCE de Louis XIV. Pour les Armées Navales & Arsenaux de Marine. Du 15 Avril 1689. -- Nouvelle edition augmentée. -- A Paris : Chez Prault, 1750. -- 8 h., 452 p., 2 h., 124 p. ; 17 cm.

Sign. 07996-1

890

ORDONNANCE du Roi, concernant la Marine. Du 25 Mars 1765. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1765. -- (426) p. ; 4º (25 cm).

Sign. 07553

891

ORDONNANCE du Roi, concernant la régie et administration générale & particulière des ports & arsenaux de marine. Du 27 septembre 1776. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1776. -- 2 h., 386 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 07554

892

ORDONNANCES et règlemens concernant la Marine. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1786. -- 475 p. ; 4º (27 cm).

Sign. 07551

893

ORELLANA, Francisco Vicente

Tratado de barnices, y charoles, enmendado, y añadido en esta segunda impresión de muchas curiosidades, y aumentado al fin con otro de miniatura... / traducido del idioma francés al castellano por el Dr. Francisco Vicente Orellana. -- En Valencia : En la Imprenta de Joseph García, 1755. -- 14 h., 252 p., 391-424, 3 h. : il. ; 20 cm.

Sign. 07831

894

ORIGNY

Chronologie des rois du grand empire des egyptiens... / par M. d'Origny. -- A Paris : Chez Vincent, 1765. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06668/06669

895

ORIGNY

L'Egypte ancienne, ou mémoires historiques et critiques sur les objets les plus importans de l'histoire du grand Empire des Egyptiens / par Monsieur d'Origny. -- A Paris : Chez Vincent, 1762. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06670/06671

896

ORLEANS, Cherubin d'

La dioptrique oculaire, ou la théorique, la positive, et la mechanique de l'oculaire dioptrique en toutes ses especes / pour le Père Cherubin d'Orleans. -- A Paris : Chez T. Jolly & S. Bernard, 1671. -- 26 h., 419 p., 16 h. : 60 lám., il. ; 37 cm.

Sign. 00277

897

OROSIUS, P.

Adversus paganus historiarum libri septem, ut et apologeticus contra pelagium de arbritii libertate... / Pauli Orosii. -- Lugduni Batavorum : Apud Gerardum Potuliet, 1738. -- 19 h., 634 p., 15 h. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 06595

898

ORTELIUS, Abraham

Theatrum orbis terrarum / Abraham Ortelius. -- [Antuerpiae] : [Christoph. Plantinus], [1579]. -- 11 h., 114 p., 33 h. : mapas ; 44 cm.

Sign. 08897-1

899

ORTELIUS, Abraham

Nomenclator ptolemaicus, omnia locorum vocabula quae in tota ptolemaei geographia ocurrunt, continens: ad fidem Graeci codicis purgatus; & in ordinem non minus utilem quam elegantem digestus. -- Antuerpiae : Abrahamo Ortelio Cosmographo Regio, excudebat Christophorus Plantinus, 1584. -- 77 p. ; 44 cm.

Sign. 08897-2

900

OTTER

Voyage en Turquie et en Perse. Avec une relation des expéditions de Tahmas Kouli-Khan / par M. Otter. -- A Paris : Chez les Frères Guerin, 1748. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 05051/05052

901

OZANAM

Cours de mathématiques, qui comprend toutes les parties de cette science les plus utiles & les plus nécessaires a un Homme de Guerre, & â tous ceux qui veulent se perfectionner dans les Mathématiques / par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Claude Jombert, 1720. -- 5 v. : lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00006/00010

902

OZANAM

Dictionnaire mathématique, ou idée générale des mathématiques, dans lequel l'on trouve, outre les termes de cette science... / par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Estienne Michallet, 1691. -- 6 h., 672 p., 34 h. : 14 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 06406

903

OZANAM

Méthode de lever les plans et les cartes de terre et de mer... / par seu M. Ozanam ; Ouvrage entièrement refendu & considérablement augmenté par M. Audierne. -- A Paris : Chez Alex. Jombert, 1781. -- VI, 494 p., 1 h. : 18 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 02829

904

OZANAM

Récréations mathématiques et physiques... / par seu M. Ozanam. -- Nouvelle édition. -- A Paris : Chez Claude-Antoine Jombert, 1770. -- 4 v. ; 8º (20 cm).

Sign. 00447/00450

905

OZANAM

Traité de la construction des equations, pour la solution des problèmes indéterminez / par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Éstienne Michallet, 1687. -- 92 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01123-3

906

OZANAM

Traité des lieux géométriques, expliquez par une méthode courte & facile / par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Éstienne Michallet, 1687. -- 59 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01123-2

907

OZANAM

Traité des lignes du premier genre, expliquées par une méthode nouvelle & facile / par M. Ozanam. -- A Paris : Chez Éstienne Michallet, 1687. -- 151 p. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 01123-1

908

OZANNE

Marine militaire ou recueil des différens vaisseaux qui servent a la guerre suivis des manoeuvres qui ont le plus de raport au combat ainsi qua l'ataque et la deffence des ports / par Ozanne l'ainé. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 50 lám.

Sign. 03106

909

PACTO de familia, tratado entre el Rei Nuestro Señor y el Rei Christianísimo, ajustado en Paris a 15 de agosto de 1761, con las ratificaciones y plenipotencias de sus Magestades. -- En Madrid : En la Imprenta Real, 1762. -- 42 p. ; 23 cm.

Sign. 07913-2

910

PALAFOX, J.

Carta pastoral / Jayme Palafox y Cardona, arzobispo de Sevilla. -- Ezija : [s.i.], 1687. -- 17 p. ; 29 cm.

Sign. 07848-3

911

PALATIO, Petro

Novae ephemerides motuum Solis ab anno 1664 usque ad annum 1670 completum / a Petro Palatio Brixiensi. -- Romae : Typis Angelis Bernabò, 1664. -- 6 h., 12, 60 p., 2 h. ; fol. (33 cm).

Sign. 02023b-4

912

PALLAS, P. S.

Tableau physique et topographique de la Tauride tiré du journal d'un voyage fait en 1794 / par P. S. Pallas. -- A S. Petersbourg : [s.i.], 1795. -- 2 h., 59 p. ; 27 cm.

Sign. 08134

913

PALLAS, P. S.

Voyages de M. P. S. Pallas, en différentes provinces de l'empire de Russie et dans l'Asie septentrionale / traduites de l'allemand par M. Gauthier de la Peyronie. -- A Paris : Chez Maradan, 1789. -- 3 v. ; 27 cm.

Sign. 08111/08113

914

PARA DU PHANJAS

Théorie des êtres sensibles; ou cours complet de physique, spéculative, expérimentale, systématique et géométrique... / par M. l'Abbé Para du Phanjas. -- A Paris : Chez Barrois, 1788. -- 4 v. : 31 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03309/03312

915

PARA DU PHANJAS

Théorie des nouvelles découvertes en genre de physique et de chymie: pour servir de supplément a la Théorie des êtres sensibles... / par M. l'Abbé Para. -- A Paris : Chez L. Cellot, 1786. -- 604 p. : 10 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03312b

916

PARDIES, J. G.

Tabulae uranographicae / J. G. Pardies. -- Lutetia Parisiorum : Chez G. Duchange, 1673. -- 6 láminas dobles ; 55 cm.

Sign. 17277-2

917

PARKINSON, Sydney

A journal of a voyage to the South Seas, in his Majesty's Ship the Endeavour / faith jully transcribed from the papers of the late Sydney Parkinson, draughtsman to Sir Joseph Banks. -- London : Printed for Charles Dilly and James Phillips, 1784. -- XXIII, 353 p. : 27 lám. ; 4º (32 cm).

Sign. 05117

918

PARTEARROYO, Antonio

Segunda salida de la fragata de S.M. nombrada Santa Rita (alias) Astrea con destino de cruzero de los cavos / su comandante don Antonio Partearroyo, 8 de Julio de 1774. -- [s.l.] : [s.i.], 1774. -- (116) p. ; 4º (30 cm).

Sign. 07418

919

PASCAL

Traitez de l'equilibre des liqueurs, et de la pesanteur de la masse de l'air... / par Monsieur Pascal. -- A Paris : Chez Guillaume Desprez, 1698. -- 14 h., 238 p. : 3 lám. ; 16º (17 cm).

Sign. 04427

920

PASSEMANT

Construction d'un telescope de réflexion de seize pouces de longueur, faisant l'effet d'une Lunette de huit pieds... / [par le sieur Passemant, fabricateur d'instruments d'optique]. -- A Paris : Chez Philippe-Nicolas Lottin, 1738. -- VIII, 132 p. : 1 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02700

921

PATERSON, Daniel

Topographical description of the island of Grenade, surveyed by Monsieur Pinel in 1763, by ordre of Government... / by Lieutenant Daniel Paterson. -- London : Printed for W. Faden, 1780. -- 13 p. ; 27 cm.

Sign. 08135

922

PATIN, Guy

Lettres choisies / de seu M. Guy Patin. -- A Roterdam : Chez Reinier Leers, 1725. -- 5 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 07722/07726

923

PATIN, Guy

Nouvelles lettres / de seu Mr. Gui Patin, tirées du cabinet de Mr. Charles Spon. -- A Amsterdam : Chez Steenhouwer & Uytwerf, 1718. -- 2 v. ; 8º (16 cm).

Sign. 07727/07728

924

PAUCTON, A. J. P.

Métrologie, ou traité des mesures, poids et monnoies des anciens peuples & des modernes / [Alexis Jean Pierre Paucton]. -- A Paris : Chez la Veuve Desaint, 1780. -- XV, 955, 6 p. ; 4º (27 cm).

Sign. 03567

925

PAUSANIAS

Pausaniae graeciae descriptio accurata, qua lector ceu manu per eam regionem circumducitur / cum latina Romuli Amasaei interpretatione. Accesserunt Gul. Xylandri & Frid. Sylburgii annotationes, ac novae notae Ioachimi Kuhnii. -- Lipsiae : Apud Thomam Fritsch, 1696. -- 13 h., 943 p., 37 h. ; fol. (34 cm).

Sign. 02597

926

PÉNE, Charles

Le Neptune François, ou recueil des cartes marines, levées et gravées par ordre du Roy / [Charles Péne]. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1693. -- 6 h. : XXIX mapas ; 64 cm.

Sign. 02147-M

927

PÉREZ DE MOYA, Juan

Tratado de cosas de astronomía, y cosmographía, y philosophía natural / ordenado por el Bachiller Iuan Pérez de Moya. -- En Alcalá : Por Iuan Gracián, 1573. -- 249 p., 6 h. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 01428-2

928

PÉREZ DE MOYA, Juan

Tratado de geometría práctica, y speculatiua / por el Bachiller Iuan Pérez de Moya. -- En Alcalá : Por Iuan Gracián, 1573. -- 2 h., 255 p., 6 h. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 01428-1

929

PERNETY

Dissertation sur l'Amérique et les américains... / Dom Pernety. -- Berlin : [s.i.], 1770. -- 3 h., 136, 256 p. ; 17 cm.

Sign. 06653

930

PERRONET

Description des projets et de la construction des ponts de Neuilli, de Mantes, d'Orléans, de Louis XVII, etc... / par M. Perronet. -- Nouvelle édition. -- A Paris : De l'Imprimerie de François-Ambroise Didot, 1788. -- VIII, 696 p. ; 4º (31 cm).

Sign. 03364

931

PESENAS

Mémoires de mathématique et de physique, rédigés a l'Observatoire de Marseille: Année 1755 / [Por el Padre Pesenas y el Padre Blanchart, Maestro de los Guardias Marinas de Tolon]. -- A Avignon : Chez la Veuve Girard, 1755. -- X, 236 p., 1 h. : 7 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02632

932

PETAVIUS, D.

Opus de doctrina temporum... / Dionysii Petavii Aurelianensis. -- Antwerpiae : Apud Georgium Gallet, 1705. -- 3 v. ; fol. doble (42 cm).

Sign. 05174/05176

933

PEURBACHIUS, G.

Tabulae eclypsium magistri / Georgii Peurbachii. -- Civium Viennensium : Ioannis Winterburger, 1514. -- Pag. var. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 02146-1

934

PEURBACHIUS, G.

Tractatus Georgii Peurbachii super propositiones Ptolemaei de sinubus & chordis: Sequitur tabula sirum ad 6.000.000 partes per Ioannem de Regiomonte computata. -- Norimbergae : [Apud J. Petreium], 1541. -- 130-146 p., 19 h. : il. ; fol. (32 cm).

Sign.  00984-2

935

PFAFF, I. F.

Disquisitiones analyticae maxime ad calculum integralem et doctrinam serierum pertinentes / auctore Ioanne Friderico Pfaff. -- Helmstadii : Apud C. G. Flekersen, 1797. -- 4 h., 350 p. ; 4º (24 cm).

Sign. 07675

936

PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS

The Philosophical Transactions and Collections, to the end of the year 1700 abrig'd and dispos'd under general heads... / by John Lowthorp. -- London : Printed for Thomas Bennet, 1705-1747. -- 9 v. : lám. ; 23 cm.

Sign. 12234/12242

937

PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS

Philosophical transactions: giving some accompt of the present undertakings, studies, and labours of the ingenious in many considerable parts of the world. -- In the Savoy : Printed by T. N. for John Martyn and James Allestry, 1665-1935. -- 258 v. : il., lám. ; 22 cm.

Sign. 12244/12501

938

PHIPPS, C. J.

Voyage au Pole Boréal, fait en 1773, par ordre du Roi d'Anglaterre  / par Constantin-Jean Phipps. -- A Paris : Chez Saillant & Nyon, Pissot, 1775. -- XII, 259 p. : XII lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 06614

939

PHIPPS, C. J.

A voyage towards the North Pole undertaken by His Majesty's command 1773 / by Constantine John Phipps. -- London : Printed by W. Bowyer and J. Nichols, 1774. -- VIII, 253 p. : il., 12 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 03889

940

PICARD

Degré du méridien entre Paris et Amiens... d'ou l'on déduit la figure de la Terre, par la comparaison de ce dégré avec celui qui a été mesuré au Cercle Polaire / determiné par la mesure de M. Picard et par les observations de Mrs. de Maupertuis, Clairaut, Camus, Le Monnier. -- A Paris : Chez G. Martin, J. B. Coignard & H. L. Guerin, 1740. -- LVI, 116 p. : il., 9 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02900

941

PICARD

[Ouvrages de mathématiques] / [Picard]. -- Amsterdam : [s.i.], 1736. -- 396, 119 p. : lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02271

942

PICARD

Voyage d'Uranibourg, ou observations astronomiques faites en Dannemarck / Picard. -- Paris : Imprimerie Royale, 1680. -- 92 p. ; 37 cm.

Sign. 00278-4

943

PIÈCE qui a remporté le prix sur le sujet des événemens fortuits, proposé par l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres de Berlin pour l'année 1751.... -- A Berlin : Chez Haude et Spener, [1752?]. -- 238 p. : 2 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 06900-3

944

PIGANIOL DE LA FORCE

Description historique de la ville de Paris et de ses environs / par seu M. Piganiol de la Force. -- Nouvelle edition. -- A Paris : Chez G. Desprez, 1765. -- 10 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 05041/05050

945

PIGANIOL DE LA FORCE

Introduction a la description de la France, et au droit public de ce Royaume... / par M. Piganiol de la Force. -- Troisième édition. -- A Paris : Chez Charles-Nicolas Poirion, 1752. -- 2 v. : map. ; 8º (18 cm).

Sign. 05039/05040

946

PIGANIOL DE LA FORCE

Nouvelle description de la France... / par M. Piganiol de la Force. -- Troisième édition. -- A Paris : Chez Charles-Nicolas Poirion, 1753. -- 13 v. : lám., map. ; 8º (17 cm).

Sign. 05020/05032

947

PINEL Y MONROY, Francisco

Retrato del buen vassallo, copiado de la vida, y hechos de D. Andrés de Cabrera, primero Marqués de Moya... / Francisco Pinel y Monroy. -- En Madrid : En la Imprenta Imperial, 1677. -- 20 h., 424 p., 10 h. : lám. ; fol. (29 cm).

Sign. 07604

948

PINGRÉ

Comètographie, ou traité historique et théorique des comètes / par M. Pingré. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1783-1784. -- 2 v. : 6 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 02256/02257

949

PINGRÉ

Journal du voyage de M. le Marquis de Courtanvaux, sur la frégate l'Aurore, pour essayer par ordre de l'Académie, plusieurs instrumens relatifs à la Longitude / Mis en ordre par M. Pingré. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1768. -- 1 h., VIII, 316 p., 2 h. : 6 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03149

950

PITOT

La théorie de la manoeuvre des vaisseaux, reduite en pratique ou les principes et les règles, pour naviguer le plus avantageusement qu'il est possible / par M. Pitot. -- A Paris : Chez Claude Jombert, 1731. -- 12 h., 119 p., 20 h. : 8 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03833

951

PITTON DE TOURNEFORT

Relation d'un voyage du Levant, fait par ordre du Roi... / par M. Pitton de Tournefort. -- A Lyon : Chez Anisson et Posuel, 1717. -- 3 v. : lám., map. ; 20 cm.

Sign. 07959/07961

952

PLINIO SEGUNDO, Cayo

Histoire naturelle de Pline traduite en françois, avec le texte latin rétabli d'aprés les meilleures leçons manuscrites; accompagnée de Notes critiques.... -- A Paris : Chez la Veuve Desaint, 1771. -- 12 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 06392/06403

953

PLINIO SEGUNDO, Cayo

Historia naturalis libri XXXVII quos interpretatione et notis illustravit Joannes Harduinus / Caii Plinii Secundi. -- Parisiis : Typis A. V. Coustelier, 1723. -- 3 v. ; fol. doble (44 cm).

Sign. 06515/06517

954

PLINIO SEGUNDO, Cayo

C. Plinii Secundi Naturae historiarum libri XXXVII e castigationibus hermolai barbari quam emendatissime editi. -- Venetiis : Per Ioannem Alvisium de Varisio Mediolanensem, 1499. -- (538) p. ; fol. (31 cm).

Sign. 06854

955

PLOUCQUET, G.

Methodus tractandi infinita in metaphysicis investigata / a Godofredo Ploucquet. -- Berolini : Sumtibus A. Haude & J. C. Spener, 1748. -- 83 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 06899-2

956

PLUTARCO

Omnium quae exstant operum... / Plutarchi Chaeronensis. -- Lutetia Parisiorum : Typis Regis, apud Societatem Graecarum Editionum, 1624. -- 2 v. ; fol. (42 cm).

Sign. 06511/06512

957

POINTIS

Relation de ce qui s'est fait a la prise de Cartagene, sçituée aux Indes Espagnoles, par l'Escadre commandée par Mr. de Pointis. -- A Bruxelles : Chez Jean Fricx, 1698. -- 141 p. ; 17 cm.

Sign. 07998-1

958

POLIBIO

Megapolitani historiarum libri qui supersunt / Polybii Lycortae F.; Isaacus Causa Bonus ex antiquis libris emendauit, Latine vertit, & commentariis illustrauit. -- Parisiis : Apud Hieronymum Drovardum, 1609. -- 29 h., 1080 p., 16 h., 150 p. ; fol. (36 cm).

Sign. 00289

959

POLLERA, Domenico

Gli elementi teorico-pratici delle matematiche pure del padre Odoardo Gherli Domenicano... / resi pubblici da Domenico Pollera. -- In Modena : Nella Stamperia di Giovanni Montanari, 1770-1777. -- 7 v. : lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 00250/00256

960

POLLNITZ

Mémoires du Baron de Pollnitz, contenant les observations qu'il a faites dans ses voyages, et le caractère des personnes qui composent les principales cours de l'Europe. -- Quatrième édition.  -- A Londres : Chez Jean Nourse, 1741. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 07738/07739

961

POTAIN

Détails des ouvrages de menuiserie pour les bâtimens... / par M. Potain. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Cellot & Jombert, 1778. -- VIII, 244, 280 p. : 14 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 03211

962

POZA, Andrés de

Hydrografía, la más curiosa que hasta aquí ha salido a luz... / Andrés de Poza. -- Bilbao : Mathias... [ilegible], 1585. -- 3 h., 142 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 24132

963

PRÉCIS de l'organisation, ou mémoire sur les états provinciaux. -- Sixième édition. -- A Hambourg : Chez Chrétien Hérold, 1760. -- 2 h., 208, 336 p. ; 17 cm.

Sign. 02421

964

PREVOST

Histoire générale des voyages ou nouvelle collection de toutes les relations des voyages par mer et par terre... / [traduites de l'Anglois par M. l'Abbé Prevost]. -- A Paris : Chez Didot, 1749-1770. -- 76 v. : map. ; 8º (18 cm).

Sign. 06092/06167

965

PRINCIPES de l'art militaire, extraits des meilleurs ouvrages des anciens / par un officier général. -- A Berlin : Chez Haude & Spener, 1763. -- 2 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02882/02883

966

PRINCIPES de l'art militaire / extraits des meilleurs ouvrages des auteurs modernes par main de maitre. -- A Berlin : Chez Haude & Spencer, 1763. -- 2 h., 378 p., 3 h. : 24 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02908

967

PRINCIPES sur le mouvement et l'équilibre, pour servir d'introduction aux Méchaniques & à la Physique. -- A Paris : Chez Jean Desaint & Charles Saillant, 1741. -- XXIV, 616 p. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01500

968

PRONY, R.

Description des opérations faites en Anglaterre pour déterminer les positions respectives des observatoires de Greenwich et de Paris... / Traduite de l'anglois par R. Prony. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1791. -- VII, 80, 31, 157 p., 4 h. : lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 03498

969

PRONY, R.

Méchanique philosophique, ou Analyse raisonnée des diverses parties de la science de l'Équilibre et du Mouvement / par R. Prony. -- Paris : De l'Imprimerie de la République, 1800. -- VII, 477 p., 1 h. ; 4º (26 cm).

Sign. 01591

970

PRONY, R.

Nouvelle architecture hydraulique... / par M. de Prony. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1790. -- XII, 621 p., 1 h., 72 p. : 15 lám. ; 4º (31 cm).

Sign. 03365

971

PTOLOMEO

Claudii Ptolemaei Pelusiensis Alexandrini omnia, quae extant, opera, geographia excepta, quam seorsim quoque hac forma impressimus. -- Basileae : Apud Henricum Petrum, 1541. -- 14 h., 511 p. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 01826

972

PTOLOMEO

Geographicae enarrationis libri octo / Claudii Ptolemaei Alexandrini ; Ex Bilibaldi Pircke traslatione. -- Prostant Lugduni : Apud Hugonem à Porta, 1541. -- 150 p., 50 map., 47 h. ; fol. (39 cm).

Sign. 06514

973

PTOLOMEO

In Claudio Ptolemaei quadripartitum enarrator ignoti nominis, quem tamen Proclum suisse quidam existimant item... Porphyrii philosophi introductio in Ptolemaei opus de effectibus astrum... Praeterea Hermetis philosophi de revolutionibus nativitatum libri duo, incerto interprete. -- Basileae : Ex Officina Petriana, 1559. -- 11 h., 279 p. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 01416-1

974

PUIG, Andrés

Arithmética especulativa, y práctica, y arte de álgebra... / por el maestro Andrés Puig. -- 3ª edición. -- Barcelona : Por Juan Solis Impressor, 1745. -- 2 h., 486 p., 3 h. ; 8º (21 cm).

Sign. 00189

975

PUYSEGUR

Art de la guerre, par principes et par règles / ouvrage de M. le Marèchal de Puysegur. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1749. -- 2 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 00689/00690

976

QUARTA Junta General del Banco Nacional de San Carlos, celebrada en la casa del mismo Banco el dia 29 de diciembre de 1785. -- Madrid : En la Imprenta de la Viuda de Ibarra, 1786. -- 204 p. ; 8º (21 cm).

Sign. 26366

977

RACINE, L.

La religion, poëme / par M. Racine. -- Nouvelle édition, revue, exactement corrigée et augmentée. -- A Rouen : De l'Imprimerie Privilégiée, 1786. -- 394 p., 1 h. ; 15 cm.

Sign. 08616

978

RADON, Joseph

Tratados de matemática necesarios a los artífices para la perfecta construcción de instrumentos astronómicos y físicos : Dispuestos para la instrucción teórica de los aprendices del taller del Real Observatorio de Madrid / por Don Joseph Radon. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1794. -- 2 v. : 14 lám. ; 4º (24 cm).

Sign. 00600/00601

979

RAMSDEN, J.

Description d'une machine pour diviser les instruments de mathématiques / par M. Ramsden. -- A Paris : Chez Firmin Didot, 1790. -- 46 p. : 7 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 03330

980

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA

Ortografía de la lengua castellana / compuesta por la Real Academia Española. -- Séptima impresión, corregida y aumentada. -- Barcelona : En la Oficina de Juan Francisco Piferrer, 1795. -- XII, 208 p. : 9 lám. ; 15 cm.

Sign. 08638

981

REAL OBSERVATORIO DE CÁDIZ

Examen y resultado de las observaciones semanarias según el articº 18 de la Ystrucción. -- [Cádiz] : [s.i.], [1789-1795]. -- Pag. var. ; 40 cm.

Sign. 21476

982

REAL OBSERVATORIO DE CÁDIZ

Livro para anotar las ocurrencias del Observatorio. -- [Cádiz] : [s.i.], [1788-1791]. -- 74 h. ; 38 cm.

Sign. 17269

983

REAL OBSERVATORIO DE CÁDIZ

[Observaciones astronómicas]. -- [Cádiz, San Fernando] : [s.i.], [1787-1911]. -- 78 v. ; 29 cm.

Sign. 17120/17198

984

REAL OBSERVATORIO DE CÁDIZ

Quaderno para anotar las observaciones hechas en el Real Observatorio de Cádiz... Comprehende las observaciones echas desde 12 de Octubre de 1788 hasta 15 de Mayo de 1790. -- Cádiz : [s.i.], 1788. -- 1 v. ; 38 cm.

Sign. 21475

985

REAL OBSERVATORIO DE LA ISLA DE LEÓN

Quarta Clase. Física celeste. Meteorología. 1799-1813. -- Isla de León : [s.i.], 1799. -- 1 v. ; 38 cm.

Sign. 21577

986

REAL OBSERVATORIO DE LA ISLA DE LEÓN

Tomo primero de las observaciones astronómicas hechas en el Real Observatorio de la Ysla de León correspondientes a la Clase de Longitudes Terrestres: Principia en el mes de Diciembre, Año 1798. -- [Isla de León] : [s.i.], 1798. -- 1 h., 143 p. ; 31 cm.

Sign. 12848

987

RECHERCHES philosophiques sur les Américains, ou Mémoires intéressants pour servir à l'histoire de l'espèce humaine / par Mr. de P.***. -- A Londres : [s.i.], 1770. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06654-06655

988

RECHERCHES philosophiques sur les égyptiens et les chinois / par M. de P.***. -- Nouvelle édition. -- A Berlin : Chez G. J. Decker, 1774. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06656/06657

989

RECOPILACIÓN de leyes de los Reynos de las Indias mandados imprimir, y publicar por la Magestad Católica del Rey don Carlos II. -- Tercera edición. -- En Madrid : Por Andrés Ortega, 1774. -- 4 v. ; fol. (31 cm).

Sign. 07411/07414

990

RECUEIL des lois relatives a la Marine et aux colonies. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, an V [1797]. -- 10 v. ; 21 cm.

Sign. 08012/08021

991

RECUEIL des pièces qui ont remporté les prix de l'Académie Royale des Sciences, depuis leur fondation en MDCCXX. -- A Paris : Chez Panckoucke, 1777. -- 9 v. : lám. ; 26 cm.

Sign. 11780/11788

992

RECUEIL d'observations curieuses, sur les moeurs, les coutumes, les usages, les différentes langues, le Gouvernement... des différens peuples de l'Asie, de l'Afrique, & de l'Amérique. -- A Paris : Chez Prault Fils, 1749. -- 4 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06645/06648

993

REGIOMONTANUS

De triangulis planis et sphaericis libri quinque... / Ioannis Regiomontani Mathematici Praestantissimi. -- Basileae : [Per H. Petri et P. Pernam], [1561]. -- 4 h., 129 p. : il. ; fol. (32 cm).

Sign. 00984-1

994

REGIOMONTANUS

In laudem operis Kalendarii / à Joanne de Monteregio. -- Venetis : Ex Officina Petri Liechtenstein, 1514. -- 28 h. : il. ; 4º (21 cm).

Sig. 15886

995

REGIOMONTANUS

In Ptolemaei magnam compositionem, quam Almagestum vocant, libri tredecim / conscripti à Ioanne Regiomontano. -- Norimbergae : Apud Ioannem Montanum & Ulricum Neuberum, 1550. -- 115 h. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 01470

996

REGIOMONTANUS

Tabula primi mobilis / Joannis de Monteregio. -- Civium Viennensium : Arte & industria solertis viri Ioannis Winterburger, Impensis vero Leonardi & Lucae Alantse fratrum, 1514. -- 1 h., XIX fol., 90 p., 1 h. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 02146-2

997

RÈGLEMENT des appointemens des Officiers à la Mer & solde des equipages: Tiré de l'Ordonnance du 15 de Avril 1689 concernant les Armées Navales et Arsenaux de Marine. -- A Paris : Chez la veuve Saugraiz & Pierre Prault, 1723. -- 32 h. ; 17 cm.

Sign. 07996-2

998

RÈGLEMENT touchant la Marine de la Compagnie des Indes: Arresté en l'assemblée d'Administration du 16 Septiembre 1733. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1734. -- XXXII, 88 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 07335

999

RÉGULATIONS and instructions relating to His Majesty's service at sea. -- The eleventh edition. -- London : [s.i.], 1772. -- 231 p. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 07565

1000

REISCH, F. Gregorio

Margarita philosophica, hoc est habituum seu desciplinarum omnium, quotquot philosophiae syncerioris ambitu continentur... / A. F. Gregorio Reisch. -- Basileae : Per Sebastianum Henricpetri, 1583. -- 20 h., 1403 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 06254

1001

RÉJOUISSANCES faites pour la naissance de Monseigneur le Duc de Bretagne. Juillet 1704. Seconde partie. -- A Paris : Chez Michel Brunet, [s.a.]. -- 406 p. ; 15 cm.

Sign. 08004

1002

RELACIÓN del último viaje al estrecho de Magallanes de la fragata de S.M. Santa María de la Cabeza en los años de 1785 y 1786. Extracto de todos los anteriores desde su descubrimiento impresos y MSS y noticia de los habitantes, suelo, clima y producciones del estrecho. -- Madrid : Por la viuda de Ibarra, Hijos y Compañía, 1788. -- XVI, 359, 128 p. : il., map. ; 4º (25 cm).

Sign. 04822-1

1003

RELACIÓN del último viaje al estrecho de Magallanes de fragata de S.M. Santa María de la Cabeza en los años de 1785 y 1786. Extracto de todos los anteriores desde su descubrimiento impresos y MSS y noticia de los habitantes, suelo, clima y producciones del estrecho. -- Madrid : Por la viuda de Ibarra, Hijos y Compañía, 1788. -- XVI, 359, 128 p. : il., map. ; 4º (25 cm).

Sign. 22659

1004

RELANDI, Hadriani

Palaestina ex monumentis veteribus illustrata / Hadriani Relandi. -- Trajecti Batavorum : Ex libraria Guilielmi Broedelet, 1714. -- 2 v. : il., 9 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04600

1005

RELATION de l'expédition de Carthagene, faite par les François en MDCXCVII. -- A Amsterdam : Chez les héritiers d'Antoine Schelte, 1698. -- 143 p. ; 16 cm.

Sign. 07999-1

1006

RELATION du combat de Stein-Kerke. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1692. -- 2 h., 232 p. ; 15 cm.

Sign. 09335

1007

RELATION du naufrage d'un vaisseau hollandois, nommé Ter Schelling, vers la Côte de Bengala.... -- A Amstredam : Chés la veuve de Jacob van Meurs, 1681. -- 3 h., 80 p. : lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 04833-1

1008

RENNELL, James

A Bengal Atlas: containing maps of the theatre of war and commerce on that side of Hindoostan... / by James Rennell. -- [London] : James Rennell, 1780. -- 8 p. : 123 mapas pleg. ; 29 cm.

Sign. 02145-M

1009

RÉPONSE a l'essai sur les ponts et chaussées, la voirie et les corvées. Sixième partie. -- A Hambourg : Chez Chrétien Hérold, 1762. -- 206 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 02422-2

1010

REQUEJO, Valeriano

Thesaurus hipano-latinus utriusque linguae verbis, et phrasibus abundans... / a P. Valeriano Requejo. -- Barcinone : Ex Typogr. Mariae Angelae Martí, 1757. -- 4 h., 514 p. ; 22 cm.

Sign. 08279

1011

RERUM anglicarum Henrico VIII. Edwardo VI et Maria regnantibus, Annales nunc primum etiti. -- [Londini?] : Ex Officina Nortoniana, apud Ioan. Bill., 1616. -- 2 h., 135 p. ; fol. mayor (35 cm).

Sign. 07610-2

1012

REYNEAU, Charles

Analyse demontrée, ou la méthode de résoudre les problêmes des mathématiques, et d'apprendre facilement ces sciences... / par le R. P. Reyneau. -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Quillau, 1736. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 00724/00725

1013

REYNEAU, Charles

Analyse demontrée, ou la méthode de résoudre les problêmes des mathématiques, et d'apprendre facilement ces sciences... / par un Prêtre de l'Oratoire [Charles Reyneau]. -- A Paris : Chez Jacque Quillau, 1708. -- 2 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 00709/00710

1014

REYNEAU, Charles

La science du calcul des grandeurs en général, ou les élémens des mathématiques / par l'auteur de l'Analyse Démontrée [Charles Reyneau]. -- A Paris : Chez Jacque Quillau, 1714. -- LVIII, 440 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 01119

1015

REYNEAU, Charles

La science du calcul des grandeurs en général, ou les élémens des mathématiques / par le R. P. Reyneau. -- Seconde edition. -- A Paris : Chez Gabriel-François Quillau, 1736-1739. -- LVI, 438, 12, 217 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 00347

1016

RHEITA, Antonio Maria de

Oculi enoch et eliae pars altera sive Theo-astronomia... opus theologis, philosophis, et verbi dei praeconibus utile et iucundum / authore R. P. F. Antonio Maria de Rheita. -- Antuerpiae : Ex Officina Typographica Hieronymi Verdussii, 1645. -- 8 h., 279 p.,

Sign. 02134-1

1017

RHEITA, Antonio Maria de

Oculus enoch et eliae sive radius sidereomysticus pars prima / authore R. P. F. Antonio Maria Schyrleo de Rheita. -- Antuerpiae : Ex Officina Typographica Hieronymi Verdussii, 1645. -- 25 h., 356 p. ; 4º (32 cm).

Sign. 02134-2

1018

RHETICO, Georgio I.

Ephemerides novae seu expositio positus diurni siderum... / exquitita ratione & accurato studio elaborata à Georigio Ioach. Rhetico. -- Lipsiae : Ex Officina Wolphgangi Gunteri, 1550. -- 20 h. ; 23 cm.

Sign. 09596

1019

RHODES, Alexandre de

Divers voiages du P. Alexandre de Rhodes en la Chine, & autres Roiaumes de l'Orient, avec son retour en Europe par la Perse & l'Armenie.... -- Seconde édition. -- A Paris : Chez Sebastien Mabre-Cramoisy, 1656. -- 4 h., 342 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 04526

1020

RICCATUS, V.

Institutiones analyticae / a Vincentio Riccato et Hieronymo Saladino collectae. -- Bononiae : Ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis, 1765. -- 3 v. : lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 00665/00667

1021

RICCIOLIUS, I. B.

Astronomiae reformatae tomi duo, quorum prior observationes, hypotheses, et fundamenta tabularum... / auctore P. Ioanne Baptista Ricciolo. -- [s.l.] : Ex Typographia Haeredis Victorii Benatii, 1665. -- 7 h., XII, 374 p., 4 h., 127 p. : il., lám. ; fol. (38 cm).

Sign. 01862

1022

RICCIOLIUS, I. B.

Chronología reformatae... / auctore R. P. Io. Baptista Ricciolio. -- Bononiae : Ex Typographia Haeredis Dominici Barbarii, 1669. -- 3 h., 236 p., 324 p., 1 h. ; fol. (38 cm).

Sign. 01861

1023

RICCIOLIUS, I. B.

Prosodia bononiensis reformata... / auctore P. Jo. Baptista Ricciolio. -- Patavii : Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè, 1730. -- 4 h., 695 p. ; 15 cm.

Sign. 08612

1024

RICHARDSON, Samuel

The paths of virtue delineated; or the history in miniature of the celebrated Pamela, Clarissa Harlowe, and Sir Charles Grandison / [by Samuel Richardson]. -- London : Booksellers, 1768. -- VIII, 238 p. ; 8º (18 cm).

Sign. 07719

1025

RICHER

Observations astronomiques et physiques faites en l'isle de Cayenne  / Richer. -- Paris : Imprimerie Royale, 1679. -- 71 p. ; 37 cm.

Sign. 00278-3

1026

RICHER

Vie d'André Doria, prince de Melfi, Général des Armées Navales de France... / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1783. -- XII, 256 p., 3 h. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09315

1027

RICHER

Vie de Michel de Ruiter, Lieutenant-Amiral-Général de Hollande et de West-Frise / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1783. -- 2 v. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09312/09313

1028

RICHER

Vie de René du Guay-Trouin, Lieutenant-Général des Armées Navales de France... / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1784. -- IV, 270 p., 1 h. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09318

1029

RICHER

Vie du Comte de Forbin, Chef d'Escadre des Armées Navales de France  / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1785. -- XII, 252 p. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09317

1030

RICHER

Vie du Marèchal de Tourville, Lieutenant-Général des Armées Navales de France sous Louis XIV / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1783. -- XII, 371 p. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09316

1031

RICHER

Vie du Marquis du Quesne, dit le Grand du Quesne, Lieutenant-Général des Armées Navales de France sous Louis XIV / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1783. -- XII, 200 p. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09320

1032

RICHER

Vies de Jean d'Estrées, Duc & Pair, Marèchal de France, vice-Amiral, & vice-Roi de l'Amérique; et de Victor-Marie d'Estrées, son fils... / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1786. -- VIII, 195 p. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09319

1033

RICHER

Vies du capitaine Cassard et du capitaine Paulin, connu sous le nom de Baron de La Garde / par M. Richer. -- A Paris : Chez Belin, 1785. -- VIII, 232 p. : 1 lám. ; 15 cm.

Sign. 09314

1034

RIGOLEY DE JUVIGNY

Les bibliothèques françoises de la Croix du Maine et de du Verdier... / par M. Rigoley de Juvigny. -- A Paris : Chez Saillant & Nyon, Michel Lambert, 1772. -- 6 v. ; 4º (26 cm).

Sign. 04370/04375

1035

RÍOS, Vicente de los

Discurso sobre los ilustres autores e inventores de artillería, que han florecido en España, desde los Reyes Católicos hasta el presente / por don Vicente de los Ríos. -- Madrid : Por Joachín Ibarra, 1767. -- 144 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 04091

1036

RÍOS AZCÁRATE, Joaquín

Compendio de artillería para el servicio de Marina / [Joachín Ríos Azcárate]. -- Impresso en Cádiz : En la Oficina de D. Pedro Gómez de Requena , 1754. -- 128 p. : 2 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04634

1037

RIVALORA, Juan Félix Francisco

Descripción histórica, chronológica, y genealógica, civil, política, y militar de la Sereníssima República de Génova... / su autor don Juan Félix Francisco Rivarola. -- En Madrid : Por Diego Martínez Abad, 1729. -- 7 h., 480 p. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 07054

1038

RIVARD

Traité de la sphère / par M. Rivard. -- Troisième édition. -- A Paris : Chez Jean Desaint & Charles Saillant, 1757. -- 3 h., 156 p. : 2 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 07965

1039

RIVARD

Traité de la sphère / par M. Rivard. -- Troisième édition revue, corrigée & augmentée par l'Auteur, dans laquell on a ajouté un Traité du calendrier. -- A Paris : Chez Jean Desaint & Charles Saillant, 1757. -- IV, 1 h., 156 p. : 3 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 02411-1

1040

RIVARD

Traité du calendrier / par M. Rivard. -- Troisième edition, revue & augmentée par l'Auteur. -- A Paris : Chez Jean Desaint & Charles Saillant, 1757. -- 80 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 02411-2

1041

RIVAULT

Les élémens de l'artillerie concernans tant la théorie que la practique du canon... / Le tout par le sieur de Flurance Rivault. -- A Paris : Chez Adrian Beys, 1608. -- 16 h., 195, 7-80 p. : il., 2 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 02851

1042

ROBERTS, William

An account of the first discovery, and natural history of Florida, with a particular detail of the several expeditions and descents made on that coast / collected from the best authorities by William Roberts. -- London : Printed for T. Jefferys, 1763. -- VIII, 102 p. : lám., map. ; 4º (27 cm).

Sign. 07854

1043

ROBERTSON, J.

The elements of navigation; containing the theory and practice. With the necessary Tables, and compendiums for finding the latitude and longitude at sea to wich is added, a treatise of marine fortification...  / by J. Robertson. -- The fourth edition, with additions. -- London : Printed for J. Nourse, 1780. -- 2 v. : il., 19 lám. ; 4º (23 cm).

Sign. 02809/02810

1044

ROBINS, Benjamin

Mathematical tracts / of the late Benjamin Robins. -- London : Printed for J. Nourse, 1761. -- 2 v. ; 8º (21 cm).

Sign. 02111/02112

1045

ROBINS, Benjamin

New principles of gunnery : containing, the determination of the force of gun-powder... / by Benjamin Robins. -- London : Printed for J. Nourse, 1742. -- LVII, 95 p. : 1 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04633

1046

ROBINS, Benjamin

Nouveaux principes d'artillerie / de M. Benjamin Robins ; commentées par M. Léonard Euler. -- A Dijon : Chez L. N. Frantin, 1783. -- 3 h., XIV, 538, X p. : 1 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04577

1047

ROCHE, D. L.

Bibliothèque angloise, ou histoire litteraire de la Grande Bretagne  / par M. D. L. R[oche]. -- Seconde édition revue et corrigée. -- A Amsterdam : Chez Pierre de Coup, 1729. -- 15 v. ; 14 cm.

Sign. 09368/09382

1048

RODRÍGUEZ DE CUENCA, Juan

Sumario de los reyes de España / por el despensero mayor de la Reyna [Juan Rodríguez de Cuenca] ; publicado por don Eugenio de Llaguno Amirola. -- En Madrid : En la Imprenta de don Antonio de Sancha, 1781. -- VIII, 95 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 07373-3

1049

ROGER, F. Eugene

La Terre Sainte, ou description topographique tres-particulière des Saints Lieux, & de la terre de promission... / par F. Eugène Roger. -- A Paris : Chez Antoine Bertier, 1664. -- 9 h., 498 p., 14 h. : il., 1 map. ; 4º (24 cm).

Sign. 06552

1050

ROGISSARD

Les délices de l'Italie, contenant une description exacte du Pais... / [M. de Rogissard]. -- A Paris : Par la compagnie des Libraires, 1707. -- 4 v. : lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06086/06089

1051

ROMME, Charles

L'art de la Marine, ou principes et préceptes généraux de l'art de construire, d'armer, de manoeuvrer et de conduire des vaisseaux / par M. Romme. -- A Paris : Chez Barrois l'aîné, 1787. -- 2 h., 587 p. : 7 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03783

1052

ROMME, Charles

L'art de la voilure / par M. Romme. -- [Paris] : De l'Imprimerie de Moutard, 1781. -- 68 p. : 9 lám. ; fol. doble (46 cm).

Sign. 05170-3

1053

ROMME, Charles

Description de l'art de la mature / par M. Romme. -- [Paris] : [De l'Imprimerie de L. F. Delatour], [1778]. -- 82 p. : VIII lám. ; fol. doble (46 cm).

Sign. 05170-2

1054

ROMME, Charles

Dictionnaire de la Marine Françoise, avec figures / par Charles Romme. -- A La Rochèlle : Chez P. L. Chauvet, 1792. -- XII, 627 p. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 07705

1055

RONQUILLO, Juan

Duelo espiritual, combate entre la Carne, y el Espíritu, Victorias, que éste alcança mediante la Oración... / por el R. P. F. Juan Ronquillo. -- En Sevilla : Por Thomás López de Haro, 1678. -- 28 h., 308 p., 2 h., 301 p., 28 h. ; 20 cm.

Sign. 20651

1056

ROOKE, Henri

Voyage sur les côtes de l'Arabie heureuse, sur la mer Rouge et en Egypte... / par M. Henri Rooke. -- A Londres : Chez Royez, 1788. -- VI, 153 p. ; 21 cm.

Sign. 07958

1057

ROUX

Traité de la culture et de la plantation des arbres a ouvrer... / par Monsieur Roux. -- A Paris : Chez Ch. Ant. Jombert, 1750. -- XX, 357 p., 1 h. ; 17 cm.

Sign. 07897

1058

ROVIRA, Francisco Javier

Compendio de matemáticas dispuesto para las Escuelas del Real Cuerpo de Artillería de Marina / baxo la dirección de don Francisco Xavier Rovira. -- En Cádiz : En la Imprenta de la Academia de Cavalleros Guardias-Marinas, 1785-1811. -- 1 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 00452

1059

ROYAL IRISH ACADEMY

Transactions of the Royal Irish Academy.... -- Dublin : George Bonham, Printer, 1787-1906. -- 33 v. : lám. ; 27 cm.

Sign. 13738/13770

1060

ROZIER

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, economique, et du médicine rurale et vétérinaire, suivi d'une méthode pour étudier l'Agriculture par Principes, ou dictionnaire universal / par une Société d'Agriculture & rédigé par M. l'Abbe Rozier. -- A Paris : Rue et Hotel Serpente, 1791. -- 8 v. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03263/03270

1061

ROZIER

Nouvelle table des articles contenus dans les volumes de l'Académie Royale des Sciences de Paris, depuis 1666 jusqu'en 1770... / par M. l'Abbe Rozier. -- A Paris : Chez Ruault, 1775. -- 4 v. ; 27 cm.

Sign. 11800/11803

1062

SACROBOSCO, J.

La Sphera / de Iuan de Sacrobosco nueua y fielmente traduzida de Latín en Romance por Rodrigo Saenz de Santayana y Spinosa con una Exposición del mismo. -- Impresso en Valladolid : Por Adrian Ghemart, 1567. -- 8 h., 78 fol. : il. ; 8º (18 cm).

Sign. 01728

1063

SAINT JULIEN

La forge de Vulcain, ou l'appareil des machines de guerre... / Par le Chevalier de Saint Julien. -- A La Haye : Chez Guillaume de Voys, 1606. -- 8 h., 144 p. : 12 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 02891

1064

SAINT MARC

Abrégé chronologique de l'histoire générale d'Italie... / par M. de Saint-Marc. -- A Paris : Ches Jean-Thomas Herissant, 1761. -- 2 v. ; 18 cm.

Sign. 07979/07980

1065

SAINT OLON

État présent de l'Empire de Maroc / [Sieur de Saint Olon]. -- A Paris : Chez Michel Brunet, 1694. -- 8 h., 187 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 06687

1066

SAINT PIERRE, J. B. H. de

Études de la nature / par Jacques-Bernardin-Henri de Saint-Pierre. -- Quatrième edition, revue, corrigée et augmentée. -- A Paris : De l'Imprimerie de Monsieur, 1791. -- 5 v. : lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 07319/07323

1067

SAINTFOIX

Essais historiques sur Paris / de Monsieur de Saintfoix. -- Cinquième édition. -- A Paris : Chez la Veuve Duchesne, 1776. -- 7 v. : 1 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 06661/06667

1068

SALAS, Pedro de

Compendium latino-hispanum, utriusque linguae veluti lumen... / per Patrem Petrum de Salas. -- Editio ultima. -- Antuerpiae : Apud Henricum & Cornelium Verdussen, 1724. -- 3 h., 1126 p. ; 21 cm.

Sign. 08295

1069

SALMASIUS, Cl.

Cl. Salmasii Plinianae Exercitationes in Caii Iulii Solini Polyhistora. Item Caii Iulii Solini Polyhistor ex veteribus libris emendatus. -- Parisiis : Apud C. Morellum, 1629. -- 2 v. ; fol. (36 cm).

Sign. 00306/00307

1070

SAN ANTONIO, Juan Francisco de

Chrónicas de la apostólica provincia de S. Gregorio de religiosos descalzos de N. S. P. S. Francisco en las islas Philipinas, China, Japón, &c... / escrita por el P. Fr. Juan Francisco de S. Antonio. -- Manila : Por Fr. Juan del Sotillo, 1738. -- 32 h., 782 p., 20 h. ; 4º (20 cm).

Sign. 06858

1071

SAN NICOLÁS, Pablo de

Antigüedades eclesiásticas de España, en los quatro primeros siglos de la Iglesia... / Fray Pablo de San Nicolás. -- En Madrid : En la Imprenta de Juan de Ariztia, 1725. -- 13 h., 429 p., 13 h. ; 4º (29 cm).

Sign. 04922

1072

SÁNCHEZ RECIENTE, Juan

Tratado de artillería, theórica y práctica, en donde se da entera noticia, y conocimiento de todas las piezas antiguas, y juntamente de las modernas de la Nueva Ordenanza del año de 1716... / Dispuesto por D. Juan Sánchez Reciente. -- [Sevilla] :  [s.i.], 1733. -- 12 h., 224 p. : 10 lám. ; 16º (15 cm).

Sign. 02850

1073

SÁNCHEZ RECIENTE, Juan

Tratado de trigonometría naútica, y de la construcción, y uso de las escalas plana, y artificial, y de la tabla de partes meridionales, y algunos problemas curiosos, que para la educación de los colegiales del Real Seminario de S. Telmo... / dispone don Juan Sánchez Reciente. -- Sevilla : Imprenta de los Recientes, 1742. -- 243 p. : 2 lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 00494-2

1074

SÁNCHEZ RECIENTE, Juan

Tratado de trigonometría plana general, con la construcción de las Tablas de los Logarithmos, y del canon trigonométrico de Senos, Tangentes, y Secantes logaríthmicas... / Dispuesto por don Juan Sánchez Reciente. -- En Sevilla : En la Imprenta de los Recientes, 1742. -- 10 h., 164 p., 58 h. ; 8º (16 cm).

Sign. 00494-1

1075

SANCTO VINCENTIO, Gregorio

Opus geometricum quadraturae circuli et sectionum coni. Decem libris comprehensum / R. P. Gregorio de Sancto Vincentio. -- Antuerpiae : Apud Ioannem et Iacobum Meursios, 1647. -- 2 v. : il. ; fol. (36 cm).

Sign. 00287/00288

1076

SANDOVAL, Prudencio de

La historia del emperador Carlos Quinto máximo fortíssimo rey de las Españas / que escribió en treinta y tres libros el M. D. Fr. Prudencio de Sandoval. -- En Madrid : Por Ioseph Fernández de Buendía, 1675. -- 12 h., 518 p. ; 4º (29 cm).

Sign. 05097

1077

SANTA CRUZ, Miguel Jerónimo

Libro de arithmética especulativa, y práctica, intitulado El dorado contador... / compuesto por Miguel Gerónimo de Santa Cruz. -- En Sevilla : Por Bartholome Gómez, 1603. -- 3 h., 236 fol., 2 h. ; 21 cm.

Sign. 21709

1078

SANTOS, Francisco de los

Descripción del Real Monasterio de San Lorenzo de El Escorial, única maravilla del mundo... / por el padre fray Francisco de los Santos. -- En Madrid : En la Imprenta de Juan García Infançón, 1698. -- 6 h., 178 fol., 4 h. : 6 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 07042

1079

SANTOS, Francisco de los

Las tarascas de Madrid, y tribunal espantoso. Passos del hombre perdido, y relación del espíritu malo... / su autor Francisco Santos. -- En Valencia : Por Francisco Antonio de Burgos, 1694. -- 15 h., 317 p. ; 15 cm.

Sign. 09326

1080

SAÑEZ REGUART, Antonio

Diccionario histórico de las artes de la pesca nacional / por Antonio Sañez Reguart. -- Madrid : En la Imprenta de don Joaquín Ibarra, 1791-1793. -- 4 v. : lám. ; fol. mayor (36 cm).

Sign. 07430/07433

1081

SÁSTAGO

Descripción de los canales imperial de Aragón y real de Tauste...  / por el Conde de Sástago. -- [s.l.] : [s.i.], 1794. -- 1 h., X, 174 p. : lám. ; 4º (30 cm).

Sign. 07594

1082

SAUNDERSON, Nicholas

The elements of algebra, in ten books / by Nicholas Saunderson. -- Cambridge : Printed at the University Press, 1740. -- 2 v. : il. ; 4º (30 cm).

Sign. 00668/00669

1083

SAURI

Cours complet de mathématiques / par M. l'Abbe Sauri. -- A Paris : Ruault, 1774. -- 5 v. : lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00001/00005

1084

SAVARY

Lettres sur l'Egypte... / par M. Savary. -- A Paris : Chez Onfroi, 1785. -- 3 v. : 1 map., 1 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 06936/06938

1085

SAVERIEN

Dictionnaire historique, théorique et practique de Marine / par Monsieur Saverien. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1758. -- 2 v. ; 17 cm.

Sign. 07984/07985

1086

SAVERIEN

Dictionnaire universel de mathématique et de physique, où l'on traite de l'origine, du progrès de ces deux sciences... / par Monsieur Saverien. -- A Paris : Chez Jacques Rollin, Charles-Antoine Jombert, 1753. -- 2 v. : 101 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 06404/06405

1087

SAVERIEN

La mature discutée et soumise a des nouvelles loix / par M. Saverien. -- A Paris : Chez Chaubert, 1747. -- XXX p., 2 h., 90 p., 1 h. : 1 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 03213-2

1088

SAVERIEN

Nouvelle théorie de la manoeuvre des vaisseaux, a la portée des pilotes / par M. Saverien. -- A Paris : Chez Chaubert, 1747. -- 8 h., 180, XX p., 3 h. : 12 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 03213-1

1089

SAXONA, Joannis de

Preclarum Summi in astrorum scientia principiis Alchabitii opus ad scrutanda stellarum magisteria isagogicum Pristino Landori nuperrime restitutum ab Excellentissimo Doctore Antonio de Fantis Taruisino, qui notabilem eiusdem auctoris libellum de Planetarum Coniunstionibus... / Joannis de Saxona Commentario. -- Impressum Venetiis : per Melchiorem Sessam et Petrum Ravanis Socios, 1521. -- 63 f. : 1 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 02366

1090

SCALIGERI, Iosephi

Iul. Caesaris F. opus novum de emendatione temporum in octo libros tributum / Iosephi Scaligeri. -- Lutetiae : Apud Mamertum Patissonium Typographum Regium. In officina Roberti Stephani, 1583. -- 7 h., 432 p., 6 h. ; 35 cm.

Sign. 01863

1091

SCAPULAE, I.

Lexicon graeco-latinum / Ioan. Scapulae è probatis auctoribus locupletatum.... -- Lugduni : Sumptibus Ioannis Antonii Huguetan, 1663. -- 3 h., 1789 p., 200 h., 365 p. ; 37 cm.

Sign. 08137

1092

SCHATZEN, Johann Jacob

Atlas homannianus illustratus, das ist geographische, physicalische, moralische, politische und historische erklarung... / von M. Johann Jacob Schatzen. -- Leipzig und Eisenach : Berlegts Michael Gottlieb Grietsbach, 1747. -- 16 h., 387 p., 19 h., 416 p., 31 h., 430 p., 20 h. : il. ; 8º (18 cm).

Sign. 04982

1093

SCHEDIUS, I.

Glossarium arabico-latinum manuale maximan partem e lexico goliano excerptum / Iacobi Schedii. -- Lugduni Batavorum : Apud Ioannem Le Mair, 1769. -- 4 h., 223 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 07079

1094

SCHEFFER

Histoire de la Laponie, sa description, l'origine, les moeurs, la manière de vivre de ses habitans, leur religion, leur magie, & les choses rares du Pais... / traduites du latin de Monsieur Scheffer par L. P. A. L.. -- A Paris : Chez la Veuve Olivier de Varennes, 1678. -- 6 h., 408 p. : 23 lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 03995

1095

SCHEFFERUS, J.

De militia navali veterum libri quatuor ad historiam graecam latinamque utiles / Joannis Schefferi Argentoratensis. -- Ubsaliae : Excudebat Johannes Janssonius, 1654. -- 4 h., 384 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 06947

1096

SCHEFFERUS, J.

De re vehiculari veterum libri duo... / Joannis Schefferi Argentoratensis. -- Francofurti : Ex Officina Zunneriana, 1671. -- 3 h., 286, 422 p. : il. ; 21 cm.

Sign. 07265

1097

SCHEINER, Christophoro

Rosa ursina sive Sol ex admirando facularum & macularum suarum phoenomeno varius / Christophoro Scheiner. -- Bracciani : Apud Andream Phaeum Typographum Ducalem, 1630. -- 18 h., 784 p., 19 h. : lám. ; fol. (36 cm).

Sign. 00291

1098

SCHERER, Henrico

Atlas novus exhibens orbem terraqueum per naturae opera, historiae novae ac veteris monumenta, artisquae geographicae leges et praecepta hoc est: Geographia universa in septem partes contracta... / authore R. P. Henrico Scherer. -- Augustae Vindel., Dilingae & Francofurti : Apud Joannem Casparum Bencard, 1730. -- 7 v. : il., map. ; 4º (28 cm).

Sign. 06460/06466

1099

SCHONERUS, I.

Tabulae astronomicae, quas vulgo, quía omni difficultate & obscuritate carent, resolutas vocant... / per Ioannem Schonerum. -- Norimbergae : Apud Io. Petreium, 1536. -- [Sig. i-iiii 2 A4-X4 2] ; 8º (21 cm).

Sign. 02401

1100

SCHOOTEN, Francisci à

Tractatus de concinnandis demonstrationibus geometricis ex calculo algebrico... / Francisci à Shooten Leidensis; in lucen editus à Petro à Schooten. -- Francofurti : Apud Johannem Fridericum Knoch, 1695. -- 341-468, 1 h. : il. ; 21 cm.

Sign. 00740-5

1101

SCHREVELIUS, C.

Lexicon manuale graeco-latinum et latino-graecum... / Cornelii Schrevelii. -- Editio novissima. -- Lutetiae Parisiorum : Ex Officina Viduae Le Mercier, 1734. -- 3 h., 1027, 173 p., 2 h. ; 20 cm.

Sign. 08746

1102

SCHRÖTER, Johann Hieronymus

Aphroditographische fragmente, zur genauern kenntniss des planeten Venus... / von D. Johann Hieronymus Schröter. -- Helmstedt : D. G. Fleckeisen, 1796. -- XVI, 250 p. : 9 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 02238

1103

SCHRÖTER, Johann Hieronymus

Selenotopographische fragmente zur genauern kenntniss der mondfläche... / von Johann Hieronymus Schroeter. -- Lilienthal : Bey Carl Gottfr. Fleckeisen, 1791. -- 9 h., XX, 676 p. : 43 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02259

1104

SCHULTENS, Alberto

Origenes hebraeae sive hebraeae linguae antiquissima natura et indole, ex arabiae penetralibus / revocata ab Alberto Schultens. -- Editio altera. -- Lugduni Batavorum : Apud Samuelem et Joannem Luchtmans et Joannem Le Mair, 1761. -- 6 h., 648 p., 28 h. ; 4º (28 cm).

Sign. 07852

1105

SCHWAN, Chrétien Frédéric

Nouveau dictionnaire de la langue allemande et françoise... / par Chrétien Frédéric Schwan. -- Nouvelle édition corrigée en plusieurs endroits et augmentée. -- 2 v. ; 4º (27 cm).

Sign. 04871/04872

1106

SCHWAN, Chrétien Frédéric

Nouveau dictionnaire de la langue françoise et allemande... / par Chrétien Frédéric Schwan. -- A Mannheim : Chez C. F. Schwan et M. Fontaine, 1787. -- 4 v. ; 4º (27 cm).

Sign. 04783/04786

1107

La SCIENCE des medailles, pour l'instruction de ceux qui commencent a s'appliquer a la connoissance des medaillles antiques & modernes. -- A Paris : Chez Louis Lucas, 1692. -- 4 h., 304 p., 11 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 06686

1108

SEIXAS Y LOVERA, Francisco de

Theatro naval hydrográphico... / compuesto por Francisco de Seixas y Lovera. -- En Madrid : Por Antonio de Zafra, 1688. -- 8, 104, 4 h. ; 8º (21 cm).

Sign. 03736

1109

SÉJOUR, Dionis du

Traité analytique des mouvemens apparens des corps célestes / par M. Dionis du Séjour. -- A Paris : De l'Imprimerie de la Veuve Valade, 1786-1789. -- 2 v. : 7 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02267/02268

1110

SELVA, Lorenzo

Sei dialoghi ottici teorico-pratici dedicati all'Eccellentissimo Senato / da Lorenzo Selva. -- In Venezia : Appresso Simone Occhi, 1787. -- XII, 184 p. : 4 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03831

1111

SERRANO, Gonzalo Antonio

Astronomía universal theórica, y práctica, conforme a la doctrina de los antiguos, y modernos astrónomos... / autor el doctor don Gonzalo Antonio Serrano. -- En Córdoba : En la imprenta del autor por Pedro Arias de la Vega y Domingo Acosta, 1735. -- 27 h., LXXXXV, 422 p., 54 h. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 01938-1

1112

SERRANO, Gonzalo Antonio

Geometría selecta, theórica, y práctica con méthodo sylogístico mui especial, para facilitar la inteligencia, y demonstración de los theoremas, y problemas más excelentes, y útiles para astrónomos, cosmógraphos, geómetras, arquitectos, ingenieros, pilotos, y otros artífices / autor el D. d. Gonzalo Antonio Serrano. -- En Córdoba : En la imprenta del autor, 1736. -- 2 h., 56 p. : il. ; 4º (29 cm).

Sign. 01938-2

1113

SERRANO, Gonzalo Antonio

Tablas Philípicas cathólicas, o generales de los movimientos celestes, que con el nombre de Tablas astronómicas nova-almagésticas, escribió y dió al público el R. P. Juan Bautista Ricciolo de la Compañia de Jesús aora nuevamente traducidas... / por el doctor don Gonzalo Antonio Serrano. -- Impresso en Córdoba : En la Imprenta del autor, 1744. -- 26 h., 180, 64, 46 p. ; 4º (29 cm).

Sign. 03090

1114

SERRAO PIMENTEL, Luis

Arte pratica de navegar e regimento de pilotos repartido em duas partes... iuntamente os roteiros das navegaçoens das conquistas de Portugal, & Castela / por Luis Serrao Pimentel. -- Lisboa : Na Impressao de Antonio Craesbeeck de Mello, 1681. -- 4 h., 424 p., 2 h. : 2 lám. ; 4º (29 cm).

Sign. 03526

1115

SESTINI

Voyage de Constantinople a Bassora, en 1781, par le Tigre et l'Euphrate, et retour a Constantinople, en 1782, par le désert et Alexandrie / par l'Academicien Sestini. -- A Paris : Chez Dupuis, l'an VI [1796]. -- VI, 332 p. ; 4º (22 cm).

Sign. 06887

1116

SHERIDAN, Charles Francis

A history of the late revolution in Sweden... preceded by a short abstract of the swedish history... / by Charles Francis Sheridan. -- The second edition. -- London : Printed for Charles Dilly, 1783. -- 348 p. ; 4º (22 cm).

Sign. 06891

1117

SHERLOCK, Martin

Lettres d'un voyageur anglois / [Martin Sherlock]. -- A Londres : [s.i.], 1779. -- 248 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 04977

1118

SIGAUD DE LA FOND

Description et usage d'un cabinet de physique expérimentale / par M. Sigaud de la Fond. -- Seconde édition revue. -- A Paris : Chez Gueffier, 1784. -- 2 v. : 51 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04455/04456

1119

SIGAUD DE LA FOND

Précis historique et expérimental des phénomènes électriques... / par M. Sigaud de la Fond. -- A Paris : De l'Imprimerie de Demonville, 1781. -- XVI, 742 p. : 9 lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 04506

1120

SIGORGNE

Institutions newtoniennes, ou introduction a la philosophie de M. Newton / par M. Sigorgne. -- A Paris : Chez Jacques-François Quillau, 1747. -- 2 v. : 4 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 04007/04008

1121

SIMLER, Iosias

La république des suisses... / Decrite en latin par Iosias Simler de Zurich, & mise en françois. -- [Paris?] : Par Gabriel Cartier, 1598. -- 8 h., 301 p., 9 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 06682

1122

SIMPSON, Thomas

Essays on several curious and useful subjects, in speculative and mix'd mathematicks... / by Thomas Simpson. -- London : Printed by H. Woodfall, 1740. -- VIII, 142 p., 1 h. ; 4º (24 cm).

Sign. 02613

1123

SIMSON, Roberto

Sectionum conicarum libri V / auctore Roberto Simson. -- Edinburgi : Apud T. & W. Ruddimannos, 1735. -- VIII, 204 p. : XXXVI lám. ; 8º (23 cm).

Sign. 00836

1124

SIMSON, Roberto

Los seis primeros libros, y el undécimo, y duodécimo de los Elementos de Euclides / traducidos de nuevo sobre la versión latina de Federico Comandino conforme a la fiel, y correctíssima edición de ella publicada modernamente por Roberto Simson. -- Madrid : Por D. Joachin Ibarra, 1774. -- (19), 360 p. : il. ; 4º (25 cm).

Sign. 00737

1125

SINCLAIR, John

The history of the public revenue of the British Empire / by Sir John Sinclair. -- The second edition. -- London : Printed by A. Strahan, 1790. -- 2 v. : 1 lám. ; 4º (28 cm).

Sign. 07849/07850

1126

SMITH, Robert

A compleat system of opticks in four books... / by Robert Smith. -- Cambridge : By Cornelius Crownfield, 1738. -- 2 v. : 66 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 03573/03574

1127

SMITH, Robert

Cours complet d'optique... contenant la théorie, la pratique et les usages de cette science... / traduit de l'anglois de Robert Smith... par L. P. P.. -- A Avignon : Chez la Veuve Girard & François Seguin, 1767. -- 2 v. : 73 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03571

1128

SOCIETATIS REGIAE SCIENTIARUM UPSALENSIS

Acta Societatis Regiae Scientiarum Upsalensis ad annum.... -- Stockholmiae : Typis & Sumtibus Laurentii Salvii, 1741-1744. -- 1v. (pag. var.) : lám. ; 4º (25 cm).

Sign. 07564

1129

SOCIETÉ ROYALE DES SCIENCES

Histoire de la Société Royale des Sciences, établie a Montpellier avec les mémoires de mathématiques et de physique, tirés des registres de cette Société. -- A Lyon : Chez Benoit Duplain, 1766. -- XVI, 4 h., 276, 400 p. : il., lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 07372-1

1130

SOIGNY, G.

Les avantures de Jacques Sadeur dans la découverte et le voyage de la Terre Australe / [par Gab. Soigny]. -- A Amsterdam : Chez David Mortier, 1782. -- 8 h., 341 p., 2 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 06344

1131

El SOL de mediodía que descubre la verdad, y crisol de la verdad, que manifiesta la mentira. -- 9 fol. ; 29 cm.

Sign. 07848-7

1132

SOUCHU DE RENNEFORT, Urbain

Mémoires pour servir a l'histoire des Indes Orientales... / [Urbain Souchu de Rennefort]. -- A Paris : Chez Arnoul Seneuze, Daniel Horthemels, 1688. -- 8 h., 402 p. ; 4º (24 cm).

Sign. 06601

1133

SOUCIET, E.

Observations mathématiques, astronomiques, geographiques, chronologiques, et physiques, tirées des anciens livres chinois; ou faites nouvellement aux Indes et a la Chine / par les Pères de la Compagnie de Jesus, redigées et publiées par le P. E. Souciet. -- A Paris : Chez Rollin Libraire, 1729-1732. -- 4 h., XXV, 3 h., 294 p., 2 h., XXIX, 178 p., 2 h., 373 p. : 11 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02725

1134

SOUSA MOREYRA, Manuel de

Theatro histórico, genealógico, y panegyrico; erigido a la inmortalidad de la Excelentíssima Casa de Sousa / por Manuel de Sousa Moreyra. -- Paris : En la Emprenta Real, 1694. -- 986 p., 5 h. : il., lám. ; fol. mayor (37 cm).

Sign. 07425

1135

SPALANZANI

Nouvelles recherches sur les découvertes microscopiques, et la génération des corps organisés / ouvrage traduit de l'italien de M. l'Abbé Spalanzani. -- A Londres et a Paris : Chez Lacombe, 1769. -- LIV, 298 p. : lám. ; 20 cm.

Sign. 08087

1136

SPILBERGEN

Histoire iournalière du voyage faict avecq six navires equippez par les renommez Directeurs de la Compaigne des Indes Orientalles... / soubs la conduicte du Sr. Iorge de Spilbergen. -- [s.l.] : [s.i.], [1614]. -- 172 p. : 25 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 04989

1137

SPON, Jacob

Voyage d'Italie, de Dalmatie, de Grece, et du Levant, fait aux années 1675 et 1676 / par Jacob Spon et George Wheler. -- A Amsterdam : Chez Henry & Theodore Boom, 1679. -- 2 v. : 28 lám., il. ; 16º (14 cm).

Sign. 06310/06311

1138

SPRAT, T.

The history of the Royal Society of London, for the improving of natural knowledge / by Tho. Sprat. -- The fourth edition. -- London : Printed for J. Knapton, 1734. -- 7 h., 438 p. ; 22 cm.

Sign. 12243

1139

SQUARCIALUPUM, Marcellum

Nizolius sive thesaurus ciceronianus, post Marius Nizolii, Basilii Lanchi, & Caelii Secundi Curionis, nunquam satis laudatos operas / per Marcellum Squarcialupum Plumbinensis. -- Basileae : Ex Officina Hervagiana, 1576. -- 7 h., 1498 col. (749 p.), 3 h. ; fol. (35 cm).

Sign. 00305

1140

STALKARTT, Marmaduke

Naval architecture or the rudiments and rules of ship building exemplified in a series of draughts and plans with observations sending to the further improvement of that important art... / by Marmaduke Stalkartt. -- London : Printed for the Author, 1781. -- 3 h., IV p., 1 h., 231 p., 2 h. ; fol. (37 cm).

Sign. 01866

1141

STATUTES at large, from Magna Charta, to the end of the Reign of King Henry the sixth.... -- London : Printed by Charles Eyre and Andrew Strahan, 1786. -- 11 v. ; 4º (28 cm).

Sign. 07574/07584

1142

STEPHANUS, Henricus

Glossaria duo, è situ vetustatis eruta: ad utriusque linguae cognitionem & locupletationem perutilia. Item de atticae linguae seu dialecti idiomatis / comment. Henr. Steph.. -- [Pragae] : Excudebat Henr. Stephanus, 1573. -- 4 h., 666 col., 4 h., 247 p. ; fol. (37 cm).

Sign. 01868

1143

STEPHANUS, Henricus

Thesaurus graecae linguae / ab Henrico Stephano constructus. -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 4 v. ; fol. mayor (36 cm).

Sign. 07434/07437

1144

STEPHANUS, R.

Thesaurus linguae latinae in IV tomos divisus / Roberti Stephani. -- Basileae : Typis & Impensis E. & J.R. Thurnisiorum, 1740. -- 4 v. ; 42 cm.

Sign. 08148/08151

1145

STEUART, James

A plan for introducing an uniformity of weights and measures within the limits of the British Empire / by the late Sir James Steuart. -- London : Printed for John Stockdalf, 1790. -- 2 h., 64 p. ; 8º (22 cm).

Sign. 03450

1146

STEVINO, Simone

Hypomnemata mathematica, hoc est eruditus ille pulvis, in quo se exercuit... / A Simone Stevino conscripta, & è Belgico in Latinum à Wil. Sn. conversa. -- Lugduni Batavorum : Ex Officina Ioannis Patii, 1605-1608. -- 2 v. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 00319/00320

1147

STEWART, David

An account of the life, writings, and inventions of John Napier, of Merchiston / by David Stewart, Earl of Buchan, and Walter Minto. -- Perth : Printed by R. Morison, 1778. -- 2 h., VII, 9-134 p., 2 h. : 5 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03899

1148

STOEFFLER, Ioanne

Calendarium romanum magnum... / D. Ioanne Stoeffler iustigensi mathematico authore. -- [Tubingae] : [Ex inclyta Tubingae Academia], [1518] ; Impressum in Oppenheym : per Jacobum Kóbel, 1518. -- 13 h., 74 fol., A1-EV : il., lám. ; 30 cm.

Sign. 15887

1149

STONE

Analise des infiniment petits comprenant le calcul integral dans toute son étendue... / par M. Stone. -- A Paris : Chez Julien-Michel Gandouin et Pierre-François Giffart, 1735. -- CIV, 162 p. : 4 lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 01220

1150

STORK, William

A description of East-Florida, with a journal, kept by John Bartram of Philadelphia, botanist to His Majesty for the Floridas... / William Stork. -- London : W. Nicoll and T. Jefferies, 1769. -- VIII, 40, XII, 35 p. : 3 map. ; 4º (28 cm).

Sign. 07853

1151

STRITTERO, Ioanne Gotthilf

Memoriae populorum, olim ad Danubium, Pontum Euxinum, Paludem Maeotidem, Caucassum, Mare Caspium, et Inde Magis ad Septentriones incolentium, e scriptoribus historiae byzantinae... / à Ioanne Gotthilf Strittero. -- Petropoli : Impensis Academiae Scientiarum, 1771. -- 6 v. ; 4º (28 cm).

Sign. 06479/06484

1152

SUÁREZ DE SALAZAR, Ioan Baptista

Grandezas, y antigüedades de la isla y ciudad de Cádiz... / por Ioan Baptista Suárez de Salazar. -- En Cádiz : Impresso por Clemente Hidalgo, 1610. -- 3 h., 317 p., 11 h. : il. ; 20 cm.

Sign. 20661

1153

SUÁREZ DE SALAZAR, Ioan Baptista

Grandezas y antigüedades de la isla y ciudad de Cádiz... / por Ioan Baptista Suárez de Salazar. -- En Cádiz : Impresso por Clemente Hidalgo, 1610. -- 3 h., 317 p., 11 h. : il. ; 4º (19 cm).

Sign. 03274

1154

SUEYRO, Manuel

Salustio traducido en castellano / por el caballero Manuel Sueyro. -- Madrid : En la Imprenta de Manuel González, 1786. -- 4 h., 386 p., 1 h. ; 21 cm.

08720

1155

A SUMMARY account of the present flourishing state of the island of Tobago, with a plan of the island. -- London : Printed for S. Hooper, 1777. -- IV, 7-80 p. ; 4º (23 cm).

Sign. 06966

1156

SURIREY DE SAINT REMY

Mémoires d'artillerie / recueillis par M. Surirey de Saint Remy. -- Troisième edition. -- A Paris : Chez Charles-Antoine Jombert, 1745. -- 3 v. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03910/03912

1157

SUTHERLAND, William

Britain's glory: or, ship-building unvaild. Being a general director for building conpleating the said machines / by William Sutherland. -- The second edition. -- London : Printed for A. Bettesworth, S. Fitzer, E. Midwinter, 1729. -- XXVI, 134 p., 2h., 286 p. : il., lám. ; fol. (35 cm).

Sign. 01865

1158

SUTHERLAND, William

The ship-builders assistant: or, some essays towards compleating the art of Marine Architecture... / by Willian Sutherland. -- London : Printed for A. Bell, and R. Smith, 1711. -- 6 h., 165 p. : il., 13 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03207

1159

TABLE chronologique et analytique des lois rendues depuis 1789 (v. st.), concernant la Marine et les Colonies. -- A Paris : De l'Imprimerie de la République, an VI [1798]. -- 2 v. ; 21 cm.

Sign. 08022/08023

1160

TABLEAU économique avec ses explications. Septième partie. -- A Hambourg : Chez Chrétien Hérold, 1762. -- 162 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 02420-1

1161

TABLEAU historique et politique de la Suisse.... -- Imprimé a Fribourg et se trouve a Paris : Chez Lottin le jeune , 1766. -- XII, 384 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 06660

1162

TABLES astronomiques calculées pour le méridien de Paris, sur les observations les plus exactes, faites jusqu'a l'année 1787.... -- [s.l.] : [s.i.], [s.a.]. -- 104 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02928

1163

TABLES astronomiques calculées sur les observations les plus nouvelles, pour servir à la troisième édition de l'Astronomie. -- A Paris : Chez la Veuve Desaint, 1792. -- 1 h., 249 p. ; 4º (26 cm).

Sign. 02698

1164

TABLES et dessins des canons de fer pour la marine, des bouches a feu de bronze pour les colonies, et de instrumens servant à mesurer leurs dimensions. -- [s.l.] : [s.i.], 1787. -- Láminas ; fol. mayor (51 cm).

Sign. 07910

1165

TABLES for correcting the apparent distance of the moon and a star from the effects of refraction and parallax / published by order of the Commissioners of Longitude. -- Cambridge : Printed by J. Archdeacon, 1772. -- 1 h., XII p., (pag. var.) ; fol. (33 cm).

Sign. 03601

1166

TABLES requisite to be used with the astronomical and nautical ephemeris / published by order of the Commissioners of Longitude. -- London : Printed by W. Richardson and S. Clark, 1766. -- 162 p., 2 h. : 2 lám. ; 8º (22 cm).

04178

1167

TABULAE motuum primi satellitis Jovis. -- Paris : Imprimerie Royale, 1693. -- 106 p. ; 37 cm.

Sign. 00278-10

1168

TACHARD, Guy

Second voyage du Père Tachard et des jesuites envoyez par le Roy au Royaume de Siam. -- A Paris : Chez Daniel Horthemels, 1689. -- 4 h., 416 p., 6 h. : lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 05424

1169

TACHARD, Guy

Voyage de Siam des pères jusuites, envoyés par le Roy, aux Indes a la Chine, avec leurs observations astronomiques, et leurs remarques de Physique, de Geographie, d'Hydrographie, et d'Histoire / [Guy Tachard]. -- A Amsterdam : Chez Pierre Mortier, 1688. -- 2 v. : 31 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 05034/05035

1170

TÁCITO

C. Cornelii Taciti Opera recognovit, emendavit, supplementis explevit, notis, dissertationibus, tabulis geographicis illustravit Gabriel Brotier. -- Parisiis : Ex Typographia Ludovici-Francisci Delatour, 1771. -- 4 v. : map. ; 4º (29 cm).

Sign. 03877/03880

1171

TACQUET, Andreae

Arithmeticae teoria, et praxis / Andreae Tacquet. -- Editio novissima, praecedentibus nitidior, & emendatior, cui accessit Nicolai de Martino De Permutationibus et combinationibus Opusculum. -- Mediolani : Excudit Franciscus Agnelli, 1741. -- 460 p. : 12 lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 00518

1172

TACQUET, Andreae

Elementa euclidea geometricae planae, ac solidae; et selecta ex Archimede theoremata; ejusdemque trigonometria plana... / Andreae Tacquet. -- Editio secunda. -- Venetiis : Ex Typographia Remondiniana, 1762. -- XXIV, 237 p. : il., lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 00177

1173

TACQUET, Andreae

Elementa geometriae planae ac solidae, quibus accedunt selecta ex Archimede theoremata / auctore Andrea Tacquet. -- Amstelaedami : Apud Henricum Wetstenium, 1683. -- 8 h., 350 p., 4 h. : 6 lám. ; 8º (17 cm).

Sign. 00497

1174

TACQUET, Andreae

Opera mathematica, quorum elenchus in fine Praefationis Typographi ad lectorem exhibetur... / R. P. Andreae Tacquet Antuerpiensis. -- Editio secunda. -- Antuerpiae : Apud Henricum & Cornelium Verdussen, 1707. -- 14 h., 553 p. : 87 lám. ; fol. (35 cm).

Sign. 00310

1175

TAGEBUCH einer reise durch Holland und England von der verfasserin von Rosaliens briefen. -- Offenbach am Main : bet Ulrich Weisz und Carl Ludwig Brede, 1788. -- 736 p. ; 8º (20 cm).

Sign. 07300

1176

TARGIONI, G.

Relazioni d'alcuni viaggi fatti in diverse parti della Toscana per osservare le produzioni naturali, e gli antichi monumenti di essa / dal dottor Gio. Targioni Tozzetii. -- Edizione seconda. -- In Firenze : Nella Stamperia Granducale, 1768. -- 11 v. : lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 04992/05002

1177

TARGIONI, G.

Voyage minéralogique, philosophique, et historique, en Toscane / par le docteur Jean Targioni Tozetti. -- A Paris : Chez Lavilette, 1792. -- 2 v. ; 8º (19 cm).

Sign.  06450/06451

1178

TARTAGLIA, N.

Quesiti, et inventioni diverse / de Nicolo Tartalea Brisciano. -- Venetia : Venturino Russinelli, 1546. -- 3 h., 132 p. : il. ; 8º (21 cm).

Sign. 00061

1179

TASSONI, Alessandro

La secchia-rapita. Poema eroicomico / di Alessandro Tassoni. -- A Paris : Édition de Cazin, 1786. -- 260 p. ; 13 cm.

Sign. 09391

1180

TAVERNIER, Jean-Baptiste

Les six voyages de Jean-Baptiste Tavernier, chevalier Baron d'Aubonne, qu'il a fait en Turquie, en Perse, et aux Indes.... -- Nouvelle édition, reveuë, corrigée, & augmentée. -- A Paris : Chez Gervais Clouzier, 1682. -- 3 v. : il., map. ; 4º (24 cm).

Sign. 04796/04798

1181

TAYLOR, Brook

Methodus incrementorum directa & inversa / auctore Brook Taylor. -- Londini : Typis Pearsonianis, 1715. -- 3 h., 118 p. : il. ; 4º (23 cm).

Sign. 01144

1182

TAYLOR, Michael

A sexagesimal table, exhibiting, at sight, the result of any proportion, where the terms do not exceed sixty minutes also tables of the equation of second differencie... / by Michael Taylor. -- London : Printed by William Richardson, 1780. -- XLV, 315 p. ; 4º (29 cm).

Sign. 00694

1183

TAYLOR, Michael

Tables of logarithms of all numbers, from 1 to 101.000; and of the sines and tangents to every second of the quadrant / by Michael Taylor. -- London : Printed by Christopher Buckton, 1792. -- 8 h., 64 p., tablas ; fol. doble (36 cm).

Sign. 05131

1184

TAYLOR, Michael

Tables of logarithms of all numbers, from 1 to 101.000; and of the sines and tangents to every second of the quadrant / by Michael Taylor. -- London : Printed by Christopher Buckton, 1792. -- 8 h., 64 p., tablas ; 34 cm.

Sign. 12842

1185

TELLÈS D'ACOSTA, Dominique-Antoine

Instruction sur les bois de Marine... / [Dominique-Antoine Tèlles d'Acosta]. -- A Paris : Chez la veuve Duchesne, Jombert, Clousier, 1780. -- XXIV, 230 p., 2 h. : 4 lám. ; 8º (18 cm).

Sign. 04425

1186

TELLÈS D'ACOSTA, Dominique-Antoine

Second supplément a l'instruction sur les bois de Marine et autres... / par M. Tellès d'Acosta. -- A Paris : De l'Imprimerie de Clousier, 1786. -- 100 p. ; 8º (17 cm).

Sign. 00469-2

1187

TELLÈS D'ACOSTA, Dominique-Antoine

Supplément a l'instruction sur les bois de Marine et autres... / par M. Tellès d'Acosta. -- A Paris : Chez Clousier, 1784. -- 69 p., 2 h. ; 8º (17 cm).

Sign. 00469-1

1188

TEXIER DE NORBEC

Recherches sur l'artillerie en général, et particulièrement sur celle de la Marine / par M. Texier de Norbec. -- A Paris : De l'Imprimerie Royale, 1792. -- 2 v. : 17 lám. ; 8º (22 cm).

Sign. 04179/04180

1189

THEVENARD, A.

Mémoires relatifs a la Marine / par A. Thevenard. -- A Paris : Chez Laurens, an VIII [1799]. -- 4 v. : lám. ; 8º (21 cm).

Sign. 06909/06912

1190

THIOUT

Traité de l'horlogerie, méchanique et practique, approuvé par l'Académie Royale des Sciences / par Thiout, l'aîné. -- A Paris : Chez Charles Moette, 1741. -- 13 h., 400 p., 1 h. : 41 lám. ; 4º (26 cm).

Sign. 02291

1191

THOMIN

Traité d'optique méchanique... / par M. Thomin. -- A Paris : Chez Jean-Baptiste Coignard, Antoine Boudet, 1749. -- XII, 272 p., 2 h. : 4 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 03708

1192

THWROCZ, Iohannis de

Rerum hungaricarum scriptores varii, historici, geographici, ex veteribus plerique, sediam jugientibus editionibus revocati... / Iohannis de Thwrocz [et al.]. -- Francofurti : Apud heredes Andreae Wecheli, 1600. -- 8 h., 631 p., 17 h. ; 4º (32 cm).

Sign. 05596

1193

TIPHAIGNE

Essai sur l'histoire économique des mers occidentales de France / par M. Tiphaigne. -- A Paris : Chez Claude-Jean-Baptiste Bauche,1760. -- VI, 300 p. ; 4º (21 cm).

Sign. 06890

1194

TITO LIVIO

Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis integris... / T. Livii Patavini. -- Amstelaedami : Apud J. Wetstenium & G. Smith, 1738 ; Lugd. Batavor. : Apud Samuelem Luchtmans, 1738. -- 7 v. : lám. ; 4º (27 cm).

Sign. 03913/03919

1195

TOALDO VICENTIN, Joseph

Essai météorologique sur la véritable influence des astres, des saisons et changemens de tems, fondé sur de longues observations, & appliqué aux usages de l'Agriculture, de la Médécine, de la Navigation, &.  / par M. Joseph Toaldo Vicentin. -- Chambery : De l'Imprimerie de M. F. Gorrin, 1784. -- XXVIII, 317 p. : 4 tablas ; 4º (26 cm).

Sign. 01228

1196

TOFIÑO, Vicente

Atlas Marítimo de España / por Vicente Tofiño de San Miguel. -- Madrid : [Dirección de Hidrografía], 1789. -- 2 v. : 14, 25 map. ; 63 cm.

Sign. 00428-M y 00430-M

1197

TOFIÑO, Vicente

Compendio de la geometría elemental y trigonometría rectilínea para uso de los Cavalleros Guardias-Marinas en su Academia / escripto por Don Vicente Tofiño de San Miguel. -- Isla de León : Imprenta de la Real Academia, 1788. -- 130 p. : 7 lám. ; 8º (20 cm).

Sign. 00207

1198

TOFIÑO, Vicente

Derrotero de las costas de España en el Mediterráneo, y su correspondiente de África para inteligencia y uso de las cartas esféricas... / por Vicente Tofiño de San Miguel. -- Madrid : En la Imprenta de la Viudad de Ibarra, 1787. -- LVIII, 1 h. 227 p. ; 25 cm.

Sign. 09883

1199

TOFIÑO, Vicente

Derrotero de las costas de España en el Océano Atlántico, y de las islas Azores o Terceras, para inteligencia y uso de las cartas esféricas... / por Vicente Tofiño de San Miguel. -- Madrid : Por la viuda de Ibarra, 1789. -- XVII, 247 p. ; 25 cm.

Sign. 09960

1200

TOFIÑO, Vicente

Observaciones astronómicas hechas en Cádiz, en el Observatorio Real de la Compañía de Cavalleros Guardias-Marinas / por el capitán de navío don Vicente Tofiño de San Miguel... y por don Josef Varela. -- [Isla de León] : En la Imprenta de la Compañía de Cavalleros Guardias-Marinas, 1776-1777. -- 2 v. ; 4º (24 cm).

Sign. 05642/05643

1201

TOMASI, Pedro

Nueva y completa gramática italiana explicada en español... / su autor el Abate don Pedro Tomasi. -- Segunda impresión. -- Madrid : En la Imprenta Real, 1789. -- 8 h., 472 p. ; 21 cm.

Sign. 08738

1202

TOSCA, Tomás Vicente

Compendio mathemático / [Tomás Vicente Tosca]. -- Valencia : [Josep García], 1757. -- 9 v. : lám. ; 8º (19 cm).

Sign. 00101/00109

1203

TOTT

Mémoires du Baron de Tott, sur les turcs et les tartares. -- A Amsterdam : [s.i.], 1784. -- 2 v. ; 21 cm.

Sign. 07953/07954

1204

TRAITÉ général des manoeuvres des vaisseaux.... -- A Saint-Malo : Chez L. Hovius, 1784. -- 178 p. ; 16º (15 cm).

Sign. 04424

1205

TRATADO de amistad, garantía y comercio, ajustado y concluido entre el Rei N. S. y la Reina Fidelísima, y ratificado por Su Magestad en El Pardo a 24 de Marzo de 1778. En el qual se revalidan y explican los demás Tratados precedentes que subsistían  entre las Coronas de España y Portugal.... -- En Madrid : En la Imprenta Real, 1778. -- 28 p. ; 23 cm.

Sign. 07913-3

1206

TRATADO definitivo de paz concluido entre el Rey Nuestro Señor y el Rey de la Gran Bretaña, firmado en Versailles a 3 de Setiembre de 1783, con sus artículos preliminares. -- En Madrid : En la Imprenta Real, [1783]. -- 94 p. ; 23 cm.

Sign. 07913-4

1207

TUCÍDIDES

De bello peloponnesiaco libri octo / Thucydidis ; cum adnotationibus integris Henrici Stephani, & Joannis Hudsoni ; recensuit, & notas suas addidit Josephus Wasse. -- Editionem curavit Carolus Andreas Dukerus. -- Amstelaedami : Apud R. & J. Wetstenios & Gul. Smith, 1731. -- 17 h., 34, 728, 48, 123 p. : map. ; fol. (41 cm).

Sign. 06513

1208

TURPIN

Histoire civile et naturelle du Royaume de Siam... / par M. Turpin. -- A Paris : Chez Costard, 1771. -- 2 v. ; 8º (17 cm).

Sign. 06658/06659

1209

TURSELLINO, Horatio

De particulis latinae orationis / Horatio Tursellino Romano. -- Venetiis : Apud Robertum Meietum, 1604. -- 344 p., 42 h. ; 14 cm.

Sign. 09387

1210

ULLOA, Antonio de

Conversaciones de Ulloa con sus tres hijos en servicio de la Marina instructivas y curiosas, sobre las navegaciones, y modo de hacerlas, el pilotage, y la maniobra... / [Antonio de Ulloa]. -- En Madrid : En la Imprenta de Sancha, 1795. -- 262 p. ; 20 cm.

Sign. 06948

1211

ULLOA, Antonio de

Noticias americanas : Entretenimientos phísico-históricos sobre la América Meridional, y la Septentrional Oriental... / Antonio de Ulloa. -- En Madrid : En la Imprenta de don Francisco Manuel de Mena, 1772. -- 12 h., 407 p. ; 4º (22 cm).

Sign. 06888

1212

UREÑA

Reflexiones sobre la arquitectura, ornato, y música del templo: contra los procedimientos arbitrarios sin consulta de la Escritura Santa, de la disciplina rigorosa, y de la crítica facultativa / por el Marqués de Ureña. -- Madrid : Por D. Joachîn Ibarra, 1785. -- XVI, 414 p., 1 h. : 1 lám. ; 8º (16 cm).

Sign. 02825

1213

Les US, et coutumes de la mer, divisées en trois parties. -- A Rouen : Chez Jean Viret, 1671. -- 4 h., 581, 87 p. ; 4º (25 cm).

Sign. 04792

1214

VAISSETE, Joseph

Geographie historique, ecclesiastique et civile, ou description de toutes les parties du globe terrestre, enrichie de cartes géographiques / par dom Joseph Vaissete. -- A Paris : Chez Desaint & Saillant, 1755. -- 12 v. : map. ; 8º (17 cm).

Sign. 06168/06179

1215

VALIN, René-Josué

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la Marine, du mois d'Août 1681 / par M. *** [M. Valin]. -- A Marseille : Chez Jean Mossy, 1780 ; A Paris : Chez Noyon, 1780. -- 2 v. ; 18 cm.

Sign. 07977/07978

1216

VALIN, René-Josué

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la Marine, du mois d'Août 1681... / par M. René-Josué Valin. -- A la Rochelle : Chez Jerôme Legier, 1766. -- 2 v. ; 4º (26 cm)

Sign. 07561/07562

1217

VALLE, G.

Preclarissimi viri Georgii Valle commentationes in Ptolomei quadripartitus inque Ciceronis partitiones et tusculanas questiones ac Plinius naturalis historie librum secundus. -- Impressum Venetiis : In Officina Simonis Bivilaquae, 1502. -- 39 h. : il. ; 4º (31 cm).

Sign. 01416-2

1218

VANDER HAMMEN, Lorenzo

Don Filipe el prudente, segundo deste nombre, rey de las Españas y Nuevo-Mundo... / por don Lorenzo Vander Hammen y León. -- En Madrid : Por la viuda de Alonso Martin, 1625. -- 8 h., 192 p. ; 4º (21 cm).

Sign. 06889

1219

VANSLEB
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Théorie du mouvement des apsides en général, et en particulier des apsides de l'orbite de la Lune / par D. C. Walmesley. -- A Paris : Chez G. F. Quillau, 1749. -- XVI, 61 p., 1 h. : 1 lám. ; 8º (29 cm).
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